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1. Základní údaje o škole 
 

 
Název školy dle zřizovací listiny: Základní umělecká škola, Uničov, Litovelská 190 
Sídlo školy:      Litovelská 190, 783 91 Uničov  
Další místa poskytovaného vzdělání:  
     783 91 Uničov, Masarykovo nám. 5 
     788 05 Libina 521 

788 05 Libina 548 
     783 91 Uničov, Haškova ul. 217 
 
Právní forma:    Příspěvková organizace 

Identifikátor zařízení:   600 004 163 
IČO:    47654244 
IZO:     047654244 
 
Poslední změna zápisu v rejstříku škol a školských zařízení: 6. 12. 2022 
 
Kapacita školy:    640 žáků 
Obory:     hudební, výtvarný, literárně - dramatický, taneční 
Studium:     přípravné, základní, pro dospělé 
Školská rada:    není ustavena 
 
Celkový počet žáků ve školním roce 2022/2023:  640 

    Hudební obor:   446 
    Výtvarný obor:   96 
    Literárně-dramatický:  27 
    Taneční:    60 
 
Ředitelka školy:    Mgr. Ludmila Smetanová 
Zástupce statutárního orgánu:  Anna Szárazová 
 
Telefon:     585 054 210 
Fax:     585 054 210 
Adresa pro dálkový přístup: info@zusunicov.cz  
Webová prezentace:   www.zusunicov.cz 
  
Zřizovatel:    Olomoucký kraj 
Právní forma:    kraj 
IČO:    60 609 460 
Adresa:     Jeremenkova 40 a, 779 11 Olomouc         

 
 
ZUŠ se řídí Vyhláškou o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. v platném znění,  
Školským zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 
jiném vzdělávání v platném znění, aktuálním Školním vzdělávacím programem ZUŠ Uničov 
„Objevovat vlastní schopnosti je úžasně zábavné“,  Zřizovací listinou čj. KÚOK 31162/2022 
v úplném znění ze dne 25. 4. 2022 a aktuální Koncepcí rozvoje školy na období 2022 - 2024. 

mailto:info@zusunicov.cz
http://www.zusunicov.cz/
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2. Charakteristika školy       
 

 

Základní umělecká škola Uničov byla založena v září roku 1945 jako Městská hudební 
škola, 88 žáků se zde učilo hře na klavír a housle. V současnosti  ZUŠ Uničov poskytuje 
vzdělání ve všech čtyřech uměleckých oborech - hudebním, výtvarném, tanečním a literárně-
dramatickém. Díky výsledkům práce všech generací se škola stala žádanou vzdělávací 
institucí a také jedním z center uničovského kulturního dění.  
ZUŠ Uničov se řadí se mezi středně velké školy. Působí v průmyslovém městě s 11 000 
obyvateli, další místo poskytovaného vzdělání je v obci Libina. Jako jediná škola tohoto typu 
v mikroregionu Uničovsko je školou spádovou. Každoročně kolem poloviny žáků za 
vzděláním dojíždí, nejen z místních částí Uničova a přidružených obcí Horní a Dolní 
Sukolom, Brníčko, Nová Dědina, Benkov, Střelice, Renoty a Dětřichov, ale i z širokého 
mikroregionu, zejména ze Šumvaldu, Medlova, Troubelic, Dlouhé Loučky, Plinkouta, 
Paseky, Pňovic, Lipinky, Újezda, Oskavy, Nové Hradečné, Červenky a Želechovic.  

Žáci ZUŠ Uničov ve školním roce 2022/2023 
podle místa bydliště

12%

2%
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48%

8%
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ZUŠ Uničov zřizuje studium přípravné, základní a studium pro dospělé. Studium stupně 
základního studia a studia pro dospělé je ukončeno absolventskou zkouškou nebo 
absolventským vystoupením či výstavou. 
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Každoročně škola pořádá více než 100 akcí pro rodiče i veřejnost. K nejvýznamnějším patří 
vánoční koncerty, nebo Setkání generací - koncert doprovázený výstavou žáků a učitelů školy 
s našimi absolventy, kteří se na profesionální uměleckou či pedagogickou dráhu připravují 
nebo se této profesi věnují. Vyhledávanou událostí jsou koncerty orchestrů, představení 
tanečního a literárně-dramatického oboru nebo koncert Večer populárních melodií. 
K tradičním aktivitám školy patří organizace postupových kol soutěží žáků ZUŠ, které se 
v pravidelných intervalech v Uničově konají nebo krajských interpretačních přehlídek. 
Provoz školy je hrazen z příspěvků rodičů a z dotací zřizovatele, jímž je Olomoucký kraj. Ze 
státního  rozpočtu na regionální školství čerpáme prostředky na přímé náklady. Dále školu 
významně podporuje město Uničov, obec Libina a Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov, který 
soustřeďuje sponzorskou podporu a uchází se o granty města a Olomouckého kraje.  
Škola je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol – AZUŠ ČR, dále je 
členem ARTE - spolku základních uměleckých škol Olomouckého kraje a prostřednictvím 
členů uměleckých rad také členem spolku Umělecká rada ZUŠ ČR. 
Základní umělecké školy jsou dle § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon zřizovány za účelem 
poskytovat základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. V systému navazujícího 
uměleckého vzdělávání odborně připravují výjimečně talentované žáky pro budoucí 
profesionální studium na vyšších stupních škol. Absolventi ZUŠ mají dobré předpoklady 
ucházet se o další studium na středních, vyšších odborných a vysokých školách s uměleckým 
či pedagogickým zaměřením. 

 
 
 

2. 1. Provozní podmínky  
                                                                                                                        

Místa poskytovaného vzdělávání ZUŠ Uničov 

Základní umělecká škola Uničov provozuje výchovnou a vzdělávací činnost ve dvou 
budovách města Uničov na základě nájemní smlouvy, dalším místem poskytování vzdělávání 
je Koncertní síň Uničov na adrese Haškova ul. 217. 
V obci Libina jsme v tomto školním roce z důvodu plánované rekonstrukce budovy č. p. 521 
působili v náhradních prostorách. Díky vstřícnosti ZŠ Libina a Obecního úřadu Libina jsme 
pro naši činnost měli k dispozici učebny a zázemí ZŠ Libina, č. p. 548. Na konci školního 
roku jsme se vrátili do původních prostor zrekonstruované historické budovy Langerovy vily. 
Obě obecní budovy v Libině využíváme na základě smluv o výpůjčce. 
Všechna místa poskytovaného vzdělávání jsou zapsaná v rejstříku škol.  
 
Prostory ZUŠ Uničov 

Budovy ZUŠ Uničov poskytují vyhovující prostory pro poskytování vzdělávání podle 
vzdělávacího programu, materiální i prostorové podmínky pro zabezpečení kvalitní výuky 
neustále dle možností zlepšujeme. V uničovských budovách škola disponuje 26 učebnami, 
mezi nimi i tanečním sálem, učebnami výtvarného oboru s keramickou dílnou, učebnami 
hudební nauky a literárně-dramatického oboru. Pro prezentaci výsledků vzdělávání slouží 
koncertní sál s optimálním vybavením pro aktivity komorního charakteru a výstavní prostory 
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Nové galerie. Větší projekty škola realizuje zejména v koncertní síni, kde probíhá také výuka 
varhan. Díky vstřícnosti města Uničov a Městského kulturního zařízení máme možnost 
organizovat větší akce pro veřejnost v  sálech MKZ a města Uničov. Všechny prostory ke 
vzdělávání jsou z hlediska kapacity maximálně využity. Škola nedisponuje volnými 
prostorami pro případnou výuku mimo stanovený rozvrh, náhradní nebo mimořádná výuka je 
tak velmi obtížně realizovatelná. Vybudování nových prostor v prostorách stávající půdy 
v Litovelské ulici bylo ze strany majitele budovy odloženo.  

V Libině škola disponuje optimálními prostorovými podmínkami, pro výuku jsme využívali  
3 učebny v prostorách ZŠ - samostatnou učebnu klávesových nástrojů a další 2 kompletně 
vybavené třídy v odpoledních hodinách. Podmínky pro výuku v těchto náhradních prostorách 
byly nadstandardní. V budově č. p. 521 využíváme pro výuku 3 učebny  
v 1. nadzemním podlaží. Díky vstřícnosti obce máme možnost prezentovat  výsledky žáků ve 
slavnostních prostorách Obecního úřadu Libina a Kulturního domu obce. 
 

Materiální a provozní podmínky pro výuku 

Neustálé zlepšování podmínek pro výuku všech oborů je stále jednou z priorit školy.  
V letošním školním roce byly doplněny nástrojárny hudebního oboru – smyčcová, klávesová, 
bicí, dechová. Notový archiv byl rozšířen o nový notový materiál. Dále jsme modernizovali 
počítačové vybavení školy a do učebny hudební nauky pořídili nový počítač s dalším 
vybavením potřebným pro zabezpečení moderní výuky. Postupně jsme pokračovali ve 
výměně nefunkčního nábytku a vybavili novým zařízením dvě učebny. 
 Pro administratuvní účely a pro přípravu veřejné prezentace jsme pořídili notebook  
a multifunkční zařízení.  
V průběhu roku 2022 jsme realizovali dílčí elektroopravy a v souvislosti s energetickými 
úsporami byly opraveny termostaty. V létě 2023 se  investovalo do výmalby chodeb a části 
učeben v budově na Masarykově náměstí. Jako každým rokem se také s péčí řádného 
hospodáře investujeme do údržby hudebních nástrojů.  
 

 
 

K řešení pro následující školní rok: 
 Hledat další možnosti energetických úspor a v součinnosti s majitelem budov 

realizovat dohodnutá opatření. 
 Pokračovat v modernizaci učebních pomůcek a nábytkového vybavení učeben. 
 Navázat na opravy a údržbu prostor školy - budova v Litovelské ulici. 
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3. Přehled oborů vzdělání 
 

 

Hudební obor 

Hudební obor je největším oborem ZUŠ Uničov, dále se člení na oddělení, která reflektují 
vzdělávací zaměření RVP ZUV: oddělení klávesových nástrojů, smyčcových nástrojů, 
strunných nástrojů, dechových a bicích nástrojů, pěvecké oddělení a oddělení hudební nauky. 
Zájem o studium ve všech vzdělávacích zaměřeních je konstantní. 
Celkový počet žáků hudebního oboru je v posledních letech stabilní, v letošním školním roce 
se v tomto oboru vzdělávalo 458 žáků (71,5 % z celkového počtu).  
 

 

32%

22%

22%

14%

10%

Oddělení klávesových nástrojů

Oddělení  dechových a bicích nástrojů 

Oddělení strunných nástrojů

Oddělení smyčcových nástrojů

Pěvecké oddělení

 

 

 Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje - je největším oddělením školy.  
Studijní zaměření Hru na klavír, Hru na elektronické klávesové nástroje a Hru na 
varhany navštěvovalo celkem 146 žáků. Nejvíce žáků se tradičně věnuje hře na klavír 
– 102, klavír patří v poslední době mezi nejvyhledávanější studijní zaměření.  

 Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje zahrnuje studium klasické kytary, 
elektrické a basové kytary. Zájem o studium kytary je dlouhodobě velký, v letošním 
školním roce v tomto oddělení vzdělávalo 100 žáků, z nich 86 ve studijním zaměření 
Hra na kytaru. 

 Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje patří ke stabilním oddělením, letos 
se 65 žáky. Nejoblíbenějším nástrojem jsou housle (50 žáků), ale počet spodních 
smyčců se nepodařilo udržet a klesl na celkový počet 13 žáků. 

 Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje – zahrnuje výuku dřevěných  
i žesťových nástrojů, počet zájemců o tyto nástroje stále klesá, celkem se v tomto 
školním roce vzdělávali 83 žáci. Počet žáků na zobcovou flétnu opět meziročně mírně 
klesl (33), celkový počet žáků hrajících na ostatní dřevěné dechové nástroje (34) 
výrazně převažuje nad nástroji žesťovými (16).   

 Vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje – potěšující je zájem o hru na bicí 
nástroje, celkem se tomuto studijnímu zaměření věnovalo 17 žáků.  
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 Vzdělávací zaměření Sólový zpěv zahrnuje jedno studijní zaměření - Sólový zpěv. 
Tento obor studovalo v letošním školním roce 45 žáků. 

 Vzdělávací oblast Recepce a reflexe hudby -  zahrnuje studijní zaměření Přípravná 
hudebně - pohybová výchova. V letošním roce se v tomto studijním zaměření 
vzdělávali jen 3 žáci. Žáci hudebního oboru studovali předměty hudební reflexe dle 
požadavků učebních plánů jednotlivých studijních zaměření.  

 

Výtvarný obor 

Studium výtvarného oboru je realizováno ve studijním zaměření Výtvarná tvorba. Počet žáků 
se každým rokem mírně snižuje. V letošním roce bylo zapsáno 90 žáků - 14 % celkového 
počtu žáků školy.  

 

Taneční obor 

Studium tanečního oboru je realizováno ve studijním zaměření Tanec. Zájem o výuku 
každoročně mírně stoupá, v letošním školním roce se vzdělávání v tanečním oboru věnovali 
64 žáci – tj. 10 %  celkového počtu žáků školy. 

 

Literárně-dramatický obor 

Výuka je realizována ve studijním zaměření Dramatická tvorba. Obor je již několik let 
stabilní – v letošním školním roce se 28 žáky – 4,4 % celkového počtu žáků školy.  

 

Výuka v místě dalšího poskytovaného vzdělávání 
V místě poskytovaného vzdělávání v obci Libina vyučujeme studijní zaměření hudebního 
oboru - Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na zobcovou flétnu a Hra 
na kytaru. Celkový počet žáků v Libině mírně vzrostl, největší zájem je o klávesové nástroje. 
V daném školním roce se v Libině vzdělávali 43 žáci – 6,72 % celkové kapacity školy. 

 
 
 

Vývoj počtu žáků k 30. 9. za posledních 5 let: 
 

Školní rok 
Počet 
žáků 

Hudební obor Výtvarný obor Taneční obor 
Literárně  

- dramatický obor 
2018 / 2019 640 455 101 59 25 

2019 / 2020 640 456 102 57 24 

2020 / 2021 637 457 98 56 26 

2021 / 2022 629 446 96 60 27 

2022 / 2023 640 458 90 64 28 
 
Celkový počet žáků se po covidovém období žáků vrací k dlouhodobému průměru. 
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Naplněnost jednotlivých oborů v uplynulých pěti letech 
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K řešení pro následující školní rok: 

V hudebním oboru je trvalým úkolem popularizovat smyčcové a dechové nástroje,  
k propagaci těchto nástrojů se zejména nyní – po rekonstrukci budovy - nabízí využití 
kapacity na pobočce v Libině, kde disponujeme pro výuku velmi kvalitními prostory. 
Vzhledem k podmínkám a vybavení učeben výtvarného oboru by bylo optimální zvýšit počet 
žáků výtvarného oboru. 
 

 

 

3. 1. Vzdělávací dokumenty 

Základní umělecká škola vyučuje podle školního vzdělávacího programu „Objevovat vlastní 
schopnosti je úžasně zábavné“. Dokument byl aktualizován k 1. 9. 2020. 

 

 

3. 2. Přehled studijních zaměření 

Hudební obor se organizačně dělí na oddělení, která reflektují vzdělávací  zaměření  
a organizačně provozní potřeby školy: 

 Oddělení smyčcových nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na smyčcové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na housle 
- Hra na violu 
- Hra na violoncello 
- Hra na kontrabas. 
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 Oddělení strunných nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje. 
Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na kytaru 
- Hra na elektrickou kytaru 
- Hra na basovou kytaru 
 

 Oddělení dechových a bicích nástrojů zahrnuje Vzdělávací zaměření Hra na dechové 
nástroje a vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje.  
Vyučujeme studijní zaměření: 

- Hra na zobcovou flétnu 
- Hra na příčnou flétnu 
- Hra na klarinet 
- Hra na saxofon 

Hra na trubku 
- Hra na lesní roh 
- Hra na tenor 
- Hra na baryton 
- Hra na pozoun 

Hra na tubu 
- Hra na bicí nástroje 

 

 Oddělení klávesových nástrojů zahrnuje Vzdělávací zaměření Hra na klávesové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na klavír 
- Hra na elektronické klávesové nástroje 
- Hra na varhany 

 

 Pěvecké oddělení zahrnuje Vzdělávací zaměření Sólový zpěv.  
Vyučované studijní zaměření: Sólový zpěv. 

 

 Vzdělávací oblast recepce a reflexe hudby 
Vyučované studijní zaměření: Přípravná hudebně-pohybová výchova. 

 

Kolektivními předměty hudebního oboru, které navštěvují žáci oboru podle 
učebních plánů jednotlivých studijních zaměření, jsou Hudební nauka, Hudebně 
pohybová průprava, Hudební hrátky, Přípravná hudební výchova, Hudební dílna, 
Hudební praktikum, Komorní hra, Hra v souboru, Hra v orchestru, Improvizace  
a aranžmá populární hudby, Vokální soubor, Klavírní praktikum, Klávesové 
praktikum, Varhanní praktikum, Rockband. 

 
Výtvarný obor zahrnuje výuku všech základních výtvarných technik ve studijním zaměření 
Výtvarná tvorba (plošná tvorba, prostorová tvorba, objektová a akční tvorba, výtvarná 
kultura). 

 
Taneční obor realizuje výuku ve studijním zaměření Tanec (Taneční průprava - lidový, 
klasický a současný tanec, Taneční praxe). 
 
Literárně dramatický obor – realizuje výuku ve studijním zaměření Dramatická tvorba 
(Dramatická průprava / Základy dramatické tvorby, Sólový projev a umělecký přednes). 
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Počty žáků dle vyučovaných oborů a studijních zaměření k 30. 9. 2022 

Hudební obor: 458 
     Přípravná hudebně-pohybová výchova 3 
     Hra na klavír    102 
     Hra na elektronické klávesové nástroje 42 
     Hra na varhany 2 
     Hra na housle 50 
     Hra na violu 2 
     Hra na violoncello 11 
     Hra na kontrabas 2 
     Hra na kytaru 86 
     Hra na elektrickou kytaru 11 
     Hra na basovou kytaru 3 
     Hra na zobcovou flétnu 32 
     Hra na příčnou flétnu  12 
     Hra na klarinet 16 
     Hra na saxofon 6 
     Hra na trubku 10 
     Hra na tenor 2 
     Hra na lesní roh 1 
     Hra na pozoun 2 
     Hra na tubu 1 
     Hra na bicí nástroje 17 
     Sólový zpěv 45 
Taneční obor 64 
Výtvarný obor 90 
Literárně dramatický obor 28 
CELKEM: 640 
 

Vyučované obory podle počtu žáků ve školním roce 2022/2023: 

72%

4%

14%

10%
Hudební obor

Literárně-dramatický
obor

Výtvarný obor

Taneční obor
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3. 3. Soubory a orchestry školy 
 

Malý smyčcový orchestr ZUŠ (14 žáků)  -  dirigentka: Mgr. art. Hana Blahová 

Smyčcový orchestr ZUŠ (30 žáků)   -  dirigentka: Jana Zámečníková 

Komorní orchestr ZUŠ (15 žáků)   -  dirigentka: Jana Zámečníková 

Dechový orchestr ZUŠ  (33 žáků)   -  dirigenti: MgA. Jan Charfreitag,  

                Mgr. Jaroslava Jašková 

Kytarový orchestr ZUŠ (18 žáků)   -  umělecký vedoucí: Jiří Němec, DiS. 
Kytarový soubor ZUŠ    -  umělecké vedoucí: 
(2 soubory, celkem 18 žáků)      Miroslava Vomáčková,  

Mgr. Jana Flanderková 

Vokální soubory  ZUŠ    -  sbormistryně:  
(2 soubory, celkem 26 žáků)      Halina Holínková,  

Vendula Nasswettrová, DiS. 
Rockbandy (2 soubory, celkem 7 žáků)  -  umělecký vedoucí: Jiří Němec, DiS. 
Soubory zobcových fléten    -  umělecká vedoucí: 
(2 soubory, celkem 13 žáků)     Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Dechové soubory (2 soubory - žestě, klarinety) –  vyučující: Mgr. Jaroslava Jašková,  

      MgA. Jan Charfreitag 

Komorní soubory s převahou smyčcových nástrojů (3 soubory)  
- vyučující Alena Zouharová, Jana Zámečníková 

Komorní soubory a čtyřruční hra (klavírní praktika, klávesová praktika, varhanní 
praktikum, hudební praktika, příprava k souhře) – vyučující oddělení klávesových, dechových 
a smyčcových nástrojů. 
 

3. 4. Nejvýznamnější specifické aktivity školního roku 

 

 Setkání generací (15. listopadu 2022, koncertní síň Uničov) 
Koncert současných žáků a učitelů s našimi absolventy, kteří se připravují na budoucí 
umělecká a umělecko-pedagogická povolání.  
 

 Vánoční koncerty (17. a 18. prosince 2022, koncertní síň Uničov) 
V programu zazněla Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby podání Komorního 
orchestru a vokálních souborů ZUŠ Uničov ve spolupráci se smíšenými pěveckými 
sbory z Uničova a Litovle a sólisty. Dále vystoupil Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 
v samostatném programu. 
 

 Samostatné koncerty dechového orchestru ZUŠ Uničov 
Adventní koncert se uskutečnil 4. prosince 2022 v sále Městského klubu Uničov  
a jarní Koncert DO ZUŠ Uničov v Šumvaldě (21. května 2023, Kulturní dům 
Šumvald). 
 

 Společné koncerty žáků v Libině 
Žáci a učitelé v Libině připravili dva koncerty všech žáků libinské pobočky, adventní 
koncert Vánoční dáreček se uskutečnil 21. prosince 2023 a Májový koncert 3. května 
2023, oba v Kulturním domě Libina. 
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 Autorský večer Milady Červenkové (6. února 2023, sálek školy) 
Zajímavé a inspirativní setkání žáků a učitelů školy s olomouckou skladatelkou paní 
Miladou Červenkovou u příležitosti jejího životního jubilea. V programu zněly 
autorčiny skladby, které nastudovali žáci školy, jako host vystoupil profesionální 
soubor  Trio Aperto a svou klavírní skladbu přednesla také paní skladatelka. 
 

 Krajské kolo Celostátní soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve sborovém zpěvu  
ZUŠ Uničov byla pověřena organizací krajského kola soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve 
sborovém zpěvu. Soutěžní kolo se uskutečnilo 31. března 2023 v uničovské 
koncertní síni. 
 

 Koncert na podporu mladých talentů – festival Smiřické svátky hudby 
V rámci festivalu Smiřické svátky hudby žáci naší školy účinkovali dne 14. dubna 2023 
v Kapli Zjevení Páně ve Smiřicích na Koncertě na podporu mladých talentů. Koncert 
zaštítila houslistka Julie Svěcená a zúčastnili se ho žáci a učitelé čtyř ZUŠ – ZUŠ 
Střezina Hradec Králové, ZUŠ Uničov, ZUŠ Dobříš a ZUŠ Smiřice.  
 

 Mary Poppins (24. května 2023, velký sál Kina Uničov) 
Společné představení žáků tanečního a literárně-dramatického oboru školy na motivy 
z knihy Pamely Lyndon Travers. 
 

 Absolventské koncerty, výstava, vystoupení absolventů tanečního oboru. 
Absolventi hudebního oboru školy se představili na 4 absolventských koncertech, tři 
se uskutečnily v sálku školy a jeden v uničovské koncertní síni. Absolventi LDO 
předvedli svá absolventská vystoupení na samostatném Vystoupení absolventů LDO 
v sálku školy, absolventi tanečního oboru v rámci programu celooborového 
vystoupení ve velkém sále Kina Uničov. Absolventi výtvarného oboru prezentovali 
své práce na výstavě ABSOLVENTI v Nové galerii ZUŠ Uničov. 
 

 Partnerské výměnné aktivity 
Oddělení klávesových nástrojů realizovalo dva společné klavírní koncerty, první se 
ZUŠ Smiřice dne 9. května 2023 v sálku ZUŠ Uničov a druhý se ZUŠ B. Smetany 
v Karviné dne 12. května 2023 v Karviné. 

Oddělení smyčcových nástrojů realizovalo společný koncert se ZUŠ Hodonín 
SETKÁNÍ SMYČCOVÝCH ORCHESTRŮ (26. května 2023, koncertní síň 
Uničov). 
 

 Spolupráce se ZUŠ Olomouckého kraje 
Všechny obory ZUŠ Uničov se zapojily do mimořádné společné aktivity ZUŠ 
Olomouckého kraje v rámci ZUŠ OPEN (1. 6. 2023, Horní náměstí Olomouc). 
Komorní orchestr ZUŠ Uničov zaštítil společný orchestr žáků ZUŠ Olomouckého 
kraje, vokální soubory se zapojily do pěveckého sboru ZUŠ Olomouckého kraje. 
V samostatných programech vystoupili žáci literárně-dramatického oboru, tanečního 
oboru a Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov. Žáci výtvarného oboru tvořili v plenéru 
s dalšími výtvarníky ZUŠ Olomouckého kraje. 
Kytarový orchestr vystoupil na společném koncertě Setkání kytarových souborů  
a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje (18. dubna 2023, Vlastivědné muzeum 
Olomouc). 
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Novou tradicí školy je organizace Krajské přehlídky žáků ve hře na varhany  
(9. června 2023, koncertní síň Uničov), kterou pořádáme ve spolupráci se ZUŠ 
„Žerotín“ Olomouc. 
 

 ZUŠ OPEN - Večer populárních melodií  
(2. června 2023, Zahrada Městského klubu Uničov) 
ZUŠ Uničov se zapojila do celostátního happeningu ZUŠ OPEN Nadace Magdaleny 
Kožené celoškolním projektem v Zahradě Městského klubu Uničov. V programu se 
představili sólisté, soubory a orchestry hudebního a tanečního oboru, žáci výtvarného 
oboru tvořili v prostorách zahrady práce v plenéru. 
 

 Projekt společného orchestru hráčů České filharmonie a žáků ZUŠ 
Do letošního ročníku byl zařazen 1 kontrabasista naší školy se svou vyučující. Po několika 
pracovních setkáních v průběhu školního roku se 24. června 2023 uskutečnil závěrečný 
koncert společného orchestru v Dvořákově síni Rudolfina.  
 
Podrobně jsou aktivity školy rozepsány v kapitole 9. Údaje o aktivitách  
a prezentaci školy na veřejnosti a příslušných podkapitolách. 
 
 
 
 

 

4. Personální zabezpečení školního roku 
 

 

V ZUŠ Uničov pracovalo k 30. 9. 2022 celkem 39 zaměstnanců, z toho  37 zaměstnanců 
interních v přepočteném stavu 28,301 a 2 externí v přepočteném stavu 0,347 úvazku. 
Pedagogický sbor tvořili 33 učitelé, v přepočteném stavu 25,238 a dva učitelé vyučovali na 
Dohodu o provedení práce v součtu na 0,347 úvazku, tedy limit zaměstnanců pro pedagogy 
činil v září 25,585. Provoz zajišťovalo 5 zaměstnanců na přepočtený úvazek 3,063.  

Počet interních zaměstnanců celkem:     37 / přep. 28,301  

   z toho  - počet pedagogů:      31 / přep. 25,238 

    - počet provozních zaměstnanců:  5 / přep. 3,063 

                       Počet externích pedagogů:                 2 / přep. 0,347 

 

 HO LDO TO VO CELKEM 

Počet žáků k 30. 9. 2022 458 28 64 90 640 

Přepočtené interní úvazky 
pedagogů 

22,524 0,571 0,857 1,286 25,238 

Přepočtené externí úvazky 
pedagogů – DPP 

0,347 0 0 0 0,347 

Počet odučených hodin 
pedagogů 

497 12 18 27 554 
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Poř. č. Příjmení, jméno, titul úvazek dosažené vzdělání obor praxe 

 
Učitelé: 
 

1 Blahová Hana, Mgr. art. 1,000 vysokoškolské housle, viola, PHPV 12 

2 Čermáková Hana, Mgr. 1,000 vysokoškolské výtvarný obor 23 

3 Flanderková Jana, Mgr. 0,913 vysokoškolské kytara 17 

4 Gregor Zdeněk 0,348 vyšší odborné klarinet, saxofon 35 

5 Hladišová Lenka, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír 14 

6 Heinzová Kateřina 0,522 střední odborné kytara 3 

7 Holínková Halina 1,000 vyšší odborné zpěv 35 

8 Charfreitag Jan, MgA. 0,783 vysokoškolské klarinet 23 

9 Jašková Jaroslava, Mgr. 0,870 vysokoškolské 
žesťové nástroje,  
zobcová flétna 

12 

10 Kadlčík Martin 1,000 vyšší odborné 
hudební nauka, zobcová 
flétna, žestě 

26 

11 Koppová Martina 0,957 vyšší odborné příčná  a zobcová flétna 3 

12 Lišková Tereza, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír, keyboard 14 

13 Müllerová Hana, Bc. RD vysokoškolské klavír, keyboard 4 

14 Nasswettrová Vendula 0,826 vyšší odborné zpěv 2 

15 Němcová Nela, Mgr. 1,000 vysokoškolské klavír, keyboard 14 

16 Němec Jiří, DiS. 1,000 vyšší odborné 
kytara,  
elektrická a basová kytara 

20 

17 Bc. Němcová Eliška, DiS. 0,739 bakalářské bicí nástroje 7 

18 Rusnok Daniel 1,000 střední odborné klavír, keyboard 3 

19 Schwarz Petra, Mgr.art. 0,217 vysokoškolské kytara 14 

20 Smetanová Ludmila, Mgr. 1,000 vysokoškolské ředitelka, klavír 31 

21 
Mgr. Bc. Somerová 
Kristýna, DiS. 

0,478 magisterské 
zobcová flétna, hudební 
nauka 

4 

22 Szárazová Anna 1,000 vyšší odborné 
zástupkyně ředitelky, 
klavír 

32 

23 
Stojan Švédová Barbora, 
Mgr. 

0,478 vysokoškolské violoncello 14 

24 Szokalová Lenka 0,571 vysokoškolské literárně-dramatický obor 4 
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25 Frais Šafářová Petra 0,739 bakalářské klavír, keyboard 3 

26 Šnajdrová Bronislava, Mgr. 0,286 vysokoškolské výtvarný obor 22 

27 Trotsenko Iryna 0,857 střední odborné taneční obor 32 

28 
Turková Věra, Bc.et Bc., 
DiS. 

0,696 bakalářské zobcová flétna 16 

29 Vomáčková Miroslava 1,000 vyšší odborné kytara 19 

30 Zámečníková Jana 1,000 vyšší odborné housle, kytara 29 

31 Zajni Emilie 0,957 vyšší odborné klavír, keyboard 47 

32 Zouharová Alena 1,000 vyšší odborné housle 25 

33 Kovářová Barbora, Mgr. art. externě 
0,217 

vysokoškolské kontrabas, kytara  

34 
Prokopovičová Markéta, 
Mgr. 

externě 
0,130 

vysokoškolské varhany  

 
 
Učitelé celkem: 
 

25.715    

 
Provozní zaměstnanci: 
 

35 Berková Ivana, Ing. 0,750 ekonom 

36 Borůvková Dana 0,750 administrativní pracovnice 

37 Jakob Miloslav 0,500 školník 

38 Pavelková Irini 0,500 uklízečka 

39 Frömelová Ivana 0,5625 uklízečka 

 
Provozní zaměstnanci 
celkem: 

3,063  
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Učitelé ve školním roce 2022 / 2023 podle délky praxe: 

35%

31%

9% 3%
22%

do 2 let

do 6 let

do 19 let

do 32 let

nad 32 let

 

 
 

 

Personální obsazení zůstalo i pro nový školní rok 2023/2024 stabilní, na zkrácený úvazek se 
z RD vrací 1 pedagog, zástup zajišťuje bývalý učitel školy. 
ZUŠ Uničov je úspěšná ve výchově budoucích kolegů, návrat bývalých žáků do školy je 
zárukou stability pedagogického sboru a příznivě ovlivňuje klima v kolektivu. V letošním roce 
byl počet odchovanců školy v pedagogickém sboru 11, což je 32% z celkového počtu učitelů. 
 

 

Struktura zaměstnanců ve školním roce 2022/2023: 

Průměrný věk zaměstnanců je 42 let, 69 % zaměstnanců je ve věkové skupině do 50 let, 
z toho 25,6 % do 30 let (všichni jsou pedagogickými pracovníky).  
 

56%

20%24%

do 30 let

do 50 let

nad 50 let

 

 

Vysokoškolské vzdělání má 19 zaměstnanců, z toho 15 učitelů vysokoškolské magisterské  
a 3 bakalářské. ZUŠ Uničov klade velký důraz na další vzdělávání a osobnostní rozvoj všech 
zaměstnanců. Další kvalifikační předpoklady získávali v tomto školním roce 4 pedagogové.  

Sedmnáct zaměstnanců (43,5 %) má bydliště v Uničově nebo blízkém okolí, z toho  
12 pedagogů. Ostatní učitelé do školy dojíždí z Litovelska, Šternberska nebo Olomoucka  
i vzdálenějších destinací (Úsov, Kroměříž). 
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85%

15%

Muži

Ženy

Počet mužů a žen v pedagogickém sboru kopíruje genderový stereotyp českého školství, 
nedostatek mužů – pedagogů způsobuje organizační problémy při veřejných aktivitách – 
stěhování nástrojů a manipulace s učebními pomůckami, technické dovednosti.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umělecké a pedagogické působení učitelů ZUŠ Uničov: 

V pedagogickém sboru jsou významně zastoupeni učitelé, kteří se mimo vyučování věnují 
také vlastní umělecké praxi nebo se aktivně zapojují do místní společenské a veřejné kulturní 
činnosti (téměř polovina všech učitelů). 
Tři učitelé pracují v krajské umělecké radě a stejný počet v okresní. Ředitelka školy je 
současně předsedkyní Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členem Ústřední 
umělecké rady ZUŠ ČR..  
 

 
 

5. Údaje o DVPP a vzdělávání - profesní rozvoj zaměstnanců 
 

 
1. a) Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 

2 pedagogové – Konzervatoř evangelické akademie Olomouc  
   (1 hra na klavír, 1 hra na violoncello) 

 
    b) Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů 

  1 pedagog – magisterské studium (ABPU Linz – zobcová flétna) 
  1 pedagog – bakalářské studium  

         (Univerzita Palackého Olomouc – Muzikologie) 
 
2. Studium k prohlubování odborné kvalifikace 
 
 Metodické semináře – hra na smyčcové nástroje 

  1 pedagog – Konzervatoř Brno (Výuka hry na smyčcové nástroje) 
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2 pedagogové – Pražská konzervatoř (Kurz dirigování) 
   
 Metodické semináře – hra na klávesové nástroje 

1 pedagog – Janáčkova konzervatoř Ostrava  
         (Specifika klavírní interpretace z pohledu stylové hry) 

2 pedagogové – NPI ČR  
(Využití nových forem a metod ve výuce klávesových nástrojů) 

5 pedagogů – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele klavíru) 
  4 pedagogové – Konzervatoř Brno (Klavírní soboty) 
  1 pedagog – SZUŠ Kroměříž (Problematika hodnocení hry na EKN) 
 
 Metodické semináře – hra na dechové nástroje 

  1 pedagog – KEA Olomouc (Motivace a inspirace ve hře na zobcovou flétnu) 
1 pedagog – Konzervatoř Brno (Dechové soboty) 

 
 Metodické semináře – hra na strunné nástroje 

   4 pedagogové – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele hry na kytaru) 
  2 pedagogové – Janáčkova konzervatoř Ostrava (Ostravská setkání s kytarou) 
  
 Metodické semináře – zpěv 

  2 pedagogové – Konzervatoř Brno (Pěvecké semináře) 
Metodické semináře – hudební nauka 

  2 pedagogové –  Tandem Hradec Králové  (Vánoce přicházejí – rytmy zimy) 
   

 Metodické semináře – školský management 
  1 pedagog – FAKTA s.r.o. (Celostátní vzdělávací setkání řídících pracovníků) 

1 pedagog – NPI ČR (Benchlearning pro ředitele ZUŠ) 
 

Metodické semináře – výtvarný obor 

2 pedagogové – Portedo o. p. s. (Kouzlo grafiky) 
 

Metodické semináře – literárně-dramatický obor 

1 pedagog – PdF UPOL  
                  (Průnik do způsobu herecké práce, Principy Somatic Experiencing) 
 

 
3. Další rozšiřující studium 
 

a) Individuální konzultace a další vzdělávání 
 1 pedagog – konzultace ZUŠ Šternberk (dirigování) 
  

b) Tematická odborná školení  
2 pedagogové – NPI ČR (Šablony – konzultace hromadná) 
1 pedagog – KÚOK (Seminář k energetické situaci) 
1 pedagog – KÚOK (Videokonference CODEXIS) 
2 pedagogové – MŠMT (Seminář pro příjemce dotace ve výzvě Šablony OP JAK) 

https://opjak.cz/vyzvy/vyzva-c-02_22_002-sablony-pro-ms-a-zs-i/
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1 pedagog – NPI Jihlava ( webinář Dílna tvořivého přístupu k hudbě) 
 12 zaměstnanců – Autoškola Nečesal (školení řidičů referentů) 

13 zaměstnanců – Jazyková škola Uničov (Kurz anglického jazyka) 
 10 pedagogů – Jazyková škola Uničov (Kurz italského jazyka) 
 odborná školení provozních zaměstnanců - oblast ekonomické agendy 

 

c) Samostudium – sledování soutěží, přehlídek a výstav v oboru 

- sledování soutěží žáků ZUŠ 
- taneční kvalifikační soutěž DANCE WORLD CUP 
- četba metodických materiálů, studium nové literatury v oboru 
- webináře, workshopy 
- lektorská činnost, účast v porotách soutěží a přehlídek 
- vlastní umělecká činnost, studium partů a jejich interpretace (sólová a komorní hra, 

hra v orchestrech a souborech, výtvarné výstavy, divadelní představení) 
- poslech CD, DVD 
- sledování koncertů, divadelních představení, filmů a odborných pořadů v televizi a 

rozhlase 
- návštěva výstav, divadelních představení, koncertů KPH a filharmonií 
- návštěva školních koncertů příbuzných škol (ZUŠ Iši Krejčího Olomouc, KEA 

Olomouc, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc,) 
 
 
 
 
 
 

6. Údaje o přijímacím řízení 
 

 

Přijímací řízení spojené s talentovými zkouškami se uskutečnilo ve dnech 5. – 9. června 
2023, další dodatečná kola na nově uvolněná místa ve vybraných studijních zaměřeních  
proběhla v září 2023. 
Přijímací komise sestavené z učitelů dotčených oddělení a oborů a ředitelka školy poskytovali 
uchazečům a zákonným zástupcům informace o oborech a odborné poradenství. 
O termínu a požadavcích přijímacích zkoušek byla veřejnost informována prostřednictvím 
webových stránek, vývěsek na úřední desce, místního tisku a plakátů. Prvním krokem 
informování veřejnosti byly výchovné koncerty pro děti MŠ a žáky ZŠ. Do programu 
výchovných koncertů byly děti aktivně zapojeny nejen jako publikum, ale vyzkoušely si  
i hudební hry v rámci průzkumu nadání. Nejprve jsme uspořádali výchovné koncerty pro děti 
MŠ - dva v prosinci a dva v květnu, následně jsme v květnu realizovali dva programy 
hudebního oboru pro 1. třídy ZŠ a dvě představení tanečního a literárně-dramatického oboru 
pro I. stupeň ZŠ.  

Přijímací řízení pro nové žáky se konalo dle pravidel správního řádu, pořadí uchazečů  
k přijetí bylo stanoveno na základě výsledků talentové zkoušky. Přijímací talentovou zkoušku 
jsme realizovali formou rozhovoru a komisionálního přezkoušení. Žáci, kteří přestupovali do 
jiného studijního zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření, byli hodnoceni na 
základě výsledků postupové zkoušky vykonané na původní nástroj. Členy komise jmenovala 
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ředitelka školy v souladu s vyhláškou o ZUV. Tříčlenné komise tvořili učitelé školy – 
odborníci v daném oboru. Požadavky k talentové zkoušce a kritéria hodnocení zpracovala 
umělecká rada školy, zveřejněny byly dva měsíce před zahájením zápisu na webových 
stránkách školy. Hodnocení proběhlo formou bodování jednotlivých oblastí, maximální 
možný bodový zisk byl v součtu 40 bodů. V rámci talentové zkoušky přijímací komise 
doporučila nerozhodnutým zájemcům hudebního oboru volbu vhodného studijního zaměření. 
Předškolním dětem jsme nabídli studijní zaměření Přípravná hudebně-pohybová výchova, 
které je určeno dětem s nevyhraněným zájmem. 
V hudebním, tanečním a výtvarném oboru přijímáme žáky od 5 let, přípravné studium 
může být dvouleté. Literárně-dramatický obor zřizuje jednoleté přípravné studium pro děti 
od 6 let.  

 

Přijatí žáci do jednotlivých oborů pro školní rok 2023/2024: 

Obory: Hudební Taneční Výtvarný 
Literárně-
dramatický 

celkem 

Počty žáků přijatých: 74 12 24 6 116 
  

 
Pro školní rok 2022/ 2023 bylo přijato celkem 116 žáků, z toho 8 žáků vykonalo přijímací 
zkoušku na jiná studijní zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření (dechové nástroje  
a klávesové nástroje) a byli zařazeni do ročníku na základě zhodnocení postupové zkoušky. 
Čtyři žáci přestoupili z jiné ZUŠ (ze ZUŠ Litovel a ZUŠ Rýmařov) a navazují na studium 
podle Katalogu o průběhu vzdělávání. 
 

 
Přípravné 
studium 

 I. st. 

1. ročník  
I. st 

2. ročník 
 I. st 

3. ročník  
I. st 

4. - 6. 
ročník  

I. stupně 

Přípravné 
studium 

II. st. 
II. stupeň 

Studium 
pro 

dospělé 

43 50 3 4 5 8 3 0 

 
 
V prvním kole přijímacího řízení ředitelka školy vydala celkem 93 Rozhodnutí o přijetí  
a 42 Rozhodnutí o nepřijetí (z toho 41 z kapacitních důvodů). V dodatečných termínech 
přijímacího řízení v září bylo ke studiu přijato 23 žáků a nepřijat 1 uchazeč.  Kapacita školy je 
na nový školní rok téměř naplněna (99,84%). 
 
 
 

Škola má definovány a zveřejněny Podmínky přijímacího řízení. Obsah talentových zkoušek  
i systém bodování jsou pro naši školu vyhovující. Zkušební komise hodnotily uchazeče podle 
nastavených kritérií  a poskytovaly uchazečům o studium i jejich zákonným zástupcům 
odborné poradenství. Do komisí talentových zkoušek jmenovala ředitelka školy učitele dle 
oborů vzdělávání. Tento osvědčený systém využijeme také v následujícím roce.  
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7. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   
 

 

Vyučování bylo zahájeno 1. září 2022 a ukončeno 30. 6. 2023. Pro výuku žáků bylo 
přiděleno 554 vyučovacích hodin, což činilo 25,585 úvazků. Pro zajištění aprobované výuky 
byly přiděleny 3 nadúvazkové hodiny. Vlastními zaměstnanci jsme odučili 546 hodin týdně,  
8 hodin bylo vyučováno externě na Dohodu o provedení práce. Hudební obor vyučoval 497 
hodiny, výtvarný 27 hodin, taneční 18 hodin a literárně-dramatický 12 hodin týdně.  
Celkový počet zapsaných žáků k 30. 9. 2022: 640 - viz Zahajovací výkaz (Příloha č. 1), 
z toho: 458 v hudebním oboru, 90 ve výtvarném oboru, 64 v tanečním oboru a 28 v literárně - 
dramatickém oboru. Výuka se uskutečňovala v přípravném studiu, základním studiu  
a ve studiu pro dospělé. 

I. stupeň -    529 žáků, z toho 61 žáků přípravného studia; 
II. stupeň -   108 žáků, z toho  14 žáků přípravného studia; 
SPD   -          3 žáci, všichni studenti SŠ nebo VOŠ. 
 

7.1. Údaje ze závěrečné klasifikační zprávy   
 

Školní rok ukončilo 635 žáků, Potvrzení bylo vydáno 75 žákům přípravného studia  
a vysvědčení 547 žákům. 539 žáků prospělo s vyznamenáním, 8 žáků prospělo. 13 žáků 
nebylo klasifikováno z důvodu absence na postupových zkouškách a nebude v příštím roce 
pokračovat ve studiu. 

Závěrečná klasifikace 

                    

OBOR 

S
ta

v 
k 

30
. 9

. 2
02

2 

Počet žáků  
Závěrečná klasifikace 

 C
el

ke
m

 

ve šk. roce celkem 

Př
íp

ra
vn

é 
stu

di
um

 

I. 
stu

pe
ň 

II.
 st

up
eň

 

St
ud

iu
m

 p
ro
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os

pě
lé

 

 P
ot
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ze

ní
 - 

P
S 

Prosp. s vyzn. Prospěl Neprospěl Neklasifikován 

 I.
stu

pn
ě 

 II
. s

tu
pn

ě 

 S
P

D
 

 I.
stu

pn
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 II
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tu
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ě 

 S
P

D
 

 I.
stu

pn
ě 
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 S
P

D
 

 I.
stu

pn
ě 
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ě 

 S
P

D
 

HUDEBNÍ 458 58 345 67 1 52 323 59 1 8 0 0 0 0 0 11 2 0 456 

VÝTVARNÝ 90 9 71 13 0 8 66 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 85 

TANEČNÍ 64 14 42 8 2 13 42 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 

LITERÁRNĚ - 
DRAMATICKÝ 

28 2 22 6 0 2 21 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 

Celkem 640 83 480 94 3 75 452 84 3 8 0 0 0 0 0 11 2 0 635 
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Čtyři žáci úspěšně složili přijímací zkoušku na střední umělecké školy. 
 

 
Žáci přijati na 
střední umělecké 
školy 
 

Hudební obor Taneční obor Výtvarný obor Literárně-
dramatický obor 

1 0 3 0 

 
 

 

7. 2. Hodnocení uplynulého školního roku 
 

Oblast výchovně-vzdělávací 
Výuka byla realizována podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Uničov „Objevovat 
vlastní schopnosti je úžasně zábavné“. ŠVP ZUŠ Uničov průběžně vyhodnocujeme a na 
základě  zkušeností aktualizujeme. Poslední aktualizace proběhla k 1. září 2020. Ověřování 
ročníkových výstupů se uskutečnilo u postupových a závěrečných zkoušek. Postupové 
zkoušky proběhly podle harmonogramu oddělení a oborů formou komisionálního 
přezkoušení, závěrečné zkoušky formou komisionální přehrávky, představení nebo výstavy. 
Zkušební látka je uvedena v protokolech. 
Žáci se vzdělávali ve všech předmětech podle učebních plánů, podle možností školy jsme 
mimořádně talentovaným žákům umožnili navštěvovat některé předměty dříve, nebo ve 
větším rozsahu, než jim ukládá minimální povinnost učebního plánu.  
Školní rok ukončilo 635 žáků - 99,2% celkového počtu žáků ze zahajovacího výkazu. 
Pro následující školní rok je zařazeno 639 žáků, 99,8% maximální kapacity. Cíle 
stanovené pro tento školní rok jsme naplnili.  
 

 

Poskytování kvalitní výuky je prioritou výchovně-vzdělávací činnosti školy. Důraz klademe na 
individuální přístup k žákům, stanovování individuálních cílů a rozvoj znalostí a dovedností 
žáků stanovených ve Školním vzdělávacím programu.  
V následujícím období je naším úkolem aktivně se podílet na dalších krocích revize 
Rámcového vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání a následně 
aktualizovat Školní vzdělávací program. Průběžná evaluace tohoto zásadního dokumentu 
zůstává trvalým úkolem oddělení a oborů.  

 

 

Oblast personální 
V personální oblasti je potěšující stabilita pracovního týmu. Výuku zajišťují aprobovaní 
učitelé, provozní součást je ve všech oblastech zabezpečena vlastními zaměstnanci  
v pracovním poměru. Do pedagogického sboru se vrátily dvě kolegyně z rodičovské 
dovolené.  
Prioritou školy je další vzdělávání a osobní i profesní rozvoj zaměstnanců. Klademe si za cíl 
podporovat úzkou spolupráci zaměstnanců a pravidelná metodická setkávání učitelů. Tento 
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cíl jsme naplňovali v rámci činnosti oddělení a oborů, tato metodická podpora probíhá již 
dlouhodobě v oddělení smyčcových, strunných, dechových a klávesových nástrojů. Novou 
tradicí je úzká spolupráce učitelů nehudebních oborů. Realizace aktivit Šablon byla 
příležitostí pro Tandemovou výuku, v tomto školním roce ji využili učitelé dechového 
orchestru. 

Učitelé se dále vzdělávali dle osobních plánů personálního rozvoje – v institucionální formě  
i formě samostudia – viz přehled DVPP. Ekonomka a ředitelka školy se účastnily odborných 
seminářů v oblasti aktuálních legislativních předpisů.  
Škola využívá všech možností podpory osobnostně sociálního a profesního rozvoje 
zaměstnanců. Od ledna 2023 se zapojila do projektu Šablony OP JAK, v rámci kterého se 
zaměstnanci vzdělávali v oblastech umělecké gramotnosti, cizích jazyků, kulturního 
povědomí a vyjádření nebo inovativních forem vzdělávání. 
V pedagogickém sboru školy působí několik uznávaných odborníků ve svém oboru, tři 
učitelé pracují v okresní a v krajské umělecké radě Olomouckého kraje. Ředitelka školy 
Mgr. Ludmila Smetanová zastává funkci předsedkyně klavírní sekce KUR i OUR, Jana 
Zámečníková je předsedkyní sekce smyčcových nástrojů KUR i OUR, Mgr. art. Petra 
Schwarz předsedkyní kytarové sekce OUR a KUR. Ředitelka školy je současně předsedkyní 
Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členkou Ústřední umělecké rady ZUŠ ČR. 
 
 

V oblasti osobnostně sociálního a profesního rozvoje zaměstnanců je i v následujícím školním 
roce významnou příležitostí realizace aktivit šablon OP JAK. Nové technické možnosti, 
pohledy na výuku a další faktory ovlivňující současnou populaci vyžadují neustálé průběžné  
vzdělávání učitelů. Vzhledem k četným legislativním změnám bude velmi důležitá také 
podpora vzdělávání provozních zaměstnanců. 
Metodická setkávání, aktivity spolupráce a sdílení zkušeností učitelů jsou velmi důležitou 
složkou dalšího vzdělávání učitelů, současně mají velmi pozitivní vliv na týmovou práci, která 
je pro realizaci aktivit ZUŠ nezbytnou. ZUŠ Uničov bude nadále podporovat i iniciovat 
metodická setkávání včetně realizace Tandemové výuky v rámci aktivit Šablon. 
 

 
Oblast spolupráce s partnery 

Velkou motivací žáků jsou projekty společného orchestru žáků ZUŠ a profesionálních hráčů 
filharmonií. V tomto školním roce naši žáci a učitelé využili příležitosti spolupráce s Českou 
filharmonií v rámci projektu Společného orchestru žáků ZUŠ a členů České filharmonie, 
který připravuje Česká filharmonie ve spolupráci s AZUŠ. V letošním roce se do projektu 
zapojil žák se svou vyučující ve hře na kontrabas, na závěrečný koncert je do Prahy přijela 
podpořit část smyčcového oddělení – učitelé a žáci, kteří budou o zapojení do tohoto projektu 
usilovat v následujícím školním roce.  

Dalším pracovním setkáním pokračovalo partnerství smyčcového a dechového oddělení školy 
s italskou vzdělávací institucí Accademia Musicale Mellianum. V červenci  se 16 žáků 
Komorního orchestru ZUŠ s pedagogickým doprovodem zúčastnili projektu OSGE 2023 
(European Youth Symphonic Orchestra), který se konal ve dnech 4. - 17. 7. 2023 
v italském Miglianicu (oblast Abruzzo). V mezinárodním orchestru pracovali žáci, studenti  
a pedagogové třech zemí - z polské hudební školy v Rybniku, regionu Pescara v Itálii a žáci 
s učiteli ZUŠ Uničov. Pod taktovkou dirigenta Andrea di Mele z konzervatoře Pescara 
nastudovali mj. Italskou symfonii Felixe Mendelssohna Bartholdyho, skladby z filmu 
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Poslední Mohykán či hudbu  Ennia Morriconeho. Mezinárodní orchestr vystoupil před 
nadšeným italským publikem na čtyřech Open Air koncertech v italských městech Vasto, 
Atessa, Chieti a Miglianico.   

ZUŠ Uničov se aktivně zapojuje do programů ZUŠ Olomouckého kraje. V letošním roce 
ZUŠ OK připravily mimořádně zajímavý a náročný společný program v rámci ZUŠ OPEN 
2023. Slavnostní happening dne 1. června 2023 na olomouckém Horním  náměstí osobní 
návštěvou podpořila patronka ZUŠ OPEN paní Magdalena Kožená. Pro tuto příležitost jsme 
společně se ZUŠ CAMPANELLA Olomouc zaštítili společný smyčcový orchestr a pěvecký 
sbor složený ze žáků ZUŠ Olomouckého kraje, který nastudoval a za spoluúčasti paní 
Magdaleny Kožené pod taktovkou dirigentky ZUŠ Uničov Jany Zámečníkové předvedl 
„Hanácké písně“ Oldřicha Flosmana. Do dalšího programu ZUŠ Olomouckého kraje  
se zapojili naši žáci hudebního, tanečního, výtvarného i literárně-dramatického oboru.  
Pro žáky studující hru na varhany jsme v Uničově připravili Krajskou varhanní přehlídku, 
zúčastnili jsme se Okresní i Krajské přehlídky talentovaných klavíristů. Mimořádnou 
příležitostí spolupráce byla organizace krajského kola Celostátní soutěžní přehlídky žáků 
ZUŠ ve sborovém zpěvu, kterou jsme v Uničově uspořádali 31. března 2023. 
I v letošním roce jsme úzce spolupracovali s mateřskými a základními školami v Uničově 
i Libině. Pro děti MŠ a 1. tříd ZŠ jsme připravili jarní výchovné koncerty s představením 
hudebních nástrojů, starší žáky I. stupně jsme pozvali na představení tanečního a literárně-
dramatického oboru „Mary Poppins“. 
Cennými zkušenostmi pro žáky i učitele školy jsou výměnné koncerty s dalšími ZUŠ ČR 
mimo Olomoucký kraj. V letošním roce pokračoval velmi úspěšný projekt spolupráce ZUŠ 
Uničov a ZUŠ B. Smetany v Karviné Klavírní pódium – tentokrát velmi milým setkáním  
a koncertem v Karviné. Nově jsme navázali kontakt se ZUŠ Smiřice a přivítali žáky 
klavírního oddělení na společném koncertě v Uničově. Spolupráce se ZUŠ Hodonín 
pokračovala koncertem smyčcových orchestrů obou škol v uničovské koncertní síni. 
Navázané přátelství se ZUŠ Smiřice otevřelo žákům naší školy nové možnosti k získávání 
zkušeností i zážitků. Tři komorní tria naší školy přijala pozvání k účinkování na prestižním 
koncertě „Podporujeme mladé talenty“ v rámci festivalu Smiřické svátky hudby, který se 
konal v Kapli Zjevení Páně ve Smiřicích. 
 

 

Spolupráci se ZUŠ Olomouckého kraje i dalšími ZUŠ České republiky považujeme za velmi 
důležité sdílení zkušeností a poznatků mezi učiteli i žáky. Chceme být aktivními partnery ZUŠ 
Olomouckého kraje a účastnit se společných akcích stejně jako se podílet na pořádání 
společných aktivit. Pro žáky varhanních tříd ZUŠ OK jsme opět připraveni uspořádat 
krajskou varhanní přehlídku v uničovské koncertní síni a být organizátory některého 
z postupových kol soutěží žáků ZUŠ. Škola bude podporovat i případné nové kontakty a formy 
spolupráce. 

 

 

Oblast veřejné aktivity 

Veřejná prezentace žáků 

V průběhu školního roku realizovali učitelé s žáky přes 100 aktivit pro rodičovskou i širší 
veřejnost, a dále koncerty určené pro děti z MŠ, ZŠ i koncerty pro seniory. Do veřejné 
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aktivity žáků se opakovaně zapojují všechny obory ZUŠ, v plánech se pravidelně objevují 
samostatné akce oddělení a oborů i celoškolní projekty napříč uměleckými obory.  
Mezi nejvýznamnější aktivity patří koncerty orchestrů - v letošním roce 3 koncerty 
Dechového orchestru ZUŠ Uničov, koncert smyčcových orchestrů  Setkání orchestrů, 
celoškolní Vánoční koncerty (Smyčcový orchestr, Komorní orchestr a Vokální soubory ZUŠ 
Uničov, sólisté), mezioborové projekty – Alenka v říši divů, Mary Poppins (představení 
žáků literárně-dramatického a tanečního oboru), koncerty žáků, učitelů a hostů (Setkání 
generací), celoškolní koncerty všech oborů – Večer populárních melodií v rámci ZUŠ 
OPEN, Závěrečný koncert.  
Naši žáci zajišťují program i pro jiné instituce, Kytarový orchestr vystoupil na Benefičním 
koncertě pro Charitu, komorní soubory a sólisté účinkovali při slavnostních příležitostech 
města. V Libině se žáci představili na dvou koncertech všech žáků pobočky v kulturním domě 
Libina. 

Naši žáci reprezentovali školu i na mimořádných akcích mimo Uničov – Koncert na 
podporu mladých talentů ve Smiřicích (tři komorní tria), ZUŠ OPEN ZUŠ Olomouckého 
kraje v Olomouci (Komorní orchestr, Smyčcový orchestr, Vokální soubory, soubor LDO, 
soubory TO a skupina žáků VO), Klavírní pódium v Karviné (6 žáků), Setkání kytarových 
souborů a orchestrů v Olomouci (Kytarový orchestr). Dále byli součástí unikátního projektu 
Společného orchestru členů České filharmonie a žáků ZUŠ ČR (1 žák), vystoupili na 
přehlídkách - Pianomaraton - přehlídka talentovaných klavíristů okresu Olomouc v Litovli 
(3 žáci), Krajská přehlídka talentovaných klavíristů v Hranicích (1 žák), Kytarobraní – 
regionální kytarová přehlídka v Bruntále (10 žáků), Krajská přehlídka žáků ZUŠ ve hře na 
varhany v Uničově (2 žáci). 
Další rozsáhlou kapitolou veřejné prezentace žáků jsou společné projekty s partnerskými 
ZUŠ (v letošním roce ZUŠ Smiřice, ZUŠ B. Smetany v Karviné, ZUŠ Olomouckého kraje, 
ZUŠ Hodonín), s amatérskými tělesy v regionu (DO Haná Uničov, smíšené pěvecké sbory 
KANTIKA Litovel a PALLORA Gymnázia Litovel, Smíšený pěvecký sbor Uničov).  

V neposlední řadě je významnou aktivitou také účast našich žáků v projektu mezinárodního 
orchestru OSGE v italském Miglianicu, v letošním roce reprezentovalo naši školu 16 žáků 
smyčcového a dechového oddělení. 
 

Účast žáků v soutěžích 

Celostátní postupová soutěž MŠMT 

Soutěže žáků základních uměleckých škol vyhlašuje Spolek Umělecká rada základních 
uměleckých škol s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Pro tento 
školní rok byly vypsány soutěžní obory: Komorní s převahou smyčcových nástrojů, Komorní 
hra s převahou dechových nástrojů, Hra na akordeon, Hra na elektronické klávesové nástroje, 
Sborový zpěv, Literárně-dramatický obor - Kolektivní projev. 
Žáci ZUŠ Uničov se zapojili do soutěží hudebního oboru - v komorní hře s převahou 
smyčcových i dechových nástrojů, ve hře na EKN a do soutěže literárně-dramatického oboru. 
Okresního kola se zúčastnili 2 žáci hudebního oboru v sólových kategoriích a 6 souborů 
komorní hry. Celkem naši žáci vybojovali 6 x 1. místo s postupem do krajského kola  
(z toho dvě se Zvláštním oceněním za muzikální projev) a 2 x 2. místo.  

V krajském kole se naši žáci umístili 3 x na 1. místě s postupem do ústředního kola  
(z toho 2 soutěžící se stali Absolutními vítězi krajského kola, 1 soubor získal Zvláštní 
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ocenění za provedení skladby, 1 soubor Zvláštní ocenění za umělecký dojem, 1 pedagog 
a v jednom případě kolektiv učitelů školy za pedagogické vedení), 2 x na 1. místě s návrhem 
na postup do ústředního kola a 1 x na 2. místě, 1 soubor získal čestné uznání. 
V ústředním kole získali naši žáci 1 x 1. místo se Zvláštním oceněním za provedení 
skladby, 2 x 2. místo a 1 x 3. místo. 
 
Mezinárodní soutěže 

V mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta 2022 se ve Zlatém pásmu umístila  
1 žákyně školy. 
V celoslovenské soutěži s mezinárodní účastí Gitarová Prievidza 2023 se na 1. místě  
ve Zlatém pásmu umístila 1 žákyně a získala také titul Laureát soutěže. 

V Mezinárodní kontrabasové soutěži  Františka Černého a Jana Geissela 
reprezentovali naši školu 2 žáci a získali 1. cenu a 2. cenu. 

Na Kytarovém festivalu v Giraltovicích 2023 se žákyně ZUŠ Uničov umístila na 1. místě 
ve Zlatém pásmu. 

V Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice 2023 byly Čestným uznáním oceněny  
2 výtvarné práce žáků ZUŠ Uničov. 
Umístění ve Zlatém pásmu získala žákyně ZUŠ Uničov v Kytarové soutěži Luigi Legnani 
2023. 

 

Další celostátní soutěže 

Soutěže Baletní mládí 2022 se zúčastnila 1 žákyně a získala 2. místo v kategorii Moderní 
tanec a 3. místo v kategorii Klasický tanec. 
Celostátního kola kvalifikační soutěže na světové finále DANCE WORLD CUP 2023  
získala žákyně školy 2. cenu v kategorii klasický balet sólo a 4. cenu v kategorii Moderní 
tanec sólo. 
V kytarové soutěži Mladé pódium 2023 se žákyně naší školy umístila na 1. místě ve Zlatém 
pásmu a získala Zvláštní cenu za provedení repertoáru. 

Celostátní soutěžní přehlídky ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ  se zúčastnily  
dva soubory a získaly umístění ve Zlatém pásmu. 

 

Talent Olomouckého kraje 

Učitel ZUŠ Uničov Jana Zámečníková byla oceněna ve výzvě Talent Olomouckého kraje 
2022 jako garant soutěží ve hře smyčcových nástrojů a smyčcových orchestrů. 
Za své soutěžní úspěchy byla do výzvy Talent Olomouckého kraje 2023 nominována Linda 
Kateřina Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz. Svou nominaci proměnila a byla 
dne 12. září 2023 oceněna na 1. místě ve II. věkové kategorii uměleckého oboru. Současně 
byla za soutěžní výsledky svých žáků oceněna ZUŠ Uničov, a to na 3. místě v uměleckém 
oboru. 
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7. 2. 1. Hudební obor 
 

Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje 

V tomto školním roce vyučovalo hru na klavír, keyboard a varhany celkem 9 vyučujících,  
3 pedagogové hru na klavír, 5 pedagogů hru na klavír a keyboard, z nich 2 na pobočce 
v Libině, 1 pedagog hru na varhany. Paní ředitelka Mgr. Ludmila Smetanová je předsedkyní 
okresní i krajské klavírní sekce Umělecké rady ZUŠ Olomouckého kraje. 
Školní rok ukončilo celkem 146 žáků, 102 klavíristů, 42 žáků ve hře na keyboard a 2 žáci na 
varhany (z nich na pobočce v Libině 15 klavíristů a 12 žáků ve hře na keyboard). Devět žáků 
absolvovalo I. stupeň a 4 žáci II. stupeň základního studia. Všichni absolventi byli výběrovou 
komisí doporučeni k veřejnému vystoupení, 7 absolventů I. stupně na absolventských 
koncertech v sálku školy, 1 absolvent I. stupně na třídní besídce, 1 absolvent I. stupně  
a 4 absolventi II. stupně na koncertě v koncertní síni. Všichni pedagogové oddělení v tomto 
školním roce uspořádali minimálně jednu třídní besídku. Žáci z pobočky v Libině měli 
příležitost vystoupit na Vánočním a Májovém koncertě v Kulturním domě. 
Oddělení klávesových nástrojů v tomto školním roce navázalo na své tradiční samostatné 
aktivity, žáci a pedagogové školy se podíleli i na všech programech školních koncertů  
Významnou kapitolou života oddělení byla účast žáků Studijního zaměření Hra na klavír 
v soutěži žáků ZUŠ v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů. Pedagogové na 
začátku školního roku vyhodnotili možnosti a vyspělost žáků a tři z nich vybrali do 
komorních souborů s převahou smyčcových nástrojů (Dominika Běhůnková, Monika 
Hamplová a Ladislav Polách). Vyučující (Anna Szárazová a Bc. Petra Frais Šafářová, DiS.) 
se současně aktivně podílely na přípravě soutěžního programu souborů v průběhu celého 
školního roku. Výsledkem byly mimořádné úspěchy, které tyto soubory dosáhly na soutěži  
i na koncertech při různých příležitostech. Všechna tři komorní tria zvítězila v okresním  
i krajském kole a postoupila do ústředního kola, kde získala 1., 2. a 3. cenu. Nejmladší trio 
s klavíristkou Dominikou Běhůnkovou mělo možnost účinkovat na Koncertě vítězů, kde 
zahrálo skladbu, za jejíž provedení žáci získali cenu poroty. Pro všechny zúčastněné klavíristy 
to byla neocenitelná zkušenost, která je posunula zase o kousek dál v získávání nových 
klavírních dovedností a zkušeností. 
Důležitým cílem letošního školního roku byla účast žáků v soutěži žáků ZUŠ ve hře na 
EKN. Okresního kola soutěže se zúčastnily 2 žákyně - Josefína Hönschová a Adriana 
Viktorie Vorlová (vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS.). Josefína Hönschová získala v okresním 
kole soutěže 2. cenu,  Adriana Viktorie Vorlová získala 1. cenu v okresním i krajském kole 
a stala se absolutním vítězem krajského kola. V ústředním kole v Praze získala 2. cenu. 

Tři žáci reprezentovali školu na Okresní přehlídce talentovaných klavíristů - Tereza 
Příborská, Ladislav Polách – vyuč. Anna Szárazová, Victoria Elizabeth Chytrová - vyuč. 
Lenka Hladišová, DiS. a jeden žák na Krajské přehlídce talentovaných klavíristů - 
Ladislav Polách – vyuč. Anna Szárazová. 

Magdaléna Smyčková a Terezie Pavelková ze třídy MgA. Markéty Prokopovičové 
vystoupily naši školu na krajské varhanní přehlídce. Soutěže Organum regium se zúčastnila 
Magdaléna Smyčková. Účinkování žáků na všech těchto přehlídkách je účinnou motivací 
nejen pro ně, ale i pro pedagogy. 
Žáci a vyučující klávesového oddělení v Libině se zapojili do organizace a realizace projektů 
celé pobočky – Vánoční koncert – 21. 12. 2022 a Májový koncert – 3. 5. 2023 
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V tomto školním roce vyučující a také žáci oddělení klávesových nástrojů spolupracovali 
s vyučujícími smyčcového, dechového a pěveckého oddělení. Pedagogové klavíristé a vybraní 
žáci se v úloze korepetitorů podílí na třídních besídkách i podvečerech těchto oddělení, 
pedagogové zajišťují klavírní doprovody na koncertech i soutěžích. Dvě vyučující jsou 
aktivní v úloze korepetitorek pro potřeby města – spolupráce s DPS při MKZ Uničov  
(Mgr. Ludmila Smetanová), klavírní doprovod slavnostních obřadů na MÚ Uničov  
(Lenka Hladišová, DiS.).  
 
 

Oddělení zaznamenalo mimořádné individuální úspěchy několika žáků. Vzhledem k celkovému 
počtu žáků klávesových nástrojů by se okruh reprezentantů měl v následujících letech 
rozšiřovat. V příštím školním roce se koná celostátní postupová soutěž žáků ZUŠ ve hře na 
klavír, příprava programů může užitečnou motivací pro stanovení vyšších interpretačních cílů 
i náročnějších úkolů. Velmi pozitivně hodnotím zapojení žáků do realizace doprovodů a hry 
v souborech, tato zkušenost může být užitečnou výchozí inspirací do příštího roku i pro 
studijní zaměření Hra na EKN. I v tomto oboru je třeba hledat atraktivní cíle, které budou 
žáky motivovat k vyšším cílům.  
 
 

 

Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje, Hra na bicí nástroje 

Školní rok ukončilo celkem 84 žáků ve hře na dechové nástroje a 17 žáků na bicí nástroje. 
Dvanáct žáků absolvovalo I. stupeň a dva II. stupeň základního studia. Všichni absolventi 
vystoupili na veřejném absolventském koncertě. V oddělení dechových a bicích nástrojů 
vyučovalo celkem 9 pedagogů, 8 ve třídách dechových nástrojů a 1 bicích. 
Nejaktivnějším kolektivem oddělení je Dechový orchestr, v letošním roce pracoval pod 
vedením dvou vyučujících a ve 2. pololetí realizoval aktivitu Inovativní vzdělávání Šablon 
OP JAK. Orchestr připravil dva samostatné koncerty - Adventní koncert (4. 12. 2022 
Městském klubu Uničov) a Koncert DO ZUŠ Uničov v Šumvaldě (21. 5. 2023 v Kulturním 
domě Šumvald).  Obě vystoupení měla velmi pěknou úroveň a setkala se i s příznivým 
ohlasem ze strany rodičovské i širší kulturní veřejnosti. Pro žáky byly oba tyto koncerty 
důležitou motivací. V květnu přijal orchestr pozvání DO HANÁ Uničov a společně 
uskutečnily koncert uničovských dechových orchestrů (14. 5. 2023 – Kinosál MKZ Uničov). 
Žáci dechového oddělení se aktivně zapojují do všech akcí školy - koncerty pro MŠ, ZŠ, ZUŠ 
OPEN - Večer populárních melodií. Učitelé s žáky připravili velmi vydařený projektový den 
Autorský večer u příležitosti životního jubilea Milady Červenkové (6. 2. 2023 – sálek 
ZUŠ), zazněly skladby v podání žáků školy (dechové, smyčcové i klávesové nástroje) a jako 
host vystoupilo Trio Aperto. V neposlední řadě byla zajímavou zkušeností provšechny  
beseda s paní skladatelkou a její vlastní provedení své skladby.   

Velmi aktivním reprezentantem oddělení je Klarinetové kvinteto, které vystupuje i mimo 
školu u příležitostí slavnostních ceremoniálů uničovských škol. 
V letošním roce se žáci oddělení zapojili i do soutěží. Celostátní postupové soutěže žáků 
ZUŠ v komorní hře s převahou dechových nástrojů se velmi úspěšně účastnilo Duo BP 
(Sabina Menšíková a Lucie Foukalová), které získalo v kategorii komorní hry zobcových 
fléten 1.  cenu v okresním i krajském kole - s návrhem na postup do ústředního 
(vyučující Bc. et Bc. Věra Turková a Mgr. Bc. Kristýna Somerová, DiS.). Klarinetové 
kvinteto (Magdaléna Smyčková, Anna Machalová, Lukáš Gabriel, Tereza Kyselá, Lukáš 
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Strak) získalo 1. cenu v okresním kole a 2. cenu v krajském kole v kategorii komorní hra 
dřevěných dechových nástrojů (vyučující MgA. Jan Charfreitag). 
Na soutěžní přehlídce Flautování v Jindřichově Hradci získalo Duo BP (Sabina Menšíková  
a Lucie Foukalová) zlaté pásmo a soubor Cats in the Suitcase zlaté pásmo (Bronislav Filip, 
Veronika Smyčková, Aneta Zimková, Miriam Pechová). Oba soubory pracují pod vedením  
Bc. et Bc. Věry Turkové a Mgr. Bc.Kristýny Somerové, DiS.) 
 
 

Úkol propagovat dechové nástroje stále trvá, a to nejen nástroje žesťové, ale i zobcovou  
a příčnou flétnu. Příležitostí k rozšíření výuky zůstává úvazek v Libině, kde máme zajištěny 
výborné prostorové i personální podmínky.  
V dechovém orchestru bude důležitým úkolem citlivě překonat generační výměnu a velký 
věkový rozptyl žáků. Ve hře dechových orchestrů se bude v příštím roce konat celostátní 
zušková soutěž, současná generace žáků neměla zatím příležitost setkat se se svými vrstevníky 
z jiných škol, a tak to může být pro všechny velkou výzvou a velmi dobrou novou zkušeností  
i motivací. Současně je vystoupení dechového orchestru účinnou propagací dechových 
nástrojů rodičovské veřejnosti. 
 
 

 

Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje 

V tomto školním roce oddělení zajišťovalo výuku hry na housle, violu, violoncello  
a kontrabas. Školní rok ukončilo 64 žáků v 6 třídách – tři pedagogové vyučují housle, z nich  
1 také violu, 1 pedagog vyučuje violoncello a 1 kontrabas. Šest absolventů úspěšně ukončilo 
I. stupeň základního studia.  
Žáci a pedagogové se aktivně zapojovali do velkých školních projektů, vystupovali na 
koncertech Setkání generací, Jarních koncertech, Výchovných koncertech pro MŠ a ZŠ, ZUŠ 
Open, Závěrečném koncertě. Vystoupili také na smyčcovém podvečeru žáků našeho oddělení. 
Ve všech třídách se uskutečnily třídní besídky. 
V letošním roce probíhala soutěž žáků ZUŠ v Komorní hře s převahou smyčcových nástrojů. 
Komorní trio ve složení Veronika Vicianová, Monika Smyčková, Monika Hamplová  
(ze tříd pí uč. Aleny Zouharové a pí uč. Anny Szárazové) získalo v krajském kole 1. cenu  
a v ústředním kole soutěže 3. cenu. Další Komorní trio ve složení Jaroslav Koutný, Sofie 
Martínková, Dominika Běhůnková (ze třídy pí uč. Aleny Zouharové a pí uč. Petry Frais 
Šafářové), získalo 1. cenu v krajském kole, v ústředním kole 1. cenu se Zvláštním 
oceněním za provedení skladby O. Flosmana Žert a účinkovalo na Koncertě vítězů. Třetí 
Komorní trio ve složení Eliška Zámečníková, Hana Doubravová, Ladislav Polách (ze třídy 
pí uč. Jany Zámečníkové, pí uč. Martiny Koppové a pí uč. Anny Szárazové) získalo 
v krajském kole soutěže 1. cenu se Zvláštním oceněním za umělecký dojem a titul 
Absolutního vítěze, v ústředním kole pak 2. cenu. Všechna tato komorní uskupení 
vystupovala na mnoha koncertech ZUŠ a také reprezentovala naši školu na významném 
koncertě Podporujeme mladé talenty v rámci festivalu Smiřické svátky hudby ve 
Smiřicích. 
Krásným soutěžním výsledkem skončila také účast kontrabasistů ze třídy Mgr. art. Barbory 
Kovářové na Mezinárodní kontrabasové soutěži v Holicích, kde Filip Smyčka získal  
2. cenu a David Ullmann 1. cenu. 
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V letošním školním roce pracovaly ve škole 3 orchestry, Malý smyčcový orchestr pod 
vedením Mgr. art. Hany Blahové, Smyčcový a Komorní orchestr pod vedením pí uč. Jany 
Zámečníkové.  Žáci studovali zajímavý repertoár, jejich vystoupení velmi oceňovalo 
uničovské publikum na koncertech Setkání generací, na tradičních a velmi populárních 
Vánočních koncertech v Uničově, na kterých zazněla mj.ve spolupráci s pěveckými sbory 
z Uničova a Litovle Česká mše vánoční J. J. Ryby, ale také na koncertě Setkání orchestrů, 
na který naše pozvání přijal Smyčcový orchestr J. Noska ze ZUŠ Hodonín nebo na koncertě 
v rámci ZUŠ OPEN v Uničově, který byl tentokrát věnován Večeru populárních melodií  
a uskutečnil se na Zahradě Městského klubu. 

Velmi zajímavou zkušeností se pro žáky Smyčcového orchestru stalo účinkování v projektu 
ZUŠ Open Olomouckého kraje, které se uskutečnilo 1. června na Horním náměstí 
v Olomouci, kde vystoupili v samostatném programu. Žáci Komorního orchestru byli 
základem společného orchestru ZUŠ Olomouckého kraje, který nastudoval tři Hanácké 
písně Oldřicha Flosmana v úpravě pro smyčce, sbor a sóla a společně s paní Magdalenou 
Koženou vystoupil pod vedením dirigentky Jany Zámečníkové v hlavním programu této akce.  
K velkým úspěchům patří účast kontrabasisty Davida Ullmanna ze třídy Mgr. art. Barbory 
Kovářové v projektu Žáci ZUŠ hrají s Českou filharmonií, který probíhal v průběhu celého 
školního roku a vyvrcholil závěrečným soustředěním a koncertem v Dvořákově síni 
pražského Rudolfina (24. června). 
 
Oddělení smyčcových nástrojů na svých projektech velmi úzce spolupracuje s dechovým 
oddělením, jehož žáci rozšiřují orchestr pro symfonické účely a také s klavírním oddělením 
pro vytváření komorních souborů. 
 
 

Uplynulý školní rok je třeba hodnotit jako velmi úspěšný. Vynikajících výsledků dosáhla  
ve spolupráci s klavírním a dechovým oddělením 3 komorní tria v soutěži žáků ZUŠ v komorní 
hře s převahou smyčcových nástrojů. Postup až do ústředního kola soutěže a zisk 1., 2. a 3. 
ceny se bude v budoucnu velmi obtížně obhajovat.  
Velmi úspěšně probíhala výuka ve smyčcových orchestrech, o čemž svědčí množství 
mimořádně kvalitních vystoupení. Bonusem a velkou motivací do příštího roku jsou 
připravované projekty s Českou filharmonií a s Janáčkovou filharmonií. Přes jejich náročnost 
bude ZUŠ Uničov tyto velké projekty maximálně dle možností školy podporovat. 

Pedagogové smyčcového oddělení tradičně výborně spolupracují, schází se na schůzkách 
oddělení a jsou si navzájem nápomocni při řešení metodických záležitostí. 
Pro účely smyčcového orchestru je trvalým úkolem získávání žáků pro hru na violu, kteří jsou 
nedílnou součástí smyčcových orchestrů. 
 

 
Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje 

Školní rok ukončilo 100 žáků oddělení, z nich 6 absolventů I. stupně základního studia.  
I v tomto školním roce jsme vyučovali studijní zaměření Hra na kytaru, Hra na elektrickou kytaru  
a Hra na basovou kytaru. V oddělení pracuje 7 učitelů, 6 v Uničově a 1 v Libině. 

V letošním roce se oddělení strunných nástrojů zapojilo do většiny školních koncertů  
a projektů. V prvním pololetí na koncertě Setkání generací reprezentovalo naše oddělení 
kytarové duo Bel Aiuto žákyně Lindy Kateřiny Heřmanovské a bývalého žáka školy Aleše 
Rašťáka. Výběr a nastudování repertoáru konzultovali s pí učitelkou Petrou Schwarz, přípravě 
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na tento koncert se však věnovali převážně samostatně. Tento již tradiční koncert naší školy je 
vždy velmi příjemnou příležitostí k setkávání s bývalými kolegy a žáky a současně cennou 
inspirací k další práci jak pro žáky, tak i pro učitele. 
Mladší žáci oddělení vystoupili v obou pololetích na výchovných koncertech pro žáky z MŠ  
a ZŠ, na nichž dětem představili své nástroje a přednesli adekvátně jejich věku zajímavý 
program. Tyto koncerty jsou pro naši školu i oddělení velmi důležité, probíhají v přímé 
interakci s dětmi. Pomáhají nám propagovat aktivní vnímání hudby a motivovat děti, také 
díky nim zaznamenáváme každý rok značný zájem nových uchazečů o hru na kytaru. 
Podobné pozitivní ohlasy u veřejnosti zaznamenaly také oba koncerty pořádané v Libině, 
kterých se taktéž zúčastnili žáci našeho oddělení. 
Ve druhém pololetí žáci oddělení strunných nástrojů reprezentovali na dvou jarních 
koncertech. Příležitost vystoupit na pódiu před publikem, která je vždy velmi cenná  
a potřebná, využili jak mladší žáci, tak i ti zkušenější, kteří si zde mohli obehrát svůj soutěžní 
či absolventský program. I. stupeň studia letošní absolventi završili na slavnostních 
absolventských koncertech v sálku školy a v koncertní síni, na kterých předvedli adekvátně 
svým schopnostem poctivě připravená hudební vystoupení.  
Na větších školních akcích reprezentoval oddělení především Kytarový orchestr, který se 
svým pečlivě připraveným repertoárem, zahrnujícím latinsko americké rytmy a úpravy 
známých filmových melodií, vystoupil ve 2. pololetí na Večeru populárních melodií, 
pořádaném v rámci celostátního happeningu ZUŠ OPEN na zahradě Městského klubu 
Uničov. V závěru tohoto koncertu, který byl publikem vřele přijat, se představily také školní 
Rockbandy s atraktivními interpretacemi rockových skladeb. Vystoupení pod širým nebem, 
na velkém pódiu a s profesionálním ozvučením bylo jistě pro žáky velmi cennou a zajímavou 
zkušeností, stejně jako účast na slavnostním Závěrečném koncertě, který měli možnost 
s orchestrem zahájit již usazenou a do detailů propracovanou interpretací výše uvedených 
skladeb. Na podiu se představila také v současné době nejvýraznější osobnost našeho 
oddělení, Linda Kateřina Heřmanovská, jejíž sebejistý projev a atraktivní repertoár zpestřil 
program koncertu. 

Významnými událostmi a také již tradicí oddělení byly dva samostatné koncerty. Oblíbený 
Koncert rockových kapel, na němž se podíleli žáci studující hru na elektrickou a basovou 
kytaru jako členové Rockbandů. Svou jedinečnou atmosférou a energií si koncert opět získal 
přízeň publika, ze strany veřejnosti na něj máme velmi pozitivní ohlasy, o čemž svědčí také 
každoroční zájem nových uchazečů o studium v těchto oborech. 
Kytarový podvečer byl příležitostí k vystoupení pro žáky všech věkových kategorií. 
V programu si žáci absolventských ročníků měli možnost obehrát svůj koncertní program, 
účinkující si mohli poslechnout své starší spolužáky či spolužáky z jiných tříd a načerpat 
novou inspiraci pro další studium. 
Kytarový orchestr vystoupil na Benefičním koncertě Charity Uničov. Pozvánku prezentovat 
se uničovské veřejnosti a především přispět prostřednictvím svého vystoupení k pomoci lidem 
v nouzi přijal tento orchestr velmi rád již poněkolikáté. 
Kytarový orchestr reprezentoval naši školu i město Uničov na Koncertě kytarových 
souborů a orchestrů Olomouckého kraje, který se konal v krásných prostorách Sálu 
Vlastivědného muzea v Olomouci. Mezi dalšími čtyřmi kytarovými ansámbly z Olomouce, 
Šternberka a Litovle opět potvrdil svoji dobrou úroveň a vynikl nejen atraktivním a pečlivě 
připraveným programem, ale také celkovou úrovní vystupování a chování našich žáků na 
pódiu.   
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Letos poprvé se v ZUŠ Bruntál konala nesoutěžní kytarová přehlídka Kytarobraní, kterou 
zorganizovala Mgr. art. Petra Schwarz spolu s učitelem ZUŠ Bruntál Jiřím Mecou. Přehlídka 
byla určena pro kytaristy všech věkových kategorií v sólové hře, komorním obsazení  
i souborové hře. Účastnily se jí základní umělecké školy převážně z Moravskoslezského kraje 
(Český Těšín, Město Albrechtice, Kravaře, Bruntál, Karviná, Krnov, Háj ve Slezsku, 
Holešov). Naši školu reprezentovalo celkem 10 žáků ze tří kytarových tříd. Přehlídka 
proběhla v přátelském a uvolněném duchu a byla po delší době dobrou příležitostí předvést 
svůj repertoár i mimo Uničov. Naši žáci se zde prezentovali velmi kvalitními a připravenými 
výkony, se kterými ve svých kategoriích mnohdy vynikali. 
Starší a zkušené žákyně oddělení letos spolupracovaly s městem Uničov a vystoupily na 
slavnostním předávání maturitních vysvědčení a výučních listů studentům uničovských 
středních škol. 
Výrazná osobnost oddělení a žákyně Mgr. art. Petry Schwarz, Linda Kateřina Heřmanovská, 
nastudovala v tomto školním roce atraktivní a náročný program, s nímž se zúčastnila několika 
kytarových soutěží v ČR a na Slovensku. Jako první absolvovala celoslovenskou Kytarovou 
soutěž v Prievidze s mezinárodní účastí, na níž se ve své kategorii umístila na 1. místě ve 
Zlatém pásmu a získala také titul laureáta 12. ročníku této soutěže. Umístění ve Zlatém 
pásmu vybojovala za poutavé provedení repertoáru také na celorepublikové soutěžní 
kytarové přehlídce s názvem Mladé podium na Konzervatoři v Teplicích. Za svůj podařený 
výkon obdržela umístění ve Zlatém pásmu také na interpretační kytarové soutěži, která 
proběhla v rámci Kytarového festivalu ve slovenských Giraltovcích. Své soutěžní úspěchy 
završila účastí na Mezinárodní kytarové soutěži Luigiho Legnaniho ve Štúrově, kde se 
kromě českých a slovenských kytaristů představili také soutěžící z Maďarska. Na této soutěži 
byla účastníkům zadáno nastudování povinné skladby Luigiho Legnaniho – Capriccio. I přes 
velkou náročnost repertoáru se Lindě na soutěži opět velmi zadařilo a i zde se ve své kategorii 
umístila ve Zlatém pásmu. Za své úspěchy v roce 2022 a v předcovidovém období obdržela 
Linda ocenění v anketě Uničovský talent 2022, na základě zaslané nahrávky byla spolu 
s dalšími pěti stipendisty vybrána pro účast ve stipendijním programu akademie MenART 
a v příštím školním roce bude spolu se svou paní učitelkou Petrou Schwarz absolvovat 
několik cenných lekcí u světoznámého kytarového interpreta, pedagoga a skladatele Pavla 
Steidla. 
Radou AZUŠ byla vybrána k účinkování na koncertě žáků ZUŠ v Českém rozhlase v Praze 
v listopadu 2023. Za své úspěchy obdržela také ocenění ve výzvě Talent Olomouckého 
kraje 2023, a to za 1. místo ve II. věkové kategorii uměleckého oboru. 
 
 

Oddělení strunných nástrojů pracovalo v tomto školním roce velmi aktivně. Velkým dílem 
přispělo k organizaci většiny akcí školy, žáci reprezentovali oddělení a školu na řadě 
koncertů, přehlídek a soutěží s vynikajícími výsledky v sólové hře na kytaru i v kytarovém 
orchestru. Za velmi kvalitní výsledky považujeme i prezentace rockových souborů, ve kterých 
rostou výrazné osobnosti.  
Žáci měli v průběhu celého školního roku řadu příležitostí k veřejnému vystoupení, 
v budoucnu by se v nich mohlo prosadit i více žáků z oddělení. V příštím školním roce bude 
velkou výzvou pro všechny zapojení do soutěže žáků základních uměleckých škol.  
V oblasti komunikace a vzájemné spolupráce učitelů je velkým přínosem personální 
stabilizace oddělení, která by měla být i v příštím školním roce zárukou kvalitní práce 
v oblastech individuální i kolektivní výuky. 
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Vzdělávací zaměření Sólový zpěv 

Školní rok ukončilo 42 žáků studijního zaměření Sólový zpěv, z nich 5 absolventů I. stupně 
základního studia. Výuka probíhala ve třídách 2 vyučujících. 
K nejvýznamnějším akcím oddělení patřilo vystoupení pěveckých sborů a Smyčcového 
orchestru ZUŠ Olomouckého  kraje v rámci ZUŠ OPEN Olomouckého kraje v Olomouci, na 
kterém se podílely Vokální soubory obou vyučujících.  

Přestože pěvecké oddělení je ve škole nejmenším, aktivně se účastní všech celoškolních akcí - 
Setkání generací, Vánoční a adventní koncerty (Centrum sociálních služeb Uničov, Dům pro 
seniory Dolní Sukolom, Koledové dárečky pro děti z MŠ, Vánoční koncerty ZUŠ Uničov), 
Jarní koncerty, Výchovné koncerty pro MŠ,  ZUŠ OPEN Uničov – Večer populárních 
melodii, Závěrečný koncert. 
Samostatně vyučující připravily Podvečer populárních písní, v jehož programu vystoupili 
sólisté i vokální soubory a do hudební spolupráce se zapojili také žáci klávesového, strunného 
a dechového oddělení. Další Pěvecký podvečer - Hrátky se zvířátky - byl příležitostí 
k vystoupení pro mladší žáky 1. stupně. 
 
 

Výuka žáků pěveckého oddělení v tomto roce kladla hlavní důraz na rozvoj dílčích pěveckých 
dovedností žáků, což se projevilo ve výsledcích postupových zkoušek. Další prioritou oddělení 
je četnost veřejné prezentace, více příležitostí umožnilo žákům lépe zvládnout trému na 
koncertech či besídkách a bylo pro všechny důležitou motivací. Vyhledávání příležitostí pro 
vystoupení žáků a veřejná aktivita jsou silnou stránkou oddělení. Slabší stránkou v posledních 
letech je počet žáků, který studium předčasně ukončí před dosažením absolventského ročníku. 
Úkolem pro příští školní rok je posilovat motivovaci žáků - repertoár, veřejná prezentace, 
komunikace se žákem i zákonným zástupcem, kreativita. 
 

 

Oblast recepce a reflexe hudby 

V rámci oblasti recepce a reflexe hudby žáci navštěvují předměty Hudební nauka a Přípravná 
hudební výchova nebo studijní zaměření Přípravná hudební výchova. V součtu všech žáků se 
v těchto předmětech vzdělávalo 273 žáků, z toho 3 žáci studijního zaměření PHPV. Výuka je 
zabezpečena kvalifikovanými učiteli – celkem 3 pedagogy, 1 v Libině a 2 v Uničově. 
Žáci hudební nauky v Libině se aktivně zapojili do programů koncertů v Kulturním domě, 
žáci PHPV vystoupili na Jarních koncertech v Uničově. Učitelé se podíleli na moderaci 
výchovných koncertů pro MŠ a ZŠ. 
V ročních studijních plánech učitelé zohlednili výsledky žáků z minulého školního roku. Ve 
výuce důsledně uplatňovali výchovné a vzdělávací strategie. Vybavení pomůckami je 
optimální. Při práci s menšími dětmi se osvědčila platforma Charanga, která činí výuku 
zajímavější a atraktivnější, dalšími přínosnými materiály jsou videa z YouTube, která jsou 
hudebně prospěšná a zajímavá. Nově byl do jedné z učeben pořízen dataprojektor a ozvučení, 
které zkvalitnily výuku hudebně-pohybových předmětů. 
 
 

Silnou stránkou oddělení jsou kvalifikovaní učitelé, kteří se systematicky průběžně vzdělávají 
a zařazují do výuky moderní metodické postupy a učební materiály. V příštím školním roce 
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dojde personální změně učitele hudební nauky v Libině, důležitým úkolem bude navázat na 
spolupráci učitelů, kolegiální předávání zkušeností a učebních materiálů. Slabší stránkou jsou 
prostorové podmínky v učebně hudební nauky v Uničově, které již několik optimalizujeme 
výrazným snižováním počtu žáků ve skupinách a drobnými úpravami třídy. V příštím školním 
roce se do původních rekonstruovaných prostor vrací výuka v Libině, která bude příležitostí 
k modernizaci učebny novou didaktickou technikou.  
 

    

7. 2. 2. Výtvarný obor 
 

Ve výtvarném oboru ukončilo školní rok 85 žáků, z nich 12 absolventů I. stupně a 1 absolvent 
II. stupně základního studia. V oboru stabilně a dlouhodobě vyučují 2 pedagogové. Vedle 
pedagogické práce jsou obě vyučující aktivně umělecky činné. 
Výuka probíhala ve 3hodinových blocích v ročníkově smíšených skupinách. Během školního 
roku učitelé se žáky připravili několik výstav, na vernisážích spoluúčinkovali žáci hudebního 
oboru:  Dary léta, dary podzimu (4. 10. – 22. 11. 2022,  Nová galerie ZUŠ), RYTMUS 
SVĚTLO (1.12. 2022– 31. 1. 2023, Nová galerie ZUŠ Uničov, Galerie u Minoritů v 
Koncertní síni),  KRESBA (1. 2. – 24. 3. 2023, Nová galerie ZUŠ Uničov), PÍSMENO, 
SLOVO, TEXT (29. 3. – 16. 5. 2023, Nová galerie ZUŠ Uničov), ABSOLVENTI 2023  
(23. 5. – 30. 6. 2023, Nová galerie ZUŠ Uničov, Galerie pod světlíkem).  

Také v letošním roce vyučující vybraly práce žáků, které reprezentovaly obor i školu 
na soutěžích a přehlídkách. Největšího úspěchu dosáhly Monika Hamplová a Anastasiia 
Shulga ze třídy Mgr. Bronislavy Šnajdrové na 51. ročníku MEZINÁRODNÍ DĚTSKÉ 
VÝTVARNÉ VÝSTAVĚ LIDICE, téma Tanec - Čestné uznání. V XVIII. ročníku 
soutěže VODA ŠTĚTCEM A BÁSNÍ, téma Živá voda, Povodí Moravy Brno získala  
2. místo ve 4. kategorie ZUŠ  Jiřina Kropáčová, Světlo v hlubině, malba  
(vyučující Mgr. Hana Čermáková). 
Mimořádným zážitkem i příležitostí tvorby v plenéru byla účast žáků v projektech  ZUŠ 
OPEN 2023 v Olomouci - 1. 6. Plenér na Horním náměstí v Olomouci a v Uničově – 2. 6. 
Plenér v Zahradě Městského klubu Uničov. 
 
 

Silnou stránkou oboru jsou prostorové podmínky a vybavení učeben, stejně jako veřejná 
prezentace žáků i umělecká činnost a příklad vyučujících. Vedle realizace vlastních projektů 
obor velmi úzce spolupracuje s dalšími obory ve škole a v neposlední řadě se také aktivně 
zapojuje do projektů výtvarné sekce krajské umělecké rady.. Počet žáků oboru se mírně 
zvyšuje oproti stavu z pandemického období, zatím však nedosáhlo předcovidového počtu. 
Popularizace studia výtvarného oboru zůstává jedním z úkolů následujícího školního roku. 
Přes nižší počet studujících žáků je výtvarný obor velmi úspěšný v přípravě žáků na střední  
a vyšší umělecké školy. Také ve výsledcích na mezinárodních a celostátních soutěžích se žáci 
naší školy individuálně umisťují na oceňovaných místech. V této oblasti bude příští rok 
výjimečný konáním celostátní soutěžní přehlídky pro žáky ZUŠ. Inspirací pro žáky i učitele 
bude zhlédnutí výstavy prací žáků ZUŠ Olomouckého kraje, popř. i práce vystavené v rámci 
ústředního kola..  
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7. 2. 3. Literárně-dramatický obor 

 
V nejmenším oboru školy ukončilo školní rok 29 žáků, z nich 4 absolventi I. stupně 
základního studia. Žáci se vzdělávali ve třech 3 skupinách kolektivní výuky a v předmětech 
individuální / skupinové výuky dle učebních plánů. Vyučování v oboru vede 1 pedagog. 

Literárně-dramatický obor byl v letošním školním roce v rámci veřejné prezentace školy 
významně aktivní. Školní rok zahájil reprízou úspěšného celovečerního  představení Alenka 
v říši divů a obnovenou tradicí Literárních podvečerů - přednes a slohové práce žáků. 
Vrcholem celoroční práce 1. a 3. skupiny bylo další celovečerní představení ve spolupráci 
s tanečním oborem - Mary Poppins, který žáci předvedli pro veřejnost a pro žáky I. stupně 
ZŠ. Velkou výzvou a zkušeností bylo nejen ztvárnění rolí, příprava prezentace nebo tvorba 
kulis, ale zejména posilování podpory a spolupráce žáků napříč věkovými kategoriemi. Velmi 
cennou aktivitou bylo ztvárnění pohádky O kašpárkovi, lišce a drakovi, který tří žákyně 
oboru přednesli v rámci ZUŠ OPEN Olomouckého kraje v Olomouci pro děti MŠ. Druhá 
skupina vytvořila autorské představení Kdo bude králem, které úspěšně prezentovala  před 
rodiči a kamarády.  
Žáci školy přijali také výzvu k účasti v soutěži žáků ZUŠ v kolektivním projevu LDO.  
V představení První audience účinkovali absolventi Jan Kobylka a Filip Polášek, 
v krajském kole získali Čestné uznání poroty. V recitační soutěži Wolkrův Prostějov naši 
školu v krajském kole reprezentovali žáci Jakub Čopák a Karel Vařeka, který získal 
ocenění poroty za interpretaci textu. Obě soutěže byly pro žáky cennou zkušeností, neboť 
mohli zhlédnout tvorbu a výkony žáků LDO Olomouckého kraje. Reflexe poroty byla  
i užitečnou pedagogickou podporou učiteli.   
 
 

Obor má optimální vybavení i prostorové podmínky učebny. Pro prezentaci výsledků 
veřejnosti má možnost využívat multifunkční sál MKZ Uničov. Velmi cenným výsledkem oboru 
byla realizace celovečerního představení, ve kterém se uplatnili mladší i starší žáci. Vedle 
osvojování uměleckých dovedností je rozvoj žáků v oblasti osobnostně-sociální také důležitým 
cílem. Silnou stránkou je spolupráce učitelů TO a LDO školy a příprava i realizace 
atraktivních projektů. Zejména díky veřejné prezentaci těchto výstupů je kapacita oboru na 
nový rok téměř naplněna. V dalším rozvoji kvality oboru bude třeba klást důraz zejména na 
individuální práci s textem a přednes. Do budoucna je příležitostí inovovat knihovnu oboru  
o nové tituly a modernizovat prostor novým vybavením.  
 

 

 

 

7. 2. 4. Taneční obor 
 

Celkem 64 žáků ukončilo školní rok v tanečním oboru, z toho 2 absolventky I. stupně  
základního studia. Taneční obor vede 1 učitel, předmět hudebně-pohybová průprava žáků 
přípravného studia vyučuje 1 učitel. V roli korepetitora spolupracuje 1 pedagog.  

Žáci se s vyučující připravili 2 samostatné taneční večery a společný projekt s literárně-
dramatickým oborem „Mary Poppins“.  
Nové zkušenosti žáci získávali Na festivale sportu a tance, kde se účastnili workshopu 
s lektory moderního tance  Patrykem Zamojskim a Jazz Dance Tomášem Kuťákem.  
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Největší osobností tanečního oboru je žákyně Daniela Dorušáková, která se účastnila 
četných tanečních soutěží - Baletní Mládí (za choreografii „Mademoiselle“ získala 2. místo  
a v choreografii „Carmen“ 4. místo), „Na špičkách“ Brno 2023 (v moderním tanci se 
s choreografií „Resonance“ umístila na 9. místě), DANCE WORLD CUP (v konkurenci více 
než 20 tanečních škol a ZUŠ z celé republiky vybojovala 2. místo v klasickém tanci - 
„Daydreaming“ a krásné 4. místo v moderním tanci – „Resonance“). Dalšími 
reprezentantkami oboru, které získávaly zkušenosti byly Sára Lazičová a Anna Mary 
Sívková. V soutěži Grand Prix Dance Olomouc 2023  obsadila 3. skupina (12 žáků) 
s choreografií „V oblacích“ 7. místo, trio „Swing“ (Adina Lazarová, Pavlína Pecherová, 
Natálie Šubrtová) 13. místo, Sára Lazičová v moderním tanci „Soldier“  8. místo, Anna Mary 
Sívková  v moderním tanci „ There and Back“ 12. místo, Nela Nešporová  v moderním tanci 
„Dean Lewis“ 10. místo.   
Ve 2. pololetí žáci vystoupili na celooborových koncertech v multifunkčním sále Kina Uničov 
- Jarní koncert tanečního oboru a Koncert tanečního oboru. Pro žáky i rodičovskou 
veřejnost byly oba tyto programy velkou motivací a mimořádným zážitkem. Vedle 
samostatných akcí se žáci oboru podíleli na programech celoškolních aktivit – koncertu 
„Setkání generaci“ a  ZUŠ OPEN. Největší událostí byla příprava a realizace představení 
„Mary Poppins“ na motivy knihy Pamely Lyndon Travers, na kterém se podíleli žáci 
tanečního a literárně-dramatického oboru. Představení žáci předvedli pro rodičovskou 
veřejnost a pro žáky I. stupně ZŠ. O tom, že představení diváky zaujalo, svědčil i zvýšený 
zájem nových žáků o studium těchto dvou oborů. Zkušenosti z přípravy a realizace 
představení „Mary Poppins“ pozitivně ovlivnily motivaci žáků a povzbudily ke studiu nové 
uchazeče. Zpracování nového „tématu“ bude jedním z cílů, který si obor klade pro příští 
školní rok. Vedle toho bude nutné soustředit se na další postupné zlepšování tanečních 
dovedností a rozvoj osobnostních kompetencí. 

                    
 

V letošním roce se aktivita oboru soustředila na větší akce a vyšší cíle – celovečerní projekty 
a účast v celostátních a mezinárodních soutěžích. Pro příští školní rok je kapacita oboru 
naplněna a prostorové podmínky tanečního sálu zcela využity. Obor připravuje novou 
inscenaci, pro svou veřejnou prezentaci má vynikající podmínky v multifunkčním sále Kina. 
Z hlediska personálního zabezpečení s tanečním pedagogem spolupracuje korepetitor (část 
úvazku) a hudebně-pohybovou průpravu zajišťuje pedagog hudebního oboru. Vzhledem 
k nárůstu žáků v oboru bude pro příští školní rok nutné zvýšit úvazek korepetic. Vedle 
přípravy představení bude hlavním úkolem pedagogické práce posun tanečních dovedností  
a rozvoj tvůrčích schopností žáků s cílem individuálních pokroků a výchovy dalších 
reprezentantů. 
 

  

7. 2. 5. Místo poskytovaného vzdělávání Libina 
 

V tomto školním roce navštěvovalo výuku v Libině 44 žáků. Vyučovali jsme zde studijní 
zaměření Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na kytaru a Hra na 
zobcovou flétnu. V rámci učebních plánů žáci navštěvovali další povinné předměty - Hudební 
nauku ve sloučených skupinách, Klavírní a Klávesová praktika a Hru v souboru.  

Výuku zajišťovali 4 aprobovaní učitelé. Vyučování se uskutečňovalo v náhradních prostorách 
ZŠ Libina z důvodu celkové rekonstrukce budovy č. p. 521. Tři učebny, které jsme měli 
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k dispozici, skýtaly vynikající podmínky pro výuku, která tak nebyla rekonstrukcí nijak 
negativně ovlivněna. Veřejná žákovská aktivita proběhla v Kulturním domě v Libině, kde 
díky vstřícnosti obce máme možnost realizovat větší akce. Učitelé s žáky připravili dva 
společné koncerty celé pobočky, adventní a májový.  
 
 

V místě poskytovaného vzdělávání v Libině je velký zájem o hru na klávesové nástroje  
a kytaru, malý zájem přetrvává o hru na zobcovou flétnu. Vzhledem k vynikajícím 
prostorovým podmínkám i personálnímu zabezpečení přetrvává úkol popularizovat dechové 
nástroje v Libině, V minulých letech se tento cíl nepodařilo naplnit. Optimální formou pro 
následující školní rok bude zapojení uničovských žáků nebo souborů do výchovných koncertů 
i do aktivit pro rodičovskou veřejnost v Libině.  

 

 

 
 

8. Prevence sociálně patologických jevů 
 

 
Základní umělecká škola zabezpečuje prevenci sociálně patologických jevů samotnou svou 
činností. Studium je dobrovolné a výběrové, probíhá ve volném čase a s podporou rodičů. 
Vytváříme pozitivní vnitřní klima školy, vzájemné vztahy jsou založeny na úctě a respektu 
identity a individuality každého žáka i zaměstnance školy, rozvíjíme pozitivní vztahy 
založené na vzájemné důvěře. Výuka všech oborů je založena na individuálním přístupu 
k žákům.  
Základním principem strategie prevence rizikového chování u dětí a mládeže ve školství je 
výchova žáků k předcházení a minimalizaci rizikových projevů chování, ke zdravému 
životnímu stylu, k osvojení pozitivního sociálního chování, zvládání zátěžových situací  
a zachování integrity osobnosti. Cílem primární prevence je zabránit výskytu rizikového 
chování, nebo co nejvíce omezit škody působené jeho výskytem mezi žáky. 
Cíle, prostřednictvím kterých se snažíme předcházet rizikovému chování žáků, jsou stanoveny 
v Minimálním preventivním programu školy: vytváření bezpečného školního prostředí, 
rozvíjení pozitivních vztahů mezi žáky ve škole, předkládání vzorů chování, využití 
uměleckého vzdělávání jako přímého a účinného nástroje prevence sociálně patologických 
jevů, důsledné uplatňování výchově vzdělávacích strategií ŠVP, podpora školní úspěšnosti 
žáků, povinné seznamování žáků se zásadami bezpečnosti a ochrany zdraví a ustanoveními 
školního řádu, vyžadování jejich dodržování, rozpoznání jednotlivých sociálně patologických 
jevů, eliminace nevhodného chování žáků, vytipování rizikových skupin (kolektivní obory), 
spolupráce mezi učiteli a vedením školy při snaze o udržení zdravého klimatu školy, 
vytváření otevřeného partnerství s rodiči a veřejností, podpora utváření pozitivního 
hodnotového žebříčku žáků, zvyšování informovanosti učitelů v dané problematice, v případě 
potřeby spolupráce s institucemi - PPP, sociální odbor, Policie ČR. Zásady prevence 
rizikového chování vychází z metodiky v oblasti primární prevence rizikového chování 
schválené MŠMT.  
V prostorách školy je zakázáno kouření, konzumace alkoholických nápojů, nošení, držení, 
distribuce a zneužívání návykových látek. Ve výuce důsledně uplatňujeme výchovně 
vzdělávací strategie nastavené v ŠVP, podporujeme pozitivní hodnocení a vědomí školní 
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úspěšnosti žáků. V kolektivních předmětech eliminujeme vznik nevhodného chování žáků 
stanovením společného cíle a podpory vědomí důležitosti každého jedince a vzájemné 
spolupráce pro úspěšný výsledek.  Naše žáky vychováváme ke vzájemné komunikaci  
a toleranci, k posilování sebedůvěry a intoleranci k projevům jakékoliv diskriminace či 
šikany. Seznamujeme je s  uměleckými díly, které pozitivně ovlivňují jejich hodnotovou 
orientaci. Všichni vyučující s žáky hovoří v rámci poučení o bezpečnosti a seznámení se 
školním řádem o zneužívání návykových látek, škodlivosti kouření, ale také o zásadách 
chování v krizových situacích. Netolerujeme  projevy násilí, agrese a nesnášenlivosti 
v chování žáků ani v jejich vlastním uměleckém projevu. Naším cílem je, aby škola byla 
bezpečným prostorem pro všechny, kteří zde tráví svůj volný čas a umělecky se zde rozvíjejí 
a vzdělávají. Snažíme se zvýšit dostupnost naší výuky, rodičům talentovaných žáků ze 
sociálně slabšího prostředí umožňujeme ucházet se o slevu školného dle podmínek, které 
upravuje Směrnice ředitelky školy na základě doložení potvrzení o čerpání sociálních dávek.  
V konkrétních problémových oblastech jako je šikana a násilné chování, drogové závislosti, 
alkoholismus, záškoláctví, kriminalita, vandalismus, rasismus a xenofobie jsme v naší škole 
v průběhu sledovaného školního roku nezaznamenali žádné negativní projevy.  
 
 
 
 

9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

 
Koncerty, výstavy a představení považujeme za velmi účinnou motivaci žáků i zpětnou vazbu 
za jejich dosaženými výsledky. Jsou nezbytnou součástí výchovně-vzdělávací činnosti školy. 
Žáci získávají praktické zkušenosti na pódiu, učí se zvládat trému a koncentrovat se na svůj 
výkon. V neposlední řadě se učí vnímat umění jako poučení posluchači, kultivují své 
vystupování i chování na kulturních akcích a tříbí si osobnostní a morálně-volné vlastnosti. 
V průběhu školního roku realizovali učitelé a žáci přes 100 aktivit pro rodičovskou i širší 
veřejnost, a dále koncerty určené pro děti z MŠ, ZŠ i koncerty pro seniory. V hudebním oboru 
každá třída připravila minimálně 1 třídní besídku (v několika případech i 2 – 3) a všechna 
oddělení uskutečnila nejméně 1 hudební tematický podvečer. Tyto menší akce se konaly 
v koncertním sálku školy. Učitelé se žáky výtvarného oboru prezentovali výtvarné práce na 
výstavách v Nové galerii ZUŠ Uničov a v Galerii u minoritů v uničovské koncertní síni. Žáci 
tanečního oboru se představili na 2 samostatných celovečerních koncertech a ve spolupráci 
s literárně-dramatickým oborem realizovali představení Mary Poppins. LDO také 
uskutečnilo 2 samostatné dramatické programy v koncertním a divadelním sálku školy. 
Všechny obory se pak zapojily do celoškolních aktivit pro širokou veřejnost, jako byly např. 
koncerty Setkání generací, Hudební podvečery, Vánoční koncerty, Jarní koncerty, Večer 
populárních melodií v rámci ZUŠ OPEN, Závěrečný koncert. Orchestry realizovali své 
samostatné akce – koncerty Dechového orchestru v Uničově a Šumvaldě, Setkání 
smyčcových orchestrů v Uničově. Kytarový orchestr vystoupil na Benefičním koncertě pro 
Charitu a účinkoval v programech celoškolních koncertů. Velké celoškolní prezentace  
a vystoupení orchestrů se uskutečňovala ve velkých sálech MKZ Uničov – v koncertní síni, 
ve velkém sále Kina Uničov a v Městském klubu. V Libině se žáci představili na dvou 
koncertech všech žáků pobočky v kulturním domě Libina. 
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Naši žáci reprezentovali školu i na mimořádných akcích mimo Uničov – Koncert na 
podporu talentů ve Smiřicích, ZUŠ OPEN ZUŠ Olomouckého kraje v Olomouci, 
Klavírní pódium v Karviné, Setkání kytarových souborů a orchestrů v Olomouci. Dále 
byli součástí unikátního projektu společného orchestru členů České filharmonie a žáků ZUŠ 
ČR, vystoupili na přehlídkách - Pianomaraton (přehlídka talentovaných klavíristů okresu 
Olomouc) v Litovli, Krajská přehlídka talentovaných klavíristů v Hranicích, Kytarobraní 
– kytarová přehlídka, Krajská přehlídka žáků ZUŠ ve hře na varhany v Uničově. 
Přehled aktivit školy je uveden níže v kapitole - 9. 3. Souhrnný přehled veřejné aktivity ve 
školním roce 2022/2023, zajímavé aktivity jsou popsány v kapitole 9.1. Zajímavé události 
školního roku. Účinkování žáků školy na soutěžích a soutěžních přehlídkách je shrnuto 
v kapitole 9. 2. Soutěže. 
 
 
 

9. 1. Zajímavé události školního roku 

 

Koncert na podporu mladých talentů – festival Smiřické svátky hudby 

V letošním roce naše škola přijala pozvání na mimořádnou událost ve Smiřicích. V rámci 
festivalu Smiřické svátky hudby se dne 14. dubna 2023 v Kapli Zjevení Páně uskutečnil 
koncert Podporujeme mladé talenty.  Festival každoročně pořádá město Smiřice a v letošním 
roce poprvé i s cílem poskytnout v rámci festivalové atmosféry prostor mladým interpretům. 
Koncert zaštítila houslistka Julie Svěcená a zúčastnili se ho žáci a učitelé čtyř ZUŠ – ZUŠ 
Střezina Hradec Králové, ZUŠ Uničov, ZUŠ Dobříš a ZUŠ Smiřice. Naši školu vynikajícími 
výkony reprezentovala tři komorní tria, která se velmi úspěšně účastnila také soutěží: 
Komorní trio I (Jaroslav Koutný a Sofie Martinková – housle, Dominika Běhůnková – klavír) 
a Komorní trio II (Veronika Vicianová a Monika Smyčková – housle, Monika Hamplová – 
klavír) pod vedením paní učitelky Aleny Zouharové, Komorní trio III (Hana Doubravová – 
flétna, Eliška Zámečníková – housle, Ladislav Polách – klavír) pod vedením paní učitelky 
Jany Zámečníkové. 
 

Projekt společného orchestru hráčů České filharmonie a žáků ZUŠ 

Do projektu s Českou filharmonií se každoročně zapojují žáci 5 krajů, nominace i výběr probíhá 
na základě stanovených náročných kritérií, jako jsou např. orchestrální zkušenosti nebo soutěžní 
výsledky. Olomoucký kraj dostane tuto příležitost až v následujícím školním roce, do tohoto 
ročníku byl mimořádně zařazen kontrabasista David Ullmann se svou vyučující Mgr. art. 
Barborou Kovářovou. Po sérii společných hodin a soustředěních žáků s filharmoniky se dne  
24. června uskutečnil v Dvořákově síni Rudolfina nádherný koncert společného orchestru. Na 
programu byl výběr skladeb z Labutího jezera, op. 20  Petra Iljiče Čajkovského, předehra 
k opeře Oberon Carla Maria von Webera a předehra ke 3. dějství opery Čert a Káča. 
Do nadšeného publika patřili i žáci a učitelé ZUŠ Uničov, kteří přijeli našeho žáka podpořit  
a nasát atmosféru tohoto unikátního projektu.  
 
ZUŠ OPEN Olomouckého kraje 

ZUŠ Olomouckého kraje připravili pro děti olomouckých MŠ a pro veřejnost celodenní program 
na olomouckém Horním náměstí. Do programu se velmi aktivně zapojila také naše škola, a to 
nejen v roli účinkujících, ale také jako garant společného orchestru žáků ZUŠ Olomouckého 
kraje. 
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V letošním roce patřil Olomoucký kraj mezi vybrané oblasti, které v rámci celostátního 
happeningu ZUŠ OPEN přijela osobně podpořit jeho patronka, pěvkyně, paní Magdalena Kožená. 
Pro tuto příležitost vytvořily ZUŠ Olomouckého kraje společný orchestr a dětský pěvecký sbor, 
které nastudovaly Hanácké písně Oldřicha Flosmana. Vystoupení pod taktovkou pedagožky ZUŠ 
Uničov Jany Zámečníkové a za spoluúčinkování paní Magdaleny Kožené bylo vrcholem 
dopoledního programu.  
Do dalšího programu se zapojili naši žáci literárně-dramatického oboru školy (pohádka pro děti 
MŠ O kašpárkovi, lišce a drakovi), výtvarného oboru (plenér na Horním náměstí) a tanečního 
oboru (představení tanečních oborů ZUŠ Olomouckého kraje) a v samostatném programu 
vystoupil také Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov. 
 

Účast smyčcového orchestru v projektu European Youth Symphonic Orchestra 
Učitelé a žáci smyčcového a dechového oddělení přijali pozvání k účasti v 11. ročníku 
projektu OSGE 2023 (European Youth Symphonic Orchestra), který se konal ve dnech  
4. – 17. 7. 2023 v italském Miglianicu (oblast Abruzzo). Projekt společného mezinárodního 
orchestru pořádá každoročně Accademia Musicale Mellianum. Do tohoto projektu společného 
orchestru se každoročně zapojují mladí hudebníci z Itálie, Polska a České republiky.  
I v letošním roce absolvovali dva týdny zkoušek v symfonickém orchestru pod vedením 
dirigenta pana Andrea di Melleho z konzervatoře Pescara, v rámci kterých nastudovali mj. 
Italskou symfonii Felixe Mendelssohna Bartholdyho, skladby z filmu Poslední Mohykán či 
hudbu  Ennia Morriconeho. Nastudovaný program mezinárodní orchestr přednesl nadšenému 
italskému publiku na čtyřech Open Air koncertech v italských městech Vasto, Atessa, Chieti  
a Miglianico.  Bonusem pro všechny účastníky projektu bylo ubytování v rodinách. Žáci 
navázali nová přátelství a získali mnoho hudebních i životních zkušeností, které budou moci 
čerpat ve svém dalším uměleckém a osobnostním rozvoji.  
 

Autorský koncert Milady Červenkové  
6. únor 2023 byl mimořádnou událostí oddělení dechových a bicích, klávesových  
a smyčcových nástrojů. K životnímu jubileu skladatelky paní Milady Červenkové žáci  
a učitelé školy nastudovali autorčiny skladby napsané pro dechové nástroje, bicí nástroje, 
klavír a violoncello. Mimořádným zážitkem a novou zkušeností byla pro žáky osobní účast 
autorky, která také jednu ze svých skladeb přednesla na klavír. Ozdobou a vrcholem večera 
bylo vystoupení profesionálního souboru Trio APERTO, které předneslo skladbu Lightly and 
Simply pro hoboj, klarinet a fagot. 
 

Uničovské hudební jaro - SETKÁNÍ ORCHESTRŮ 
Pozvání Smyčcového orchestru ZUŠ Uničov přijal partnerský Smyčcový orchestr J. Noska 
ZUŠ Hodonín. Koncert  se uskutečnil ve zcela zaplněné koncertní síni 26. května 2023, 
v programu vystoupil také Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov. Setkání naplnilo několik 
cílů – jak motivačních, vzdělávacích i profesních - vzájemná inspirace učitelů i žáků, tak 
osobnostních - navázání nových přátelství, rozvoj komunikačních a osobnostně sociálních 
kompetencí a v neposlední řadě kompetencí kulturních a historických. 
 

Partnerské koncerty klavíristů školy 
Oddělení klávesových nástrojů dlouhodobě udržuje partnerské kontakty se ZUŠ B. Smetany 
v Karviné. V letošním roce se Klavírní pódium konalo v Karviné v pátek 12. května 2023  
a bylo opět neopakovatelnou událostí pro obě školy. Na koncertě se v 1. bloku představilo  
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6 žáků naší školy a ve druhém bloku vystoupil 8  domácích klavíristů. Pro naše žáky i čtyři 
učitele bylo toto přátelské setkání velmi inspirativním zdrojem.  
Novým kontaktem pro klavíristy školy byl společný koncert se ZUŠ Smiřice, který se 
uskutečnil 9. května 2023 v Uničově. První přátelský koncert byl velmi příjemným osobním  
setkáním žáků i pedagogů a snad i počátkem budoucí spolupráce. Představilo se 15 klavíristů 
ZUŠ Uničov a 6 žáků ZUŠ Smiřice v sólovém nebo čtyřručním i osmiručním programu. 
 
Aktivity pro žáky ZUŠ Olomouckého kraje 

Již podruhé pořádala ZUŠ Uničov ve spolupráci se ZUŠ „Žerotín“ Olomouc Krajskou 
přehlídku žáků ve hře na varhany. V letošním roce se konala dne 9. června 2023 
v uničovské koncertní síni. Na přehlídce se představilo celkem 15 varhaníků ze 6 tříd čtyř 
ZUŠ Olomouckého kraje.  Za naši školu se přehlídky zúčastnily dvě žákyně.  
Novou zkušeností pro učitele i žáky školy byla organizace krajského kola soutěžní 
přehlídky žáků ZUŠ ve sborovém zpěvu, kterou jsme pořádali v pátek 31. března 2023. 
Soutěžní přehlídky se zúčastnilo 7 pěveckých sborů z 5 ZUŠ. Organizační tým zaměstnanců  
a žáků ZUŠ Uničov vytvořil hostům vynikající podmínky a porotcům potřebné profesní 
zázemí. 
 

Představení žáků LDO a TO MARY POPPINS 

Již druhým rokem po sobě připravili žáci a učitelé literárně-dramatického a tanečního oboru 
společné představení, tentokrát na motivy knihy Pamely Lyndon Travers Mary Poppins. Do 
představení se zapojili žáci napříč věkovými kategoriemi i ročníky v ZUŠ. Žáci si vyzkoušeli 
několik nezbytných disciplín při tvorbě divadelního představení - divadelní alternaci  
v hlavních dětských rolích, tvorbu videoprezentace a její propojení s hudbou, přípravu kulis. 
Cennou zkušeností byla podpora a spolupráce starších žáků s mladšími. Představení žáci 
předvedli uničovské veřejnosti 24. května 2023 ve velkém sále Kina Uničov a žákům 
základních škol Uničova a okolí následující dopoledne. Projekt přinesl žákům nejen nové 
zkušenosti, dovednosti a zážitky, ale také posílil jejich sebedůvěru, zodpovědnost a smysl pro 
vzájemnou podporu a spolupráci žáků různých věkových kategorií i rozdílných úrovní 
dovedností.  
 

Šablony ZUŠ Uničov 

V roce 2022 ZUŠ Uničov ukončila realizaci Šablon II OP VVV a v lednu 2023 se přihlásila 
do výzvy OP JAK. Od 1. ledna 2023 realizujeme aktivity Šablon pro základní umělecké školy  
v oblastech Osobnostně sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání ZUŠ 
(aktivity 1. VII/1 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání v ZUŠ) a v oblasti Podpory 
inovativního vzdělávání žáků ZUŠ (aktivity 1. VII/3 Inovativní vzdělávání žáků v ZUŠ).  
První monitorovací období končí 30. září 2023. V období od 1. ledna do konce školního roku  
2022/2023 jsme realizovali 90 aktivit ve vzdělávání pracovníků, Dechový orchestr  realizoval 
aktivity inovativního vzdělávání žáků ZUŠ. 

 

 

 

 



43 
 

9. 2. Soutěže 

 

Žáci ZUŠ Uničov velmi úspěšně reprezentovali školu, město Uničov i Olomoucký kraj 
v soutěžích.  
Naši žáci se zúčastnili Soutěže žáků základních uměleckých škol v oborech Komorní hra 
s převahou smyčcových nástrojů, Komorní hra s převahou dechových nástrojů, Hra na 
elektronické klávesové nástroje, Kolektivní projev Literárně-dramatického oboru. Dosáhli 
vynikajících výsledků v krajských kolech a ve dvou vyhlášených soutěžních oborech se 
probojovali až do ústředního kola, kde získali přední umístění. Vedle soutěžících žáků byli 
oceněni také pedagogové za vynikající pedagogické vedení. 
Kromě „zuškových“ soutěží se žáci školy zúčastnili několika mezinárodních a celostátních 
soutěží s vynikajícími výsledky. K našim nejúspěšnějším soutěžícím patří žáci oddělení 
smyčcových, dechových, klávesových a strunných nástrojů, individuálních vynikajících 
výsledků dosáhli také žáci výtvarného a tanečního oboru. 
 

Celostátní postupová soutěž MŠMT 

Největšího úspěchu v naší škole dosáhli jako tradičně žáci smyčcových, dechových  
a klávesových nástrojů. 
Okresního kola se zúčastnila tři komorní tria s převahou smyčcových nástrojů, tři komorní 
soubory dechových nástrojů a 2 žáci ve hře na EKN. Získali  6 x 1. místo s postupem do 
krajského kola (z toho dvě se Zvláštním oceněním za muzikální projev) a 2 x 2. místo.  

V krajském kole v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů vybojovaly 1. místa  
s postupem do ústředního kola tři komorní soubory - Komorní trio I: Jaroslav Koutný, Sofie 
Martinková, Dominika Běhůnková (vyučující Alena Zouharová, Bc. Petra Frais Šafářová), 
Komorní trio II – návrh na postup: Veronika Vicianová, Monika Smyčková, Monika 
Hamplová (vyučující Alena Zouharová, Anna Szárazová) a Komorní trio III: Hana 
Doubravová, Eliška Zámečníková, Ladislav Polách (vyučující Jana Zámečníková, Anna 
Szárazová). Komorní trio III se stalo také Absolutním vítězem a získalo Zvláštní ocenění za 
umělecký projev, Komornímu triu I porota udělila Zvláštní ocenění za provedení skladby. 

V krajském kole v komorní hře s převahou dechových nástrojů získalo Duo BP – Lucie 
Foukalová a Sabina Menšíková (vyučující Bc. et Bc. Věra Turková, Mgr. Bc. Kristýna 
Somerová) 1. cenu s návrhem na postup a Zvláštní ocenění za interpretaci skladby 
v kategorii souborů zobcových fléten. V kategorii souborů dechových dřevěných nástrojů 
získalo  Klarinetové kvarteto: Magdaléna Smyčková, Anna Machalová, Tereza Kyselá, 
Lukáš Gabriel, Lukáš Strak (vyučující MgA. Jan Charfreitag) 2. cenu.  

V krajském kole soutěže ve hře na elektronické klávesové nástroje získala 1. cenu a titul 
Absolutího vítěze krajského kola Adriana Viktorie Vorlová ze třídy Mgr. Nely Němcové, 
které bylo uděleno Zvláštní ocenění za pedagogické vedení. 
V krajském kole soutěžní přehlídky žáků literárně-dramatického oboru v kolektivním 
projevu získalo Středověké duo (Jan Kobylka a Filip Polášek) ze třídy Mgr. Lenky 
Szokalové Čestné uznání. 
V ústředním kole v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů získalo nejmladší 
Komorní trio I ve složení Jaroslav Koutný, Sofie Martinková, Dominika Běhůnková 
(vyučující Alena Zouharová, Bc. Petra Frais Šafářová) 1. cenu a Zvláštní ocenění za 
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interpretaci skladby Oldřicha Flosmana Žert; Komorní trio III ve složení Hana 
Doubravová, Eliška Zámečníková, Ladislav Polách (vyučující Jana Zámečníková, Anna 
Szárazová) 2. cenu a Komorní trio II ve složení Veronika Vicianová, Monika Smyčková, 
Monika Hamplová (vyučující Alena Zouharová, Anna Szárazová) 3. cenu. 

V ústředním kole ve hře na EKN vybojovala Adriana Viktorie Vorlová ze třídy Mgr. Nely 
Němcové 2. cenu. 

 

Naši žáci reprezentovali školu, město i Olomoucký kraj i v mezinárodních a dalších 
celostátních soutěžích.  
Mezinárodní soutěže 

Naši žáci se velmi úspěšně účastnili i mezinárodních soutěží, a to v hudebním, tanečním 
a výtvarném oboru. 
Na mezinárodní amatérské soutěži v klasickém a moderním tanci Baletní mládí 2022 získala  
žákyně ZUŠ Uničov Daniela Dorušáková ze třídy paní učitelky Iryny Trotsenko v kategorii 
Moderní tanec 2. místo a v kategorii Klasický tanec 3. místo. 

Na mezinárodní kytarové soutěži  Gitarová Prievidza 2022 reprezentovala naši  
školu  Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz a získala 1. místo ve 
Zlatém pásmu a titul Laureát 12. ročníku této soutěže. 

Žákyně výtvarného oboru ZUŠ Uničov Markéta Adamcová ze třídy Mgr. Hany Čermákové 
získala za svou malbu  v Mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta umístění ve zlatém 
pásmu. 

Kontrabasisté David Ullmann a Filip Smyčka ze třídy Mgr. art. Barbory Kovářové se 
zúčastnili mezinárodní kontrabasové soutěže Františka Černého a Jana Geissela v ZUŠ 
Karla Malicha Holice a získali 1. a 2. cenu. 

Na Kytarovém festivalu v Giraltovicích 2023 se Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy 
Mgr. art. Petry Schwarz umístila na 1. místě ve Zlatém pásmu. 

V Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice 2023 byly Čestným uznáním oceněny  
2 výtvarné práce žáků ZUŠ Uničov – Moniky Hamplové a Anastasii Shulgy ze třídy Mgr. 
Bronislavy Šnajdrové. 
Umístění ve Zlatém pásmu získala Linda Kateřin Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry 
Schwarz v Kytarové soutěži Luigi Legnani 2023. 
 
Reprezentace žáků školy v dalších celostátních soutěžích: 
Žákyně tanečního oboru Daniela Dorušáková, Sára Lazičová a Anna Mary Sívková ze 
třídy paní učitelky Iryny Trotsenko reprezentovaly naši školu v celostátní kvalifikační soutěži 
DANCE WORLD CUP. V kategorii Klasický balet sólo získala Daniela Dorušáková  
2. místo a v kategorii Moderní tanec sólo Daniela Dorušáková 4. místo, Anna Mary Sívková 
9. místo a Sára Lazičová 13. místo. 
 
Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz účinkovala na soutěžní 
přehlídce ve hře na kytaru Mladé pódium 2023 a ve své kategorii vybojovala umístění 
ve Zlatém pásmu. 
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Celostátní soutěžní přehlídky ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ se zúčastnily  
2 komorní soubory ze tříd Bc. et Bc. Věry Turkové a Mgr. Bc. Kristýny Somerové (Duo BP – 
Barbora Foukalová a Sabina Menšíková, Cats in Suitcase – Veronika Smyčková, Bronislav 
Filip, Miriam Pechová, Aneta Zimková) a ve svých kategoriích získaly umístění ve Zlatém 
pásmu.  
 

Reprezentace žáků školy v regionálních a krajských soutěžích 

Ve výtvarné soutěži Voda štětcem a básní 2023, kterou vyhlašuje Povodí Moravy, byla  
2. místem oceněna práce Jiřiny Kropáčové ze třídy Mgr. Hany Čermákové. 
 
V krajské přehlídce uměleckého přednesu WOLKRŮV PROSTĚJOV 2023 získal  
Karel Vařeka ze třídy Mgr. Lenky Szokalové Cenu poroty za interpretaci textu. 

 

 

 

9. 3. Souhrnný přehled veřejné aktivity ve školním roce 2022/2023 
 

 

 

4. – 31. 
10. 

Dary léta, dary podzimu, výstava  Uničov - Nová galerie 

3. 11. Podvečer populárních písní  Uničov - Koncertní sál 

10. 11. Literární podvečer  Uničov - Koncertní sál 

15. 11. Koncert Setkání generací Uničov - Koncertní síň 

21. 11. Besídka žáků ze třídy Věry Turkové Uničov - Koncertní sál 

22. 11. Klávesový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

23. 11. Alenka v říši divů - představení pro školy  Kino Uničov 

23. 11. Alenka v říši divů – představení pro veřejnost  Kino Uničov 

26. 11. Setkání flétnistů  ZUŠ "Žerotín" Olomouc 

26. 11. Benefiční koncert CHARITY UNIČOV  Uničov - Koncertní síň 

1. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Barbory Stojan Švédové  Uničov - Koncertní sál 

1. 12. Zahájení vánoční výstavy Uničov - Nová galerie 

4. 12. Koncert Dechového orchestru  Městský klub Uničov 

6. 12. Koledové dárečky pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

6. 12. Vánoční koncert pro seniory  
Centrum sociálních 
služeb Uničov 

6. 12. Třídní besídka bicích nástrojů - Play Along  Uničov - Koncertní sál 

7. 12. Koledové dárečky pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1017
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=990
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1084
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1075
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1062
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1030
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1031
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1139
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=965
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1018
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1141
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1082
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1104
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1069
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1130
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1105
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8. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Haliny Holínkové  Uničov - Koncertní sál 

12. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Jany Flanderkové  Uničov - Koncertní sál 

13. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Jany Zámečníkové  Uničov - Koncertní sál 

14. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Petry Frais Šafářové  Uničov - Koncertní sál 

15. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Petry Schwarz Uničov - Koncertní sál 

17. 12. Vánoční koncert  Uničov - Koncertní síň 

18. 12. Vánoční koncert  Uničov - Koncertní síň 

20. 12. Vánoční koncert pro seniory  Domov pro seniory, 
Dolní Sukolom 

20. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Ludmily Smetanové Uničov - Koncertní sál 

21. 12. Vánoční dáreček (koncert Libina)  Kulturní dům Libina 

21. 12. Třídní besídka žáků ze třídy Hany Blahové  Uničov - Koncertní sál 

18. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Lenky Hladišové Uničov - Koncertní sál 

19. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Venduly Nasswettrové Uničov - Koncertní sál 

24. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Miroslavy Vomáčkové Uničov - Koncertní sál 

25. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Jaroslavy Jaškové Uničov - Koncertní sál 

26. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Martiny Koppové Uničov - Koncertní sál 

28. 1. Flétnové setkání  ZUŠ "Žerotín" Olomouc 

31. 1. Třídní besídka žáků ze třídy Anny Szárazové Uničov - Koncertní sál 

1. 2. Třídní besídka žáků ze třídy Emilie Zajni Uničov - Koncertní sál 

1. 2. Výstava KRESBA  Uničov - Nová galerie 

2. 2. Třídní besídka žáků ze třídy Hany Blahové Uničov - Koncertní sál 

6. 2. Autorský koncert Milady Červenkové  Uničov - Koncertní sál 

15. 2. Třídní besídka žáků ze třídy Zdeňka Gregora Uničov - Koncertní sál 

22. 2. Jarní koncert TO  Kino Uničov 

9. 3. Třídní besídka žáků ze třídy Martiny Koppové Uničov - Koncertní sál 

13. 3. Hudební setkání - zobcové flétny  Uničov - Koncertní sál 

21. 3. Třídní besídka žáků ze třídy Jiřího Němce  Uničov - Koncertní sál 

22. 3. Třídní besídka žáků Barbory Kovářové  Uničov - Koncertní sál 

23. 3. Klavírní podvečer  Uničov - Koncertní sál 

26. 3. Koncert k zakončení kytarových workshopů  ZUŠ Loštice 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1006
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1014
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1137
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1060
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1037
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1038
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1133
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1016
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1034
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1020
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1136
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1135
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1127
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1121
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1131
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1189
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1063
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1138
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1196
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1165
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1059
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1145
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1088
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1243
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1147
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1233
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1202
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1216
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1279
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27. 3. Jarní koncert I.  Uničov - Koncertní sál 

29. 3. Třídní besídka žáků ze třídy Barbory Stojan Švédové Uničov - Koncertní sál 

29. 3. Výstava- Písmeno, slovo, text  Uničov - Nová galerie 

3. 4. Třídní besídka žáků ze třídy Daniela Rusnoka Uničov - Koncertní sál 

5. 4. Jarní koncert II.  Uničov - Koncertní sál 

12. 4. Pěvecký podvečer - Hrátky se zvířátky  Uničov - Koncertní sál 

13. 4. Keyboardový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

14. 4. Koncert na podporu mladých talentů  Smiřice 

18. 4. Koncert kytarových souborů ZUŠ Olomouckého kraje  

Vlastivědné muzeum 
Olomouc 

20. 4. Koncert rockových kapel  Uničov - Koncertní sál 

20. 4. Koncert TO  Kino Uničov 

24. 4. Smyčcový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

26. 4. Absolventské vystoupení žáků LDO  Uničov - Koncertní sál 

27. 4. Třídní besídka žáků ze třídy Haliny Holínkové  Uničov - Koncertní sál 

2. 5. Kytarový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

3. 5. Májový koncert  Kulturní dům Libina 

4. 5. Absolventský koncert I.  Uničov - Koncertní sál 

9. 5. Klavírní koncert žáků ZUŠ Uničov a ZUŠ Smiřice  Uničov - Koncertní sál 

10. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Jana Charfreitaga  Uničov - Koncertní sál 

11. 5. Absolventský koncert II.  Uničov - Koncertní sál 

12. 5. Klavírní pódium  
ZUŠ B. Smetany v 
Karviné 

14. 5. Společný koncert dechového orchestru s DO Haná  Kino Uničov 

15. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Aleny Zouharové  Uničov - Koncertní sál 

16. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Petry Schwarz  Uničov - Koncertní sál 

17. 5. Výchovný koncert pro ZŠ  Uničov - Koncertní sál 

17. 5. Výchovný koncert pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

17. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Petry Frais Šafářové Uničov - Koncertní sál 

18. 5. Výchovný koncert pro ZŠ  Uničov - Koncertní sál 

18. 5. Výchovný koncert pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

18. 5. Absolventský koncert III.  Uničov - Koncertní sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1252
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1195
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1250
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1278
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1253
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1238
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1248
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1176
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1242
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1232
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1296
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1237
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1234
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1169
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1239
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1246
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1051
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1303
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1249
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1052
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=977
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1284
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1317
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1214
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1254
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1255
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1203
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1256
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1257
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1053


48 
 

21. 5. Koncert Dechového orchestru  Šumvald 

22. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Jany Flanderkové Uničov - Koncertní sál 

23. 5. Výstava absolventských prací  Uničov - Nová galerie 

23. 5. 
Třídní besídka žáků ze třídy Nely Němcové (starší 
žáci)  Uničov - Koncertní sál 

23. 5. Absolventský koncert IV.  Uničov - Koncertní síň 

24. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Nely Němcové (mladší 
žáci) 

Uničov - Koncertní sál 

24. 5. 
Mary Poppins - představení žáků LDO a TO pro 
veřejnost  Kino Uničov 

25. 5. Mary Poppins - představení žáků LDO a TO pro ZŠ  Kino Uničov 

25. 5. Absolventský koncert V.  Uničov - Koncertní síň 

26. 5. UHJ: Koncert SO ZUŠ Uničov a ZUŠ Hodonín  Uničov - Koncertní síň 

29. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Lenky Hladišové Uničov - Koncertní sál 

30. 5. Třídní besídka žáků ze třídy Jany Zámečníkové  Uničov - Koncertní sál 

31. 5. Třídní koncert žáků ze třídy Věry Turkové Uničov - Koncertní sál 

1. 6. ZUŠ OPEN Olomouckého kraje  Olomouc 

2. 6. ZUŠ OPEN - Večer populárních melodií  Zahrada MKZ Uničov 

7. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Emilie Zajni Uničov - Koncertní sál 

8. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Venduly Nasswettrové  Uničov - Koncertní sál 

9. 6. Krajská varhanní přehlídka  Uničov - Koncertní síň 

19. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Hany Blahové  Uničov - Koncertní sál 

20. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Barbory Stojan Švédové Uničov - Koncertní sál 

21. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Jaroslavy Jaškové  Uničov - Koncertní sál 

22. 6. Závěrečný koncert  Uničov - Koncertní síň 

26. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Miroslavy Vomáčkové  Uničov - Koncertní sál 

26. 6. Třídní besídka žáků ze třídy Miroslavy Vomáčkové  Uničov - Koncertní sál 

26. 6. 
Varhanní koncert žákyň ze třídy Markéty 
Prokopovičové  

Olomouc, dóm sv. 
Václava 

27. 6. 
Třídní besídka žáků ze třídy Ludmily Smetanové  
a Anny Szárazové 

Uničov - Koncertní sál 

28. 6. 
Třídní besídka žáků ze třídy Daniela Rusnoka  
a Kristýny Somerové  Libina 

29. 6. Besídka bicích nástrojů  Uničov - Koncertní sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1212
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1210
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1204
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1187
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1187
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1318
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1188
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1188
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1174
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1174
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1175
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1054
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1247
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1198
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1200
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1148
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1334
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1259
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1311
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1241
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=993
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1209
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1199
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1217
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1057
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1291
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1292
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1352
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1352
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1215
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1338
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1338
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1337


49 
 

 

10. Údaje o výsledcích kontrolní činnosti České školní inspekce 
 

 
Ve sledovaném školním roce nebyla kontrola ČŠI v organizaci provedena. 
 
 
 
 
 

11. Základní údaje o hospodaření  školy 
 

 

Základní umělecká škola Uničov byla financována ve školním roce 2022/2023 ze dvou 
zdrojů: z dotací od zřizovatele a z výnosů za úplatu za vzdělávání jako vlastního zdroje 
příjmu. 
Celková výše dotace od zřizovatele na přímé náklady, odpisy a nájemné budov pro rok 
2022 činila 21 099 806,- Kč. 
Na mzdy zaměstnanců bylo v roce 2021 vyplaceno 14 760 032,- Kč. Na OON bylo 
vyplaceno celkem 220 570,- Kč. Doprovodné složky mezd - odvody na sociální  
a zdravotní pojištění činily 5 062 486,- Kč a FKSP byl ze zákona tvořen  
2% z vyplacených mezd a náhrad, což činilo částku ve výši 298 174,- Kč. Na ONIV, 
které v případě naší organizace zahrnují pouze náklady na nemocenskou, byla 
vyplacena za rok 2022 částka 148 570,- Kč. Zřizovatel dále poskytl dotaci ve výši 100 % 
na pokrytí odpisů dlouhodobého hmotného majetku ve výši 12 528,- Kč. Nájemné za dvě 
budovy je čerpáno  na základě nájemní smlouvy a pro rok 2022 činilo 111 900,- Kč, kdy 
dotace zřizovatele byla schválena na částku 83 000,- Kč a zbývajících 28 900,- Kč škola 
pokryla ze svých provozních výnosů.  
Tak jako každoročně, i v roce 2022 byla  opět věnována pozornost na zkvalitňování výuky ve 
škole a zlepšování podmínek pro výuku. Škola v rámci projektu ŠABLONY II rozšířila své 
vybavení potřebnými hudebními nástroji – byly zakoupeny dva houslové sety, jeden 
violoncellový set, digitální piano YAMAHA, tři zobcové flétny, dále jedna basová  
a jedna tenorová flétna. V rámci zkvalitnění výuky na bicí nástroje byla zakoupena bicí 
souprava TAMA a učební pomůcky k výuce.  Z projektu šablon bylo také 
zmodernizováno počítačového vybavení zakoupením stolního počítače a kvalitního 
notebooku a bylo pořízeno nové multifunkční zařízení Canon. Jako každý rok v rámci 
finančních možností byl také rozšířen notový archiv o nový notový materiál. V rámci 
postupné modernizace učeben byl pořízen nový nábytek do učeben. 
V období letních prázdnin byly realizovány opravy v souladu s plánem oprav. Byly 
provedeny menší opravy elektro a v rámci úspor energií byly opraveny termostaty. Největší 
položkou v opravách za rok 2022 bylo každoroční ladění a servis klavírů.  
Během roku 2022 byl ukončen projekt ŠABLONY II, kdy veškerá poskytnutá dotace byla 
využita ke zlepšení podmínek a zkvalitnění výuky. 
Školné bylo stanoveno v souladu s Vyhláškou č. 71/2005 Sb. v platném znění. Výše školného 
je vzhledem k neměnné výši úplaty a k maximálnímu naplnění školy každý rok téměř ve 
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stejné výši. V roce 2022 činily výnosy ze školného částku 1 705 220,- Kč. Tato částka 
slouží k pokrytí všech provozních výdajů během roku. 
Za kalendářní rok 2022 vykázala organizace kladný hospodářský výsledek ve výši 35 775,19 
Kč, který byl převeden po schválení zřizovatelem na posílení rezervního fondu. Škola 
hospodaří vyrovnaně, a výnosy plně pokryjí potřebné náklady. Veškeré nutné výdaje 
z provozu školy jsou vynakládány s maximální úsporností tak, aby současně byla zajištěna 
kvalitní výuka ve všech oborech. 
 
 
 
Vývoj vyplacených mzdových prostředků zaměstnanců ZUŠ 

 

Mzdové prostředky 2020 2021 2022 

celkem Kč 18 738 912 20 676 746 20 129 551 

 
 
 
 
 
Průměrný přepočtený stav zaměstnanců : 
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PRŮMĚRNÝ PŘEPOČTENÝ STAV ZAMĚSTNACŮ

pedag. nepedag.

 

Stavy pedagogických zaměstnanců ZUŠ jsou odvozeny od počtu a zařazení přijatých žáků 
v jednotlivých školních letech. Limit stanovený zřizovatelem byl ve všech srovnávaných letech 
dodržen, nikdy nebyl překročen. 
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Zdroje financování školy v letech 2020 – 2022 
 

  Zdroj 2020 2021 2022   
           dotace na mzdy 18 738 912 20 983 506 20 489 832   
           dotace na nájem 85 000 83 000 83 000   
           dotace na odpisy 6 312 33 300 12 528   
           dary 25 282 0 0   
           Šablony II 159 101 217 182 640 221   
           vlastní zdroje 1 805 712 1 742 321 1 744 011   
  CELKEM   22 969 592   

  Příjmy v Kč celkem k 31. 12. 2022 22 969 592,00   

  z toho    

  dotace od zřizovatele 20 585 360,00   
       na mzdy  + ONIV 15 129 172,00   
       na odvody   5 360 660,00   
       na odpisy         12 528,00   
       na nájem        83 000,00   
   Šablony II          640 221,00   
  úroky        38 791,00   
  úplata za vzdělávání   1 705 220,00   
  Výdaje celkem k 31. 12. 2022 22 933 817,00   

  z toho     
       náklady na mzdy 14 980 602,00   
       odvody +pojištění   5 424 278,00   
       zákonné sociální náklady        776 290,00   
       ONIV       148 570,00   
       ostatní provozní náklady       963 856,00   
       z toho nájem       111 900,00   
                  odpisy           6 312,00   
                  ostatní náklady       845 644,00   
       Šablony II       640 221,00   

  Stav fondů k 31. 12. 2022      770 875,15    

  z toho    
  Fond odměn       30 630,00   
  FKSP     210 841,37   
  Fond rezervní     403 259,18   
  Fond investic     126 144,60   
          

  Inventarizace majetku k 31. 12. 2022                        12 791 678,25   

  z toho    
  investice 3 119 188,70   
  dlouhodobý nehmotný majetek      67 570,50   
  dlouhodobý drobný hmotný majetek 7 429 926,97   
  majetek na podrozvaze 2 174 992,08   
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11. 1. Úplata za vzdělávání             
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12. Údaje o zapojení do rozvojových a mezinárodních programů. 
 

 

V tomto roce škola nebyla zapojena do rozvojových a mezinárodních programů.  

 
 

13. Údaje o zapojení do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 
učení 
 

 
Škola ve sledovaném roce nebyla zapojena do konkrétních projektů celoživotního učení, 
nicméně naše absolventy podporujeme i po skončení docházky do ZUŠ.  

Škola organizuje setkávání rodičů i bývalých žáků, tradičními aktivitami jsou koncert Setkání 
generací, kde připravujeme příležitost aktivní účasti pro naše absolventy. Spolupracujeme 
s místními amatérskými hudebními tělesy, ve kterých se uplatňují naši absolventi,  
a minimálně 1 x ročně připravujeme společné vystoupení.  

Zaměstnanci školy jsou motivováni k celoživotnímu vzdělávání, škola podporuje osobnostní  
i profesní rozvoj svých zaměstnanců. 

 
 

14. Údaje o projektech realizovaných z cizích zdrojů 
 

 
V roce 2019 se ZUŠ Uničov zapojila do výzvy OP VVV realizace aktivit Šablony II určené 
pro ZUŠ. Tento projekt byl ukončen 31. ledna  2022. Dotace ve výši 1 234 000 Kč byla 
využita na realizaci aktivit v oblastech osobnostně profesního rozvoje pedagogů 
prostřednictvím dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a vzájemného setkávání  
a sdílení zkušeností pedagogů a odborníků z praxe, v tandemové výuce, realizaci sdílení 
zkušeností učitelů a v projektových dnech. Dotace byla zcela využita na zkvalitňování výuky 
z hlediska profesního rozvoje učitelů, rozvoje klíčových kompetencí žáků a modernizace 
učebních pomůcek. 
V lednu 2023 předložila ZUŠ Uničov Žádost o realizaci Šablon OP JAK v oblastech 
Osobnostně sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání ZUŠ a Podpory 
inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ v celkové výši 1.812.000 Kč. Žádost byla přijata 
Rozhodnutím o poskytnutí dotace č. 22-002/0004496-01 pod č. j. MSMT-1825/2023-2.  
Ve školním roce 2022/2023 jsme realizovali aktivity 1.VII/1 Vzdělávání pracovníků  
ve vzdělávání ZUŠ a 1.VII/3 Inovativní vzdělávání žáků v ZUŠ. 
Velmi přínosná je spolupráce naší školy s městem Uničov. SRP ZUŠ Uničov ve spolupráci  
a pod garancí školy předložila městu Uničov pro rok 2023 projekt Hudební, výtvarné, taneční 
a literárně-dramatické aktivity dětí a mládeže připravené pro veřejnost v Uničově a okolí  
a reprezentace města Uničova jako kulturního centra mikroregionu. Tento projekt byl přijat  
a dotován částkou 100 000 Kč, kterou SRP ZUŠ Uničov podpořil činnost žáků.  
Obecní úřad Libina poskytl SRP ZUŠ Uničov příspěvek 5 000 Kč na činnost žáků školy. 
Sponzorská pomoc škole je soustřeďována na účtu Spolku rodičů a přátel ZUŠ Uničov. 
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15. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi       
zaměstnavatelů a dalšími  partnery ve vzdělávání  

 

 
Na našem pracovišti nepůsobí odborová organizace. Vzhledem k faktu, že jsme škola 
základního stupně a neposkytujeme stupeň vzdělání, naši absolventi se nemohou přímo 
ucházet o pracovní místa, proto nevykazujeme ani spolupráci s organizacemi zaměstnavatelů.  
Hlavním partnerem školy je zřizovatel – Olomoucký kraj, který garantuje v rámci svých 
kompetencí financování školy (kromě provozních výdajů) a poskytuje škole metodickou 
podporu v řídící a legislativní oblasti.  
Významným partnerem školy je rodičovská veřejnost, reprezentovaná zapsaným spolkem 
Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov. Spolek finančně i organizačně podporuje činnost školy, 
uchází se a získává granty různých vyhlašovatelů (kraj, město, program Mládež MŠMT), 
soustřeďuje pro školu sponzorskou podporu.  
Škola má nadstandardní vztahy se samosprávou  města Uničov. Přesto, že město není naším 
zřizovatelem, každoročně přiděluje škole dotaci na kulturní aktivity mládeže, umožňuje 
bezplatné využívání koncertní síně a výstavních prostor pro prezentaci výsledků vzdělávání 
žáků školy. Velmi dobrá je i komunikace s Obecním úřadem Libina, který významně 
podporuje činnost školy v tomto místě poskytovaného vzdělávání, a také zde prezentace 
výsledků vzdělávání žáků přispívá k obohacení společenského života obce.  
S Městským kulturním zařízením (MKZ) spolupracuje škola při velkých vystoupeních, kdy 
se jedná o prezentaci výsledků mezioborové spolupráce. MKZ při těchto příležitostech 
zabezpečuje technické zázemí pro účinkující, ozvučení sálů apod. Umožňuje využívání svých 
prostor pro veřejné aktivity dechového orchestru a souborů tanečního oboru. Žáci školy mají 
vstup na koncerty profesionálních umělců v rámci Kruhu přátel hudby zdarma. 
ZUŠ Uničov je členem Umělecké rady ZUŠ ČR, zaps. spolek. Prostřednictvím členství 
ředitelky v krajské i ústřední umělecké radě využívá škola kontaktů pro uplatňování 
výměny zkušeností mezi pedagogy jednotlivých oborů. Tři učitelé školy jsou předsedy sekcí 
KUR OK a tři učitelé předsedy sekcí OUR okresu Olomouc. 
ZUŠ Uničov je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol a toto členství 
jí zajišťuje aktuální informace o legislativě vztahující se k ZUŠ, dále smluvně ošetřuje míru 
nároků Ochranného svazu autorských práv za neziskové veřejné produkce školy.  
ZUŠ Uničov spolupracuje se ZUŠ Olomouckého kraje, je členem spolku základních 
uměleckých škol Olomouckého kraje ARTE a účastní se společně organizovaných aktivit. 
Škola v rámci své veřejné činnosti spolupracuje se školami stejného typu v Olomouckém 
kraji i mimo něj. Mimořádně cenná je také individuální spolupráce s konzervatořemi 
v regionu. Novou tradicí je spolupráce s pedagogy a studenty Pedagogické fakulty Univerzity 
Palackého v Olomouci, členy souboru Moravského divadla Olomouc a Moravské filharmonie 
Olomouc.  
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ABSOLVENTI ŠKOLNÍHO ROKU 2022 / 2023 

 
 
 

ABSOLVENTI I. STUPNĚ 

 

 
 

HUDEBNÍ OBOR 
 

VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Zuzana Koukolová   vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
Anežka Kovářová   vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
Markéta Mazáková    vyuč. Lenka Hladišová,  
Matouš Zahradník   vyuč. Tereza Lišková, DiS. 
Tereza Žáková   vyuč. Tereza Lišková, DiS. 
Valérie Ďulíková   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Viktor Polák    vyuč. Daniel Rusnok 
David Skála    vyuč. Daniel Rusnok 
Tomáš Zlámal    vyuč. Daniel Rusnok 
Eliška Králová   vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová 
Tara Pospíšilová   vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová 
Monika Hamplová   vyuč. Anna Szárazová    
 
Studijní zaměření HRA NA EKN 
Lukáš Měch    vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 

 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA HOUSLE 
Tereza Čekelová   vyuč. Mgr. art. Hana Blahová  
Matěj Kašpar    vyuč. Mgr. art. Hana Blahová  
Adéla Husáková   vyuč. Alena Zouharová 
Veronika Tichá   vyuč. Alena Zouharová 
 
Studijní zaměření HRA NA VIOLONCELLO 
Noemi Anna Smyčková  vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, DiS. 
Adéla Valenová   vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, DiS. 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ SÓLOVÝ ZPĚV 
 

Studijní zaměření SÓLOVÝ ZPĚV 
Zuzana Koukolová   vyuč. Halina Holínková  
Veronika Zámečníková  vyuč. Halina Holínková  
Šárka Havelková   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 
Klára Kulhánková   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 
Leona Vachutková   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 
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VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA STRUNNÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KYTARU 
Lucie Bräuerová   vyuč. Mgr. Jana Flanderková, DiS. 
David Hofman    vyuč. Kateřina Heinzová 
Mariana Štěpánková   vyuč. Jiří Němec, DiS. 
Wiliam Daněk    vyuč. Miroslava Vomáčková 
Valerie Mazalová   vyuč. Miroslava Vomáčková 
 
Studijní zaměření HRA NA ELEKTRICKOU KYTARU 
Daniel Mikula    vyuč. Jiří Němec, DiS. 
 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA FLÉTNU 
Marie Gucká    vyuč. Martina Koppová, DiS. 
Nikola Koudelková   vyuč. Martina Koppová, DiS. 
Adéla Žáčková   vyuč. Martina Koppová, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA ZOBCOVOU FLÉTNU 
Klára Pospíšilová   vyuč. Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 
Bronislav Filip   vyuč. Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Veronika Smyčková   vyuč. Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Matyáš Vícha    vyuč. Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA TRUBKU 
Sebastian Axman   vyuč. Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA KLARINET 
Lukáš Strak    vyuč. MgA. Jan Charfreitag 
Ondřej Zatloukal   vyuč. MgA. Jan Charfreitag 
 
Studijní zaměření HRA NA SAXOFON 
Marek Očenášek   vyuč. Zdeněk Gregor 

 
         

VÝTVARNÝ OBOR 
 

Marie Běhůnková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Lucie Kozáková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Vojtěch Krčmář   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Jiřina Kropáčová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Thea Kučerová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Natálie Kurajová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková    
Ema Němcová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Klára Polášková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Jana Stašková    vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Monika Hamplová   vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Pavel Kyselý    vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 
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TANEČNÍ OBOR 
 

Simona Jahodová   vyuč. Iryna Trotsenko 
Dorota Smyčková   vyuč. Iryna Trotsenko 

 
 

LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 
 

Jakub Čopák     vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
Marián Čopák    vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
Jan Kobylka     vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
Filip Polášek    vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 

 
 
 
 
 

ABSOLVENTI II. STUPNĚ 

 
 
HUDEBNÍ OBOR 

 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Jana Kučová    vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
David Ullmann   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Ladislav Polách   vyuč. Anna Szárazová 
 
Studijní zaměření HRA NA VARHANY 
Terezie Pavelková   vyuč. MgA. Markéta Prokopovičová 

 
 

VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA TRUBKU 
Lenka Zatloukalová   vyuč. Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA POZOUN 
Filip Bräuer    vyuč. Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 

 
 
 

 
VÝTVARNÝ OBOR 

Klaudia Lýsková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 

 

 



62 
 

 
PŘEHLED SOUTĚŽNÍCH VÝSLEDKŮ ŽÁKŮ A SOUBORŮ  

VE ŠKOLNÍM ROCE 2022 / 2023 
 

 
 
1. Soutěže žáků základních uměleckých škol  
 

OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ 
 

- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU DECHOVÝCH NÁSTROJŮ 
15. únor 2023, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc  
 
Kategorie 1.2.1  Soubory zobcových fléten  
Duo BP 
Lucie Foukalová   1. cena s postupem   
Sabina Menšíková  Pedagog:  Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 

Mgr. Bc. Kristýna Somerová, DiS. 
 

 Kategorie 1.1.1  Soubory dřevěných dechových nástrojů 
 Flétnové duo 

Hana Doubravová  2. cena 
 Jana Vyhlídalová  Pedagog:  Martina Koppová, DiS. 
  

Klarinetový kvintet  
Magdaléna Smyčková  1. cena s postupem 

 Anna Machalová  Pedagog:  MgA. Jan Charfreitag   
 Tereza Kyselá      
 Lukáš Gabriel                                                              
 Lukáš Strak 

 
- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU SMYČCOVÝCH NÁSTROJŮ 

17. březen 2023, ZUŠ Uničov 
 

II. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
 
Komorní trio   1. cena s postupem 
Jaroslav Koutný  Mimořádné ocenění za výjimečný muzikální výkon 
Sofie Martinková                    
Dominika Běhůnková   
    Pedagog:  Alena Zouharová   

Bc. Petra Frais Šafářová 
 

III. kategorie    Tria až noneta s klavírem  
  

Komorní trio   1. cena s postupem 
Veronika Vicianová    
Monika Smyčková  Pedagog:  Alena Zouharová 
Monika Hamplová    Anna Szárazová 
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V. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
Komorní trio 
Eliška Zámečníková  1. cena s postupem  
Hana Doubravová  Pedagog:  Jana Zámečníková 
Ladislav Polách    Anna Szárazová 
 
 

- HRA NA EKN – 29. březen 2023, ZUŠ Litovel  
 
 VI. kategorie – do 13 let  
 Adriana Viktorie Vorlová 1. cena s postupem  
     Zvláštní cena za muzikálnost a hudební projev 
 
 Josefína Hönschová  2. cena 
     Pedagog:  Mgr. Nela Němcová, DiS. 
         
 
KRAJSKÉ  KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ 

 
- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU DECHOVÝCH NÁSTROJŮ 

15. březen 2023, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc  
 
Kategorie 1.1.1  Soubory dřevěných dechových nástrojů 
Klarinetový kvintet 
Magdaléna Smyčková  2. cena   

 Anna Machalová  Pedagog: MgA. Jan Charfreitag   
 Tereza Kyselá      
 Lukáš Gabriel                                                              
 Lukáš Strak 
 

  
- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU DECHOVÝCH NÁSTROJŮ 

16. březen 2023, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc  
 
Kategorie 1.2.1  Soubory zobcových fléten  
Duo BP 
Lucie Foukalová   1. cena s návrhem na postup    

 Sabina Menšíková  Pedagog:  Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 

     Zvláštní cena za interpretaci skladby  
Milady Červenkové Kočičí drápek 
 

- LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ OBOR - KOLEKTIVNÍ PROJEV 
23. březen 2023, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc 

 
Kategorie: 7.1 Kolektivy ročníkové 
Jan Kobylka a Filip Polášek Čestné uznání   
    Pedagog:  Mgr. Lenka Szokalová  
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- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU SMYČCOVÝCH NÁSTROJŮ 
29. březen 2023, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

 
II. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
Komorní trio   
Jaroslav Koutný  1. cena s postupem  
Sofie Martinková  Pedagog: Alena Zouharová 
Dominika Běhůnková    Bc. Petra Frais Šafářová 

Zvláštní cena za provedení skladby                          
Oldřicha Flosmana Žert  

 
III. kategorie    Tria až noneta s klavírem  

 Komorní trio 
Veronika Vicianová  1. cena s návrhem na postup 

 Monika Smyčková  Pedagog:  Alena Zouharová 
Monika Hamplová    Anna Szárazová 
 
V. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
Komorní trio 
Eliška Zámečníková  1. cena s postupem 
Hana Doubravová  Zvláštní cena za umělecký dojem 
Ladislav Polách  Absolutní vítěz soutěže 

Pedagog:  Jana Zámečníková 
Anna Szárazová 

 
 

- HRA NA EKN – 18. duben 2023, ZUŠ Litovel  
 

 VI. kategorie – do 13 let  
 Adriana Viktorie Vorlová 1. cena s postupem  
     Absolutní vítěz soutěže 

Zvláštní ocenění poroty za pedagogické vedení 
     Pedagog: Mgr. Nela Němcová, DiS. 
   
 
ÚSTŘEDNÍ KOLO SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZUŠ 
 

- KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU SMYČCOVÝCH NÁSTROJŮ 
28. – 30. duben 2023, ZUŠ Františkovy Lázně 

 
II. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
Komorní trio   
Jaroslav Koutný  1. cena  
Sofie Martinková  Pedagog: Alena Zouharová 
Dominika Běhůnková    Bc. Petra Frais Šafářová 

Cena poroty za provedení skladby Oldřicha Flosmana Žert  
III. kategorie    Tria až noneta s klavírem  

 Komorní trio 
Veronika Vicianová  3. cena 

 Monika Smyčková  Pedagog:  Alena Zouharová 
Monika Hamplová    Anna Szárazová 
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V. kategorie    Tria až noneta s klavírem 
Komorní trio 
Eliška Zámečníková  2. cena  
Hana Doubravová  Pedagog:  Jana Zámečníková 
Ladislav Polách    Anna Szárazová 

 
 

- HRA NA EKN – 27. květen, ZUŠ Petřiny, Praha  
 

VI. kategorie – do 13 let  
Adriana Viktorie Vorlová 2. cena 

     Pedagog:  Mgr. Nela Němcová, DiS. 
 

  
 
2. Mezinárodní soutěže a soutěžní přehlídky  
 

- Mezinárodní výtvarná soutěž „Bohúňova paleta“ 2022 
ZUŠ Petra Michala Bohúňa Dolný Kubín 

 
Kategorie Malba 
Markéta Adamcová   Zlaté pásmo 

      Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
 
 

- Mezinárodní kontrabasová soutěž Františka Černého a Jana Geissela, 
24. – 26. března 2023, ZUŠ Karla Malicha Holice 
 
Kategorie I.: do 12 let 
Filip Smyčka    2. cena 
 
Kategorie III.: do 20 let 
David Ullmann   1. cena 
     Pedagog: Mgr. art. Barbora Kovářová 
 
 

- Gitarová súťaž Prievidza 2023 
24. listopad 2022, ZUŠ Ladislava Stančeka Prievidza 

 
III. B kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 1. místo ve Zlatém pásmu 
     Laureát soutěže 
     Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
 

- Kytarový festival Giraltovce 2023 
26. dubna 2023, ZUŠ Giraltovce 

 
IV. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 1. místo ve Zlatém pásmu 

    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
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- Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2023 – 51. ročník 
 

Kategorie ZUŠ 
Monika Hamplová   Čestné uznání 
Anastasiia Shulga   Čestné uznání 
     Pedagog:  Mgr. Bronislava Šnajdrová 

    
 
 Kytarová soutěž Luigi Legnani 2023 

2. června 2023, ZUŠ Ference Liszta Štúrovo 
 

4. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská Zlaté pásmo 

    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
 

 
 

3. Celostátní soutěže a soutěžní přehlídky  
 

- Amatérská soutěž v klasickém a moderním tanci Baletní mládí 2022 
12. – 13. listopad 2022, Praha 

 
Kategorie Moderní tanec 
Daniela Dorušáková   2. místo 

 
Kategorie Klasický tanec 
Daniela Dorušáková   3. místo 

     Pedagog: Iryna Trotsenko  
 
 

- DANCE WORLD CUP  Czech Jihlava 2022 
22. únor 2023, Jihlava 

 
Kategorie: Klasický balet sólo  
Daniela Dorušáková   2. cena 

 
Kategorie: Moderní tanec sólo 
Daniela Dorušáková   4. cena 

Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 

- Kytarová soutěž Mladé pódium 2023 
1. dubna 2023, Konzervatoř Teplice 

 
III. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 1. místo ve Zlatém pásmu 

    Zvláštní cena za poutavé provedení repertoáru 
    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
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- Soutěžní přehlídka ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ 

19. – 20. května 2023, ZUŠ Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec 
 

Kategorie: I. A  
DUO BP     Zlaté pásmo 
Barbora Foukalová   Pedagog:  Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Sabina menšíková     Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 
 
Kategorie: III. A  
CATS IN THE SUITCASE  Zlaté pásmo 
Veronika Smyčková   Pedagog:  Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Bronislav Filip 
Miriam Pechová 
Aneta Zimková 

 
 
 
 
4 .  Regionální a krajské soutěže a soutěžní přehlídky  
 

- Krajská přehlídka uměleckého přednesu WOLKRŮV PROSTĚJOV 2023 
30. březen 2023, Prostějov 

 
I. kategorie 
Karel Vařeka    Cena poroty za interpretaci textu  
     Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 
 

 
- Výtvarná soutěž Voda štětcem a básní 2023 - Povodí Moravy Brno 

 
IV. kategorie ZUŠ 
Jiřina Kropáčová   2. místo 

Pedagog:  Mgr. Hana Čermáková 
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REPREZENTACE ŠKOLY NA PŘEHLÍDKÁCH, FESTIVALECH, VÝSTAVÁCH 
 

 
DANCE LIFE PARTY 2022 – Brno, 6. listopadu 2022 

  Źáci tanečního oboru, pedagog: Iryna Trotsenko 
 

Okresní přehlídka talentovaných klavíristů - 4. dubna 2023, ZUŠ Litovel 
Elizabeth Victoria Chytrová 3. / I., pedagog Lenka Hladišová, DiS. 
Tereza Příborská 1. / I., pedagog Anna Szárazová 
Ladislav Polách IV. / II., pedagog Anna Szárazová 

 
Koncert na podporu mladých talentů - 14. dubna 2023, Smiřice 

Komorní trio – Jaroslav Koutný, Sofie Martinková, Dominika Běhůnková 
Komorní trio – Veronika Vicianová, Monika Smyčková, Monika Hamplová 
Komorní trio -  Eliška Zámečníková, Hana Doubravová, Ladislav Polách 

Společný koncert kytarových orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje 
18. dubna 2023, Vlastivědné muzeum Olomouc 

  Kytarový orchestr ZUŠ Uničov, umělecký vedoucí Jiří Němec 
 
Krajská přehlídka talentovaných klavíristů - 4. května 2023, ZUŠ Hranice 

Ladislav Polách IV. / II., pedagog Anna Szárazová 
 

Varhanní soutěž Organum regium - 4. května 2023, ZUŠ Pardubice 
Magdaléna Smyčková 6. / I.,  pedagog MgA. Markéta Prokopovičová 

 
Kytarová přehlídka KYTAROBRANÍ - 26. května 2023, ZUŠ Bruntál 

  
Festival Uničovské hudební jaro - 26. května 2023, Koncertní síň Uničov 

Koncert smyčcových orchestrů ZUŠ Uničov a ZUŠ Hodonín 
 

ZUŠ OPEN Olomouckého kraje - 1. června 2023, Olomouc 
Smyčcový orchestr, dirigentka Jana Zámečníková 
Komorní orchestr, dirigentka Jana Zámečníková 
Vokální soubory, učitelé - Halina Holínková a vendula Nasswettrová, DiS. 
Žáci výtvarného oboru, pedagog – Mgr. Hana Čermáková 
Žáci literárně-dramatického oboru, pedagog – Mgr. Lenka Szokalová 
Žáci tanečního oboru, pedagog – Iryna Trotsenko 

 
ZUŠ OPEN Uničov - 2. června 2023, Zahrada městského klubu 

Večer populárních melodií 
 

Krajská přehlídka žáků ve hře na varhany - 9. června 2023, Koncertní síň Uničov 
  Magdaléna Smyčková a Terezie Pavelková 
  Pedagog: MgA. Markéta Prokopovičová 
  

Společný orchestr žáků ZUŠ a hráčů České filharmonie 
David Ullmann, pedagog Mgr. art. Barbora Kovářová 
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 „TALENT OLOMOUCKÉHO KRAJE 2022“ 

 

 
Paní učitelka Jana Zámečníková získala ocenění Olomouckého kraje za kvalitní přípravu  
a organizaci okresních a krajských kol soutěží základních uměleckých škol ve hře na 
smyčcové nástroje a ve hře smyčcových orchestrů v kraji. 
 
 
 

 

 
 „TALENT OLOMOUCKÉHO KRAJE 2023“ 

 
Ve výzvě Talent Olomouckého kraje 2023 proměnila svou nominaci Linda Kateřina 
Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz.  Ve II. věkové kategorii byla za své soutěžní 
úspěchy v celostátních a mezinárodních soutěžích oceněna 1. místem v uměleckém oboru. 
Ve stejném oboru byla za soutěžní výsledky žáků oceněna také ZUŠ Uničov, která získala  
3. místo. 
 

 

 
 

 
OCENĚNÍ  „UNIČOVSKÝ TALENT 2022“ 

  
1. SMYČCOVÝ ORCHESTR ZUŠ UNIČOV, dirigentka Jana Zámečníková 

Celostátní soutěž žáků ZUŠ ve hře smyčcových orchestrů 
- 1. místo v krajském kole – Absolutní vítěz + postup do ústředního kola 
- 1. místo v ústředním kole, vystoupení na Koncertě vítězů ústředního kola  

 

Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov dosáhl v uplynulém školním roce na velmi cenná umístění 
v soutěži žáků základních uměleckých škol ve hře smyčcových orchestrů, kterou pro 
žákovské orchestry vyhlašuje MŠMT 1 x za 3 roky. V krajském kole této soutěže získal 1. 
cenu ve své kategorii s postupem do ústředního kola a stal se i Absolutním vítězem celé 
soutěže. V ústředním kole vybojoval ve své kategorii 1. cenu a právo vystoupit na Koncertě 
vítězů. 
Vedle účasti v soutěžích orchestr každoročně reprezentuje školu na koncertech v Uničově  
a Litovli, v loňském roce vystoupil také na koncertě v Hodoníně a v květnu letošního roku 
bude reprezentovat školu a město Uničov na společném koncertě ZUŠ Olomouckého kraje 
v Olomouci, který se bude konat v rámci celostátního happeningu ZUŠ OPEN. 
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2. MALÝ SMYČCOVÝ ORCHESTR ZUŠ UNIČOV, dirigentka Hana Blahová 

Celostátní soutěž žáků ZUŠ ve hře smyčcových orchestrů 
- 1. místo v krajském kole + postup do ústředního 
- 2. místo v ústředním kole 

 
Malý smyčcový orchestr vznikl v září roku 2021 ze smyčcového souboru, který je obvykle 
první průpravou mladších žáků ke hře v orchestru. Díky šikovnosti žáků, kteří se v malém 
souboru sešli, a také díky šíři obsazení – sekce houslí, violoncell a velmi důležitý kontrabas - 
se malý orchestr mohl pustit nastudování orchestrálního repertoáru, který nabízí bohatší 
repertoárové a zvukové možnosti.  Žákům se podařilo nacvičit velmi pěkný a hodnotný 
program, odvážili se proto přihlásit i do soutěže žáků základních uměleckých škol ve hře 
smyčcových orchestrů. Přestože orchestr byl se svým věkovým průměrem 12,5 roku ve své 
kategorii absolutně nejmladším orchestrem (soutěžil v kategorii žáků do 16 let), dokázal 
přesvědčit porotu a v krajském kole soutěže získat 1. cenu s postupem do ústředního kola, ve 
kterém vybojoval krásné 2. místo. Orchestr připravují učitelé Hana Blahová a Alena 
Zouharová, s nácvikem violoncellové sekce pomáhá paní učitelka Barbora Stojan Švédová. 
 

 

3. DANIELA DORUŠÁKOVÁ, tanec 

DANCE WORLD CUP Jihlava 2022  
- lyrický tanec sólo – 2. místo 
- sólo baletní repertoár – 4. místo 

Mezinárodní taneční soutěž NARUBY Brno 2022  
- moderní tanec -  3. místo   

Baletní mládí 2022 - mezinárodní amatérská soutěž v klasickém a moderním tanci.  
- Moderní tanec - 2. místo 
- Klasický tanec - 3. místo 

Krajské kolo soutěžní přehlídky žáků ZUŠ  
- Stříbrné pásmo 

Daniela  je velmi úspěšnou a zkušenou žákyní tanečního oboru školy, svou pracovitostí  
a nasazením je vzorem pro mladší spolužáky. Vedle vlastní taneční interpretace, kterou 
neustále posouvá na mimořádně vysokou úroveň, se velmi významně podílí i na tvorbě svých 
choreografií. Na ocenění Uničovský talent 2022 byla nominována za přední umístění 
v několika celostátních a mezinárodních soutěžích. V Kvalifikační soutěži pro světové finále 
DANCE WORLD CUP 2022 získala 2. a 4. místo, na mezinárodní soutěži v klasickém a 
moderním tanci NARUBY Brno s podtitulem „Vraťme tanec do života, vraťme život tanci!“  
3. místo a v celostátní amatérské soutěži v klasickém a moderním tanci Baletní mládí 
vybojovala krásné 2. a 3. místo. Daniela Dorušáková pracuje pod vedením paní učitelky Iryny 
Trotsenko. 

 

4. VERONIKA VICIANOVÁ, hra na housle 

Mezinárodní houslová soutěž PhDr. Josefa Micky 2021 - 3. místo 

Veronika Vicianová si na podzim loňského školního roku přivezla skvělou třetí cenu 
z Mezinárodní houslové soutěže PhDr. Josefa Micky. Tento projekt je určený pro mladé 
talentované houslisty do 16 let všech národností. Jedním z poslání této soutěže je připomínka 
odkazu významného houslového pedagoga 2. poloviny 20. století, jehož skladbu si Veronika 
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měla možnost zahrát v krásném koncertním sále Gymnázia a Hudební školy v Praze. Záštitu 
nad projektem převzal významný český houslový virtuos Václav Hudeček, přímý žák Dr. 
Micky, který byl zároveň předsedou poroty. Veronika je žákyní paní učitelky Aleny 
Zouharové. 

 

5. LINDA KATEŘINA HEŘMANOVSKÁ, kytara 

Mezinárodní soutěž PRAGuitarra Clásica 2020 -  2. místo 
Gitarová Prievidza 2022 - mezinárodní kytarová soutěž  

- 1. místo ve Zlatém pásmu a Laureát 12. ročníku této soutěže. 
Celostátní soutěž žáků ZUŠ 2020 ve hře na kytaru 

-    1. místo s postupem do krajského kola a Absolutní vítěz kola okresního   
(další postupová kola byla zrušena)  

Linda Kateřina kromě pravidelné velmi vzorné a samostatné přípravy do individuálních hodin 
vyhledává další možnosti vzdělávání se v oboru. Její osobnost se stala na naší škole velkým 
vzorem a motivuje své mladší i starší spolužáky nejen svými individuálními vystoupeními, 
ale také jako členka kytarového orchestru. I přesto, že Linda studuje jazykové gymnázium a 
sní o studiu medicíny, stále si pohrává s myšlenkou, jak s kytarou zůstat v aktivním spojení co 
nejdéle. Linda Kateřina Heřmanovská je žákyní Mgr. art. Petry Schwarz. 

  
6. MARKÉTA ADAMCOVÁ, výtvarný obor 

Mezinárodní výtvarná soutěž Bohúňova paleta 2022 - zlaté pásmo (malba) 
Bohúňova paleta je mezinárodní výtvarná soutěž s dlouholetou tradicí. Tématem roku 2022 
bylo Cestování v čase s malířem, soutěže se zúčastnilo 71 škol ze Slovenska, Polska, České 
republiky a Číny s 1014 výtvarnými pracemi. Porota udělila 242 diplomů, ocenění ve zlatém 
pásmu získala i Markéta Adamcová ze ZUŠ Uničov. Oceněné práce byly vystaveny ve 
Vyšném Kubíně a v ZUŠ P. M. Bohúňa v Dolním Kubíně. Pedagogem Markéty Adamcové  
je Mgr. Hana Čermáková. 
 

7. MONIKA HAMPLOVÁ, výtvarný obor 

Mezinárodní výtvarná výstava Lidice - Čestné uznání za grafiku  
Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice (MDVV Lidice) byla založena v roce 1967 
k uctění památky dětských obětí z české obce Lidice, zavražděných německými nacisty, 
a všech dalších dětí, které zahynuly ve válečných konfliktech. Každý rok nese výstava 
unikátní téma, volené Památníkem Lidice ve spolupráci s UNESCO. Pro 50. ročník 
Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2022 bylo zvoleno téma MUZEUM. Odborná 
porota hodnotila přes 14 tisíc děl ze 77 zemí světa. Grafika Moniky Hamplové byla v 
kategorii žáků ZUŠ oceněna Čestným uznáním. Moniku Hamplovou vyučuje Mgr. Bronislava 
Šnajdrová. 

 

8. BARBORA SUCHÁ, EMA NĚMCOVÁ - výtvarný obor 

Výtvarná soutěž Voda štětcem a básní 2022 - 1. místo 

Tématem soutěže, kterou vyhlašuje Povodí Moravy, bylo pro rok 2022 „Voda čaruje“. 
Do soutěže se přihlásilo 819 výtvarných prací z 92 škol. Vítězství v kategoriích pro žáky ZUŠ 
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získaly žákyně ZUŠ Uničov – ve 3. kategorii Barbora Suchá za malbu „Podoby vody“  
a ve 4. kategorii Ema Němcová za malbu „Tajemství vody“. Dalším soutěžním úspěchem 
Barbory Suché byla finální nominace do dražby O nejkrásnější obraz pro Para 
CENTRUM Fenix, Brno - akvarel „Vstávám z popela“. Obě žákyně vyučuje Mgr. Hana 
Čermáková. 
 

 

 
ŽÁCI, KTEŘÍ USPĚLI PŘI PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH  

NA STŘEDNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY 
 

 
 
Tereza Kováčová  -  Konzervatoř evangelické akademie Olomouc 

(Sólový zpěv) 
  
Jana Stašková   - Střední škola Designu a módy Prostějov  

(Modelářství a návrhářství oděvů) 
 
Valerie Mazalová  -  Střední průmyslová škola a vyšší odborná škola Šumperk  

(obor Grafický design) 
 

Anastasiia Shulga  - AVE ART Ostrava, soukromá Střední umělecká škola 
 
 
 
 

 
VYHLÁŠENÍ  NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH ŽÁKŮ ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2022 / 2023 

 
 
 
Ocenění za mimořádnou reprezentaci školy 

Komorní trio I 
Jaroslav Koutný, Sofie Martinková, Dominika Běhůnková 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + zvláštní ocenění  
ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 1. cena + zvláštní ocenění 

 
Komorní trio II 
Veronika Vicianová, Monika Smyčková, Monika Hamplová 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena  
ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 3. cena  

 
Komorní trio III 
Hana Doubravová, Eliška Zámečníková, Ladislav Polách 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + Absolutní vítěz  
ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 2. cena  
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Kateřina Linda Heřmanovská 
 Gitarová Prievidza – 1. místo ve Zlatém pásmu + titul laureáta 

Mladé pódium Teplice – Zlaté pásmo 
Kytarový festival Giraltovce – Zlaté pásmo 

  
Adriana Viktorie Vorlová 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + Absolutní vítěz  
ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 2. cena 
 

David Ullmann a Filip Smyčka 
Meziníárodní kontrabasová soutěž Františka Černého a Jana Geissela v ZUŠ Karla 
Malicha, Holice - 1. a 2. cena. 
 
 

Ocenění za reprezentaci školy  
Daniela Dorušáková 

Baletní mládí – moderní tanec 2. místo, klasický tanec – 3. místo 
Kvalifikační soutěž na světové finále – 2. a 4. místo 

 
Monika Hamplová, Anastasia Shulga 

Mezinárodní výtvarná soutěž Lidice – Čestné uznání 
 
Sabina Menšíková, Lucie Foukalová 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena s návrhem na postup 
Celostátní přehlídka Flautování - Zlaté pásmo 

 
 
Ocenění za studijní výsledky  
Klarinetové kvinteto 
Magdaléna Smyčková, Anna Machalová, Tereza Kyselá, Lukáš Gabriel, 
Lukáš Strak 

krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 2. cena 
 

Karel Vařeka 
 Wolkerův Prostějov – ocenění poroty 
 
Jiřina Kropáčová 

POVODÍ MORAVY  - 4. kategorie ZUŠ  2. místo  
"Světlo v hlubině" malba 

 
Kateřina Hamerlová 

Výtvarná soutěž Olomouckého kraje na téma „Olomoucký kraj z ptačí, žabí i mé 
perspektivy 
11 – 14 let 2. místo     Medelská brána 

 
 
Úspěšné složení talentových zkoušek a přijetí na střední umělecké školy 
Tereza Kováčová, Jana Stašková, Valerie Mazalová 
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DOKUMENTACE K VÝZNAMNÝM AKCÍM ŠKOLY: 
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Program: 
 
 

1. Lidové písně: Nestarej se, ženo má, Široký, hluboký, Kdyby byla Morava 
 

Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov,  
doplněný žáky Smyčcového orchestru ZUŠ Uničov 
Hana Blahová, dirigentka 

 
 
2. Henry Purcell: Two in One Upon a Ground 
    Andrew York: Sanzen-In 

 
Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 
Aleš Rašťák, kytara 

 
 
3. George Bizet: Variace Carmen – Balet Carmen suitte 
       

Daniela Dorušáková, tanec 
 
       
4. Mykola Leontovych: Carol of the Bells (arr. Pentatonix) 
       

Klarinetový soubor 
    Spoluúčinkují Veronika Čechová a Jan Zelinka  
    Jan Charfreitag, umělecký vedoucí  
   
      
5. Louis Vierne: Symfonie č. 1 d moll – VI. Final  

 
Markéta Prokopovičová, varhany 

 
       
6. Antonio Vivaldi: Sonáta č. 3 pro trombon – Largo, Allegro 
       

Jaroslava Jašková, pozoun 
    Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 
 
7. Antonín Dvořák: Cigánské melodie, op. 55 – A les je tichý kolem kol 
    Antonín Dvořák: Árie Ježibaby z opery Rusalka – Čury, mury, fuk 

 
Vendula Nasswettrová, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
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8. Bohuslav Martinů: Intermezzo – 1. Moderato, 2. Poco allegro 
       

Hana Blahová, housle 
     Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 
 
9. Rodolphe Schacher: Suite concertate – I. Ouverture, III. Cantabile, V. Jeux 
    

Věra Turková, zobcová flétna 
  Hana Müllerová, klavírní spolupráce 
 
 
10. Dmitrij Kabalevskij: Koncert C dur – 1. věta 
      Klavírní doprovod v úpravě MgA. Ondřeje Hubáčka   
        

Tereza Steidlová, klavír 
     Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 
 
 
       

Srdečně Vás zveme na Vánoční koncerty, 
které se uskuteční v sobotu 17. prosince 2022 v 17 hodin 

a v neděli 18. prosince 2022 v 16 hodin 
v Koncertní síni Uničov. 

 
Předprodej číslovaných vstupenek bude zahájen 

ve čtvrtek 1. prosince 2022 
v Městském informačním centru Uničov.  

 

 

 

 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 

 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Klávesový podvečer 
22. listopadu 2022, 17.30 
sál ZUŠ Uničov 

 
Program: 

 
1. Santiago de Murcia: Tarantella II.   
     Leo Brouwer: Etuda IX., Ommagio a Szymanowski 
     Edoado Perosino: Taranta   

Linda Kateřina Heřmanovská j. h., kytara 
 
 
2. Václav Bláha: Kotě a sluníčko    Lucie Lubinová, keyboard 
 
 
3. Sofie Čemusová Sivak: Poník    Tereza Příborská, klavír 
    Joan Loast: Hádka  
   
 
4. Martin Vozar: Pejsek     Helena Dušková, klavír 
 
 
5. Pavel Kvapil: Starosti s muzikou Markéta Ondruchová, 

keyboard 
 
 
6. Martin Vozar: Skřítek Neposeda   Magdaléna Dušková, klavír 
 
 
7. Lidová: Bude zima, bude mráz    Simona Šobotová, keyboard 
 
 
8. Martin Vozar: Taneček pro princeznu   Stela Richterová, klavír 
 
 
9. Wolfgang Amadeus Mozart: Ukolébavka  Eliška Podivinská, keyboard 
 
 
10. Alec Rowley: Tanečnice    Darina Klusová, klavír 
 
 
11. Petr Iljič Čajkovskij: Stará francouzská píseň  

Victoria Elizabeth Chytrová, klavír 
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12. William Gillock: Promenade   Stela Srnská, klavír 
 
 
13. Daniel Hellbach: First Wish   Denisa Přibylová, keyboard 
 
 
14. William Gillock: Moonlight   Viktorie Vozarová, klavír 
 
 
15. Slovenské lidové písně:    Emma a Alex Baklíkovi, keyboard 
  Vstávaj, Jano, hore 
  Anička, dušička 
 
 
16. Antonín Dvořák: Synáčku, můj květe  Beáta Bartošíková, Natálie Réblová  
      (pro čtyřruční klavír upravil Alois Sarauer)   
 
 
17. Johann Sebastian Bach: Dudácká  Lea Kolaříková, Kristýna Kopečková, 
      (pro dva klavíry upravil David C. Glover) Anežka Kovářová, Alžběta Řezáčová 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Program připravily vyučující: 
 

Petra Schwarz (1), Emilie Zajni (2, 7, 9), Anna Szárazová (3, 10), Lenka Hladišová (4, 6, 8, 11, 
14, 17), Tereza Lišková (5, 13, 15, 16) 
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Program: 
 

Wojciech Kilar:  Milujme se (ze Suity Pan Tadeusz) 
 

Georg Friedrich Händel: Concerto grosso, op. 6, č. 5 – Menuet 
 

Pietro Mascagni: Cavalleria Rusticana – Intermezzo 
 

František Kobza: Vánoční koledy 
Dej Bůh štěstí, Já bych rád k Betlému, K Ježíškovi do Betléma 

 
Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 

dirigentka Jana Zámečníková 
 
 

* * * 
 

Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční „Hej Mistře!“ 
Kyrie, Gloria, Graduale, Credo, Offertorium, 

Sanctus, Benedictus, Agnus Dei, Závěr 
 

Komorní orchestr ZUŠ Uničov 
dirigentka Jana Zámečníková 

 
Vokální soubor ZUŠ Uničov 

sbormistryně Halina Holínková, Vendula Nasswettrová 
 

Smíšený pěvecký sbor Uničov 
sbormistryně Květoslava Folprechtová 

 
Pěvecký sbor Palora Gymnázium Jana Opletala Litovel 

sbormistryně Marcela Barvířová 
 

Pěvecký sbor Kantika Litovel 
sbormistryně Irena Blektová 

 
Sólo: Halina Holínková – soprán, Vendula Nasswettrová – alt, 

Jiří Zouhar – tenor, Pavel Maška – bas 
 

Varhany: Ludmila Smetanová 
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Klavírní podvečer 
23. 3. 2023  

 
Koncertní sál 

 
1. John Thompson: Večerní píseň 

lidová: Travička zelená 
Ellen Večeřová, 1./I. 
Pedagog: Nela Němcová 
 

2. Martin Vozar: Hopsa, hejsa Jaroslav Vaňhara, 1./I. 
Pedagog: Lenka Hladišová 
 

3. Wolfgang Amadeus Mozart: Allegro 
Feliks Rybicki: Bál panenek 

Victoria Elizabeth Chytrová, 
3./I. 
Pedagog: Lenka Hladišová 
 

4. Martin Vozar: Taneček pro Šípkovou 
Růženku 

Vanesa Suchá, 2./I. 
Pedagog: Emilie Zajni 
 

5. Georg Friedrich Händel: Alegretto 
Georg Philipp Telemann: Gigue 

Tereza Jarmarová, 3./I 
Pedagog: Daniel Rusnok 
 

6. Cornelius Gurlitt: Veselý poutník op. 
210, č. 13 

Filip Zlámal, 3./I. 
Pedagog: Daniel Rusnok 
 

7. Petr Židek: Pierot, op. 104 Beáta Bartošíková, 5./I. 
Pedagog: Tereza Lišková 
 

8. Peter Parsley: Etuda Kristýna Kopečková, 6./I. 
Pedagog: Lenka Hladišová 
 

9. Friedrich Burgmüller: Návrat Adina Lazarová, 6./I. 
Pedagog: Anna Szárazová 
 

10. Jaroslav Ježek: Bugatti step Tomáš Zlámal, 7./I. 
Pedagog: Daniel Rusnok 
 

11. Justin Hurwitz: City of Stars Adéla Žáčková, 1./II. 
Pedagog: Nela Němcová 
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Program I: 
 
 

1. Lidová píseň: Pod naším okýnkem Emilia Petrová, housle 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 

 
2. Lidová píseň: Běží liška k Táboru Anežka Navrátilová, zobcová flétna 

Martina Koppová, klavírní spolupráce 
 

3. Klement Slavický: Deštivý den  Tereza Příborská, klavír 
Ilja Hurník: Smutná písnička 
Sofia Sivak Čemusová: Tuli-bum! 
 

4. Tatiana Stachak: Klaun   Eva Kvapilíková, kytara 
 

5. Francis Poulenc:    Hana Doubravová, flétna 
Sonáta pro flétnu a klavír, II. věta Cantilena  

Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

6. Viktor Kozlov:    Anna Mary Sívková, kytara 
Balada pro nádhernou Elenu 

José de Azpiazu: El Vito 
  

7. Leoš Janáček: Frýdecká Panna Maria  
Ladislav Polách, klavír 

 
8. Leo Brouwer: Etuda IX.   Linda Kateřina Heřmanovská, kytara  

Máximo Diego Pujol: Rojo y Negro 
 
 

9.  Carl Philipp Emanuel Bach:  Jana Vyhlídalová, flétna  
Hamburger Sonate  - Allegretto, Rondo Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
  

 
10. Jacques Ibert: 2 Interludes   Komorní trio 
       Eliška Zámečníková, housle 
       Hana Doubravová, flétna 
       Ladislav Polách, klavír 

 
 

Program připravili pedagogové: 
Jana Zámečníková (1, 4, 10), Martina Koppová (2, 5, 9), Anna Szárazová (3, 7),  

Petra Schwarz (6, 8) 
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Program II: 
 

1. Anonym: Muž hloupý Žáci Hudebních hrátek     
    a Hudebně-pohybové průpravy 

     Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 

2. Lidová píseň: Travička zelená  Vojtěch Zbořil, keyboard 
 

3. Sofie Sivak Čemusová: Tanec myšky Ema Tužičková, klavír 
Bettina Swedhelm: Po mořích   

 
4. Tatiana Stachak: Ráno, Švihadlo  Samuel Veselý, kytara 

 
5. Willard Palmer: Old Uncle Bill  Lucie Lubinová, keyboard 

Lidová píseň: Na tom pražském mostě  
 
6. Antoni Cofalik: Klokan Ema Tužičková, violoncello 

Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 

 
Program připravili pedagogové: 

Hana Blahová (1), Emilie Zajni (2, 5), Petra Frais Šafářová (3),  
Jana Flanderková (4), Barbora Stojan Švédová (6) 

 
 
 
 
 
 

Program III: 
 

1. James Bastien: Clap Hands   Anna Kateřina Bočková, klavír 
 

2. Tatiana Stachak: Starý větrný mlýn  Martin Navrátil, kytara 
 

3. James Bastien: Tarantela   Simona Šobotová, keyboard 
 

4. Scott Joplin: The Entertainer  Stanislav Pospíšil, klavír 
 

5. Daniel Hellbach: Pop Suite – Disco  Sabina Menšíková, zobcová flétna 
Věra Turková, klavír 

  
6. Antonio Diabelli: Allegretto   Viktorie Vozarová, klavír 

 
7. Wolfgang Amadeus Mozart: Dětská hra Eva Rábková, zpěv 

Vítězslav Novák: Dievča, dievča  Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

8.  Georg Friedrich Händel: Allegretto  Amálie Tomšovská, klavír 
 
9.   Ludwig van Beethoven: Pro Elišku  Diana Žochová, keyboard 
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10. Bohuslav Martinů: Rozmarýn  Adéla Valenová, zpěv 
 Petr Eben: Ukolébavka pro dcerku  Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
11. Dmitrij Kabalevskij: Toccatina  Tobiáš Rašťák, klavír 
 
12. Antoni Cofalik: Bobr    Veronika Vozarová, violoncello 
       Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 
13. Milan Dlouhý: Touha   Amálie Tomšovská, Zoe Pospíšilová, 
       čtyřruční klavír 
 
14. Jean Baptiste Loeillet:   Bronislav Filip, zobcová flétna 

  Sonata G dur, Largo   Věra Turková, cembalo 
 
15. Ernst Gottlieb Baron: Bourrée  Lucie Bräuerová, kytara 
 Michael Langer: Milonga 
 
16. Jan Křtitel Vaňhal: Polonaise  Anežka Kovářová, klavír 
 
17. Manfredo Zimmermann:    Matyáš Vícha, zobcová flétna 

Faronell´s Ground (Follia)              Věra Turková, klavírní a cembalová  
 Rodolphe Schache:     spolupráce    

Suite concertate – 8. Reverie 
 
      18. Muzio Clementi:     Markéta Mazáková, klavír 

Sonáta op. 36, č. 1 – III. věta  
       
      19. Leoš Janáček: Oříšek léskový  Vladimír Liška, zpěv 

 Jiří Malásek: Život je bílý dům Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
      20. Aram Chačaturjan: Toccata   Jana Kučová, klavír 
      

 
 

Program připravili pedagogové: 
Emilie Zajni (1, 3, 4, 9), Jana Flanderková (2, 15), Věra Turková (5, 14, 17), 

Lenka Hladišová (6, 16, 18, 20), Halina Holínková (7, 10, 19),  
Ludmila Smetanová (8, 13),  

Petra Frais Šafářová (11), Barbora Stojan Švédová (12) 
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      Program: 

   
  1. Leo Brouwer: Etuda IX.                               Linda Kateřina Heřmanovská, j.h. 
      Máximo Diego Pujol: Rojo y Negro 
   
  2. lidová: Stojí hruška v širém poli  Markéta Ondruchová, 2./I. 
      lidová: Na řečickým rynku 
 
  3. Eduard Spáčil: Lambada   Eliška Podivinská, 2./I. 
 
  4. lidová: Okolo Třeboně  Michal Mráz, 2./I. 
      Jaroslav Stojan: Tulácká ukolébavka 
 
  5. Americká lidová: Oh Susannah  Tereza Mazalová, 2./I. 
 
  6. Anglická ukolébavka:  Adele Cendelínová, 2./I. 
                  Twinkle, twinkle little star 
  7. Johann Sebastian Bach: Play Bach (arr.)  Berenika Mikulková, 4./I. 
 
  8. Ludwig van Beethoven: Elišce  Diana Žochová, 4./I. 
 
  9. anglická lidová: Scarborough Fair  Daniel Mikulka, 5./I. 
 
10. Emil Hradecký: Myší Rock and Roll  Vilém Suchomel, 5./I. 
 
11. Mike Oldfield: Outcast  Nansi Fréharová, 6./I. 
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12. Christopher Norton: The Kids Are Out  Josefína Hönschová, 6./I. 
      Mike Oldfield: The Top of the Morning 
      Aram Chačaturjan: Waltz se suity "Maškaráda" 
 
13. Christopher Norton: Emotional Reaction  Adriana Viktorie Vorlová, 6./I. 
      Mike Oldfield: Serpent Dream 
      Randy Edelman: Beethoven Theme: Opening 
 
 
 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Petra Schwarz (1), Tereza Lišková (2), Emilie Zajni (3, 4, 8, 10), Daniel Rusnok (5, 6, 7), 
Nela Němcová (9, 11, 12, 13) 
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Program: 
1. Hudební nauka PHV + 1. ročník  Kudy, kudy k vám (lidová) 

2. Hudební nauka 2. + 3. ročník  Čtyři koně jdou (lidová) 

3. Adéla Kusá, klavír   Pavel Malý: Na starém hradě 

               Proto jsem si kanafasku koupila (upr. Pavel Malý) 
4. Elen Pelikánová, klavír   Černé oči jděte spát (lidová) 

                          Pavel Malý: Rozverný koníček 
5. Klára Marie Čechová, klavír  Zahrajte mi, muzikanti (lidová) 

6. Filip Fabiánek, klavír   Fritz Emonts: Pochod dudáků 

7. Oliver Krahulec, klavír   Rainer Mohrs: Waltz in a Minor Key 
8. Lucie Mazalová, klavír   Pavel Malý: Milá vzpomínka 

9. Helena Doležalová, klavír   Měsíček svítí (upr. Pavel Malý) 

10. Leontýna Hebrová, Ema Mazalová, klavír Alois Sarauer: Valčík    
       Fritz Emonts: Hungarian Dance 

11. Michaela Jarošová, kytara   Tatiana Stachak: Motýlí tanec 

12. Jakub Vrána, kytara   Elias Barriero: Experience                                                                       
      Tatiana Stachak: Veselý poník    
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13. Maxmilián Krahulec, kytara  Tatiana Stachak: Slunečnicová etuda 

14. Tereza Ivanovičová, EKN   Já mám chaloupku (lidová) 

15. Johanne Jahnová, EKN   Pásla husy pode mlejnem (lidová) 

16. Gabriela Krylová, EKN   František Černoch: Balada 

17. Barbora Talandová, EKN   On top of old smoky (skotská lidová) 

18. Markéta Ondruchová, EKN  Stojí hruška v širém poli (lidová) 

             Na řečickým rynku (lidová) 
19. Karolína Berková, EKN   František černoch: Waltz 
20. Václav Bartoněk, EKN   Georges Bizet: Habanera z opery Carmen 

21. Emma Baklíková, Alex Baklík, EKN  Jaroslav Uhlíř: Labutě 

22. Alex Baklík, EKN   Francis Lai: Love story  

23. Ema Zahradníková, klavír  Daniel Steibelt: Allegro Giocoso 

24. Laura Ghinterová, klavír   Petr Iljič Čajkovskij: Stará francouzská píseň 

25. Marián Skála, klavír   Carl Czerny: Etuda D dur 
26. Beáta Bartošíková, Denisa Přibylová, klavír Milan Dlouhý: Cesty 

                         Radim Linhart: Tanec tučňáků 
27. Ema Zahradníková, Matouš Zahradník, klavír Luis Enrique Zapata: O Bella Ciao 

28. Kristýna Baklíková, zobcová flétna  John Dowland: Now, oh now 
29. Denisa Přibylová, kytara   Richard Bönde: Pod rozkvetlou třešní 

30. Jiří Doležal, kytara   Jaroslav Kormunda: Malagueňa 

31. Kristýna Baklíková, Klára Pospíšilová, Jiří Doležal, David Hofman, Maxmilián Krahulec  
      Tatiana Stachak: Námořníkův příběh 

32. David Skála, klavír   Petr Iljič Čajkovskij: Stará francouzská píseň 

33. Tereza Žáková, klavír   Jan Křtitel Vaňhal: Sonatina A dur, 1. věta 

34. Matouš Zahradník, klavír  Catherine Rollin: Night Fantasy 
35. David Hofman, kytara   Fernando Carulli: Andante    

                          Johann Krieger: Menuet 
36. Klára Pospíšilová, zobcová flétna  Daniel Hellbach: Musing 

 
 
 Program  připravili: 

Mgr. Kristýna Somerová (1, 2, 28, 36), Daniel Rusnok (17, 25, 32), Kateřina Heinzová, DiS. (11, 12, 13, 29, 30, 31, 35), 
Tereza Lišková, DiS. ( 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 ,10, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 33, 34 ), 
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Program: 

 
1. Fryderyk Chopin: Nocturno op. 9, č. 2 

Valérie Ďulíková, klavír 
 

2. Ernst Gottlieb Baron: Bourrée   
    Michael Langer: Milonga   

Lucie Bräuerová, kytara 
 

3. Jean Baptiste Loeillet: Sonata G dur – Largo, Gavotta    
Bronislav Filip, zobcová flétna 
Věra Turková, cembalo 

4. Mojmír Bártek: Slow Rock 
    John Williams: Star Wars 

Lukáš Měch, keyboard 
 

5. Muzio Clementi: Sonáta op. 36, č. 1 – I. věta Vivace 
    Ilona Jurníčková: Píseň beze slov 

Markéta Mazáková, klavír 
 

6. August Nölck: Capriccietto 
    Andrew Lloyd Webber: Fantom opery 

Adéla Valenová, violoncello 
Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 

7. Georg Friedrich Händel:  
Sonata d moll HWV 367a – 2. Vivace, 4. Adagio, 5. Alle breve  

      Veronika Smyčková, zobcová flétna  
Věra Turková, cembalo 

8. Vítězslav Novák: Zarosená 
    Andrew Lloyd Weber: Think Of Me 

Zuzana Koukolová, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

9. Francisko Táregga: Lágrima 
    Scott Joplin: The Entertainer 

      William Daněk, kytara 
 

10. Jan Křtitel Vaňhal: Polonaise 
      Ilona Jurníčková: Bystřina 

       Anežka Kovářová, klavír 
 

11. Vilém Gunovský: Romantický valčík 
      Henry Mancini: Růžový panter  

       Marek Očenášek, saxofon 
       Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 

 
Program připravili pedagogové: 

Nela Němcová (1, 4), Jana Flanderková (2), Věra Turková (3, 7),  
Lenka Hladišová (5, 10), Barbora Stojan Švédová (6), Halina Holínková (8), Miroslava 

Vomáčková (9), Zdeněk Gregor (11) 
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Program: 
 

1. William Gillock: Champagne Toccata  Adina Lazarová, Monika Hamplová  
Julie Dorušáková, Ladislav Polách 

 
2. Ilja Hurník: Smutná písnička      
     Klement Slavický: Deštivý den   Tereza Příborská 
 
3. Friedrich Burgmüller: Etudy op. 100, č. 18 Nepokoj   

Rozárie Čechová 
 

4. Samuel Majkapar: Pohádka   Eliška Mužíková 
 
5. Milan Dlouhý: Cesty    Zoe Pospíšilová, Vivien Večeřová 
 
6. William Gillock: Dianina fontána  Ellen Veronika Vozarová 
 
7. Dmitrij Kabalevskij: Sonatina op. 27, č. 18 Josef Brusnický 

 
8. Milan Dlouhý: Touha    Amálie Tomšovská, Zoe Pospíšilová 
 
9. Vlastimil Lejsek: Hoňkoskovka  Eliška a Anna Mužíkovy 
 
10. Ilona Jurníčková: Bystřina   Anežka Kovářová 
 
11. Johann Sebastian Bach: Menuet d moll     
       Camille Saint-Saëns: The Carnival of the Animals – Finale 

Karolína Fialová 
 
12. Ilona Jurníčková: Píseň beze slov  Markéta Mazáková 
 
13. Ladislav Němec: Tarantela            Kristýna Kopečková, Anežka Kovářová 
 
14. Alfred´s: Duet Book – Sonatina in F  Josef Brusnický, Magdaléna Jíšová 
 
15. Friedrich Burgmüller: Etudy op. 109, č. 9 La Cloche des Matines 
       Isabela Khomová 
 
16. Fryderyk Chopin: Preludium op. 28, č. 4 e moll   
       Jiří Vřešťál: Paleta – Zelená    Anna Mužíková 
 
17. Franz Liszt: Uherská rapsodie č. 15  David Ullmann 
 
18. Leoš Janáček: Frýdecká Panna Maria Ladislav Polách 
 
19. Maurice Ravel: Laideronnette - impératrice des pagodes    
       Adéla Žáčková, David Ullmann 
 

Program připravili pedagogové: 
Anna Szárazová (1, 2, 5, 18), Magdaléna Jíšová, ZUŠ Smiřice (3, 4, 7, 9, 11, 14, 15, 16),  

Ludmila Smetanová (5, 8), Lenka Hladišová (10, 12, 13), Nela Němcová (6, 17, 19) 
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Program: 

1. Johann Krieger: Menuet 
    Fernando Carulli: Andante  David Hofman, kytara 

 
2. Jan Křtitel Vaňhal: Sonatina A dur – I. věta   

Tereza Žáková, klavír 
 

3. Manfredo Zimmermann (arr.): Faronell´s Ground (Folia) 
    Rodolphe Schacher: Suite concertante – 8. Reverie   

Matyáš Vícha, zobcová flétna 
Věra Turková, cembalo, klavír 
 

4. Fryderyk Chopin: Preludium č. 4, op. 28 
Viktor Polák, klavír 
 

5. Walter Hartmann: Cantabile 
    Eugéne Bozza: Aria   Lukáš Strak, klarinet 

Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 

6. Lidová píseň: Červená růžičko, rozvíjej se 
    Franz Schubert: Pstruh 
    Lidová píseň v úpravě Bohuslava Martinů: Zjedzte ma vĺčky 

Šárka Havelková, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 

7. Ludwig van Beethoven: Sonatina F dur – II. věta 
    Catherine Rollin: Night Fantasy Matouš Zahradník, klavír 
 

8. Darius Milhaud: Malý koncert pro klarinet a klavír  
    II. věta Romance 
    III. věta Finale 

Ondřej Zatloukal, klarinet 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 

9. Georg Philipp Telemann: Sonatina a moll – Andante 
    Daniel Hellbach: Mini concertino Klára Pospíšilová, zobcová flétna 

       Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 

10. Wolfgang Amadeus Mozart: Fantasia d moll 
       Jaroslav Ježek: Bugatti step  Tomáš Zlámal, klavír 

 

11. Sigfried Siara: Sonatina ala Jazz – III. věta Valčík 
      Florian Brambeck (arr.): Danny Boy 

       Josef Kropáč, saxofon 
       Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
       Zdeněk Gregor, hudební spolupráce 

 
 

Program připravili pedagogové: 
Kateřina Heinzová (1), Tereza Lišková (2, 7), Věra Turková (3),  

Daniel Rusnok (4, 10), Jan Charfreitag (5, 8), Vendula Nasswettrová (6),  
Kristýna Somerová (9), Zdeněk Gregor (11) 
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Program: 

 
1. Johann Sebastian Bach: Adagio 

Tara Pospíšilová, klavír 
 
2. Johann Kaspar Mertz: Romance 

Mariana Štěpánková, kytara 
 
    3. Eugen Suchoň: Muzikanti s gajdošom  

Tereza Čekelová, housle 
Daniel Rusnok, klavírní spolupráce  
 

4. Václav Jan Tomášek: Ekloga 
    Bohuslav Martinů: Kolombína tančí 

Zuzana Koukolová, klavír 
 

5. Lidová píseň: V tej našej zahrádce 
    Bohuslav Martinů: Ztracený pantoflíček 

Klára Kulhánková, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

6. Philippe Gaubert: Madrigal 
Marie Gucká, flétna 

       Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

7. Fryderyk Chopin: Mazurka a moll   
Tara Pospíšilová, klavír 

 
8. Alberto Curci: Concertino in la minore     

       Matěj Kašpar, housle 
       Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 

9. Anton Diabelli: Rondo G dur 
    Fryderyk Chopin: Polonéza g moll 

Eliška Králová, klavír 
 

10. Alexander Arutjunjan: Impromptu 
Noemi Anna Smyčková, violoncello 

       Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 

11. Valerij Ščelokov: Mladý kavalerista 
       Sebastian Axman, trubka 

Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Ludmila Smetanová (1, 7, 9), Jiří Němec (2), Hana Blahová (3, 8),  
Lenka Hladišová (4), Vendula Nasswettrová (5),  

Martina Koppová (6), Barbora Stojan Švédová (10), Jaroslava Jašková (11) 
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Program: 

1. Theodore Dubois: Toccata 
Terezie Pavelková, varhany 
 

2. Edvard Grieg: Sonata e moll, op. 7, č. 2 – II. věta Andante molto 
 
Jana Kučová, klavír 
 

3. Adolf Huber: Concertino F dur  
Veronika Tichá, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

4. Fryderyk Chopin: Nocturno b moll, op. 9, č. 1 
    Leoš Janáček: Frýdecká Panna Maria  
 

Ladislav Polách, klavír 
 

5. Jules Mouquet: La flute de Pan – I. věta Pan et les Berges 
 

Nikola Koudelková, flétna 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

6. Joe Satriani: Summer Song 
Daniel Mikula, elektrická kytara 
Ladislav Polách, elektrická kytara 
Jiří Číka j.h., basová kytara 
Jiří Němec, bicí 
 

7. Aram Chačaturjan: Toccata 
Jana Kučová, klavír 
 

8. Antonín Dvořák: Sonatina G dur – 4. věta Finale. Allegro  
 

Adéla Husáková,  housle 
       Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

9. Jacques Ibert: Deux Interludes 
Komorní trio  
Eliška Zámečníková, housle 
Hana Doubravová, flétna 
Ladislav Polách, klavír 
 
 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Markéta Prokopovičová (1), Lenka Hladišová (2, 7),  
Alena Zouharová (3, 8), Anna Szárazová (4, 9), Martina Koppová (5),  

Jiří Němec (6), Jana Zámečníková (9) 
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Program: 

1. Nina Baklanova: Variace   Komorní trio  
      Veronika Vicianová, housle 
      Monika Smyčková, housle 
      Monika Hamplová, klavír 

 
2. Vítězslav Novák: Boleráz, boleráz 
    Petr Petrovič Bulachov: Zvonečky 
    Andrew Lloyd Webber: Wishing You Were Somehow Here Again 
 

Veronika Zámečníková, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

3. Petr Eben: Sonatina Semplice 
      Adéla Žáčková, flétna 

Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

4. Jan Křtitel Vaňhal: Adagio 
    Petr Iljič Čajkovskij: Píseň beze slov, op. 40, č. 6 
 

Monika Hamplová, klavír 
 

5. Lidová píseň v úpravě Bohuslava Martinů: Povídajú ludé 
    Bohuslav Martinů: Zvolenovcí chlapci 
    Claude-Michel Schönberg: Knížka snů 

Leona Vachutková, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

6. Joseph Haydn: Koncert Es dur – II. věta 
    Harold Genzmer: Sonatina – I. věta 

Lenka Zatloukalová, trubka 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 

7. Sergej Prokofjev: Preludium C dur op. 12, č. 7 „Harfa“ 
    Franz Liszt: Uherská rapsodie č. 15 
      David Ullmann, klavír 
 
8. Leroy Ostronski: Dva španělské tance 

Filip Bräuer, pozoun 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 
 
 
 

Program připravili pedagogové: 
 

Alena Zouharová (1), Anna Szárazová (1, 4), Halina Holínková (2),  
Martina Koppová (3), Vendula Nasswettrová (5),  

Jaroslava Jašková (6, 8), Nela Němcová (7) 
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Program: 

 

Malý smyčcový orchestr ZUŠ Uničov  
  

1. Jeff Frizzi: Mystic Dances  

2. James Kazik: Misty cavern  

3. Kdyby byla Morava  

  

  

Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov  
  

1. Wojciech Killar: Milujme se (ze suity Pan Tadeusz)  

2. Georg Friedrich Händel: Menuet  
3. Oldřich Flosman: Variace pro smyčce Téma  

Var. I. (L. van Beethoven)  
Var. II. (W. A. Mozart)  
Var. III. (R. Wágner)  
Var. IV. (A. Dvořák)  
Var. V. (J. Straus)  
Var. VI. (J. S. Bach)  
Finale (O. Flosman)   

4. Leonard Bernstein: West Side Story arr. John Moss  
(Maria, One Hand, One Heart, Cool, Somewhere)  

 

 

Komorní orchestr Jana Noska ZUŠ Hodonín  
  

1. Jan Václav Stamic: Mannheimská sinfonia in B  
I. Allegro    
II. Andante  
III. Presto  

2. Edvard Grieg: Rány srdce, Poslední jaro  
3. Ralph Vaughan Williams: The „Charterhouse“ Suite II. Slow Dance  

III. Quick Dance  

4. Johannes Brahms: Uherské tance č. 5, 6  
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Program: 
 
 

1. Carlos Gardel: Por Una Cabeza 
    John Williams: E. T. – Extra Terrestrial 
 

Kytarový orchestr 
Jiří Němec, umělecký vedoucí 
 

2. Jacques Nicolas Lemmens: Fanfare 
 

Magdaléna Smyčková, varhany 
 

3. Zoe Keating: Resonance  
Daniela Dorušáková, tanec 
 
 
 

 Vyhlášení žáků a souborů oceněných za studijní výsledky 
 

 
 

4. Thomas Morley: Now is the Month of Maying  
 

Soubor zobcových fléten 
  

5. Oskar Rieding: Koncert G dur – 1. věta 
 

Jaroslav Koutný, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 

6. Mikuláš Schneider Trnavský: Keby som bol vtáčkom 
    Zdeněk Folprecht: Rašení 

Tereza Kováčová, zpěv 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
 
 

Vyhlášení žáků a souborů oceněných za reprezentaci školy 
 

 
7. Franz Müller-Bush: 
     Irish Songs – The Leaving of Liverpool; Raggle, taglle gypsies 

 

Duo BP  
Sabina Menšíková, zobcová flétna 
Lucie Foukalová, zobcová flétna 
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8. Randy Edelman: Bethoven Theme – Opening 
    Mike Oldfield: Serpent Dream 
 

Adriana Viktorie Vorlová, keyboard 
 
 

9. Oldřich Flosman: Žert 
Komorní trio I. 
Jaroslav Koutný, housle 
Sofie Martinková, housle 
Dominika Běhůnková, klavír 
 
 

Vyhlášení žáků a souborů oceněných  
za mimořádnou reprezentaci školy 

 
 

10. Adela Adkins, Paul Epworth: Skyfall 
 
      Vokální soubor, komorní zpěv 
      Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
 
11. Máximo Dieogo Pujol: Rojo y Negro 
 

Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 
 

 
12. Jacques Ibert: 2 Interludes 

 

Komorní trio III. 
Hana Doubravová, flétna 

      Eliška Zámečníková, housle 
Ladislav Polách, klavír 
 

 
 
 

Program připravili pedagogové:  
 

Jiří Němec (1), Markéta Prokopovičová (2), Iryna Trotsenko (3), 
Věra Turková (4, 7), Alena Zouharová (5, 9),  

Halina Holínková (6, 10) 
Nela Němcová (8), Petra Schwarz (11), Jana Zámečníková (12) 
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